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SVEUČILIŠTE IZ 
DANA U DAN 4

RADIONICE FRANCUSKOG JEZIKA 

Strana lektorica Morgane Mazan, prof., odr-
žavala je radionice francuskog jezika uz pot-
poru Međunarodne agencije za frankofoniju 
(AUF) u okviru projekta „Soutien au dispositif 
d’enseignement à visée professionnelle“. Radi-
onice su bile namijenjene svim frankofonskim 
studentima Sveučilišta u Zadru, a održavale su 
se od listopada 2018. do lipnja 2019.

ORIJENTACIJSKA RADIONICA ZA 
BRUCOŠE POVIJESTI UMJETNOSTI

U znak dobrodošlice u prvi tjedan akadem-
ske godine, u suradnji sa Sveučilišnom knjižni-
com, Studentskim savjetovalištem i studentskim 
predstavnicima, Odjel za povijest umjetnosti 
organizirao je u razdoblju od 1. do 5. listopa-
da 2018. „Orijentacijsku radionicu za brucoše 
povijesti umjetnosti“. Cilj je radionice što brže 

4.1. Konferencije, znanstveni skupovi, radioinice, okrugli 
	    stolovi, ljetne škole, javna predavanja, projekti
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i efikasnije snalaženje studenata na prvoj go-
dini studija povijesti umjetnosti kao i tijekom 
cjelokupnog studiranja. Kroz više termina, na 
radionici su dane sve važne informacije o spe-
cifičnostima studija, obavezama studenta, snala-
ženju, studiranju i studentskom životu općenito, 
radu u knjižnicama, upotrebi literature, pripremi 
i pisanju seminara, ispitima, kao i o svim dru-
gim važnim pitanjima i zadatcima koji čekaju 
brucoše već prvi semestar prve godine studija. 
Radionica se odvijala u sedam termina, a zavr-
šila je obilaskom važnih spomenika i umjetnina 
u gradu Zadru te socijalizacijom sa studentima 
viših godina studija i predstavnicima studenata 
koji će dočekati brucoše. Radionicu je organizi-
rala i vodila asistentica Ana Šitina, mag. hist. art. 

OBILJEŽAVANJE DJEČJEG TJEDNA 
U GOSPIĆU

Izv. prof. dr. sc. Vesna Grahovac-Pražić i doc. 
dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija održale su 5. listo-
pada 2018. na Odjelu za nastavničke studije u 
Gospiću prigodno predavanje pod nazivom „Či-
tanje zavičaja – prilog očuvanju ličke kulturne 
baštine“ u okviru obilježavanja Dječjeg tjedna 
u Gospiću, u organizaciji Društva „Naša djeca“, 
ogranak Gospić i Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću.

RADIONICE U SKLOPU MEĐUNARODNOG 
ZDRUŽENOG DOKTORSKOG STUDIJA 
SOCIOLOGIJE REGIONALNOG I 
LOKALNOG RAZVOJA

Od 10. do 12. listopada 2018. u Dvorani po-
slijediplomskih studija Sveučilišta u Zadru odr-

žana je doktorska radionica na kojoj je, uz na-
stavnike iz Zadra i Terama, predavao gostujući 
predavač izv. prof. dr. sc. Rudi Klanjšek (Odsjek 
za sociologiju, Filozofski fakultet, Sveučilište u 
Mariboru, Slovenija).

Prva doktorska radionica za novu generaciju 
polaznika/ca Međunarodnog združenog dok-
torskog studija sociologije regionalnog i lokal-
nog razvoja održana je 18. i 19. veljače 2019. u 
Zadru.

U okviru doktorske radionice, održane 21. i 
22. svibnja 2019. godine, gostovali su dr. sc. Be-
njamin Perasović s Instituta društvenih znanosti 
Ivo Pilar iz Zagreba te prof. dr. sc. Marko Va-
lenta, prof. dr. sc. Jo Jakobsen, prof. dr. sc. Zan 
Strabac i izv. prof. dr. sc. Thomas Halvorsen s 
Norveškog sveučilišta znanosti i tehnologije u 
Trondheimu.

Od 17. do 20. rujna 2019. godine održana je 
doktorska radionica na partnerskom Sveučilištu 
u Teramu, u Italiji. U radu su sudjelovali studen-
ti i nastavnici iz Hrvatske i Italije. Osim pre-
davanja, održane su i dvije terenske radionice, 
urbana šetnja Teramom i studijsko putovanje u 
L’Aquilu.

JAVNA PREDAVANJA NA ODJELU 
ZA SOCIOLOGIJU

Odjel za sociologiju organizirao je četiri javna 
predavanja u suradnji sa zadarskom podružni-
com  Hrvatskog sociološkog društva:

Prof. dr. sc. Rudi Klanjšek (Odsjek za socio-
logiju, Filozosfski fakultet, Sveučilište u Mari-
boru, Slovenija): „Čimbenici emigracije mladih 
u Jugoistočnoj Europi“, 16. listopada 2018. u 19 
sati, u predavaonici 121.
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Izv. prof. dr. sc. B. William Silcock i Jacob 
Nelson (Državno Sveučilište Arizona, SAD): 
„Dangers of Misinformation Going Viral“, 
Dvorana poslijediplomskih studija, 11. ožujka 
2019.  u 15 sati. 

Prof. dr. sc. Roberta Maierhofer (Sveučilište u 
Grazu, Austrija): „Let‘s Talk about Age/ing! An 
Introduction to Anocriticism, and thus to Gen-
der, Age, and Identity“, 29. travnja 2019. u 19 
sati, u učionici 203.

Prof. dr. sc. Damla Isik (Sveučilište Regis, 
SAD): „Politics of Care Work and the Family: 
Contours of Neoliberalism and Women’s Rights 
in Turkey“, 14. svibnja 2019. u 19 sati, u učionici 
203.

RADIONICA S DISKUSIJOM NA TEMU 
„KROATIEN UND ÖSTERREICH.
 GEMEINSAMKEITEN TROTZ 
UNTERSCHIEDE?“

U okviru kampanje „Österreich liest. Treff-
punkt Bibliothek“ u Austrijskoj knjižnici „Dr. 

Alois Mock“ 18. listopada 2018. organizirana je 
radionica Petera Zarube, direktora EVN Croa-
tia Plina, s diskusijom na temu „Kroatien und 
Österreich. Gemeinsamkeiten trotz Unterschi-
ede?“

MEĐUKULTURNE RADIONICE 

U suradnji s IV. gimnazijom iz Zagreba i gi-
mnazijom Janson de Sailly iz Pariza, nastavnice 
Odjela za francuske i frankofonske studije Rea 
Lujić i Morgane Mazan sudjelovale su u orga-
nizaciji međukulturne radionice 18. listopada 
2018.
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RADIONICE U SKLOPU PROJEKTA
 „(HAJDUČKOM) SURADNJOM I VOLON-
TERSTVOM DO DRUŠTVENOG RAZVOJA“

Radionica na temu društveno korisnog učenja 
održana je u organizaciji Sveučilišta u Zadru, 
Odjela za sociologiju i udruge „Naš Hajduk“ 22. 
listopada 2018. od 10 do 18 sati u Dvorani po-
slijediplomskih studija.

RADIONICA „UPOZNAVANJE S 
NASTAVNOM BAZOM“

Odjel za zdravstvene studije organizirao je 
radionicu s predavanjem u OB Zadar, u svrhu 
upoznavanja studenata prve godine studija s na-
stavnom bazom. Radionica se održala 23. listo-
pada 2018. 

BARAKOVIĆEVI DANI – ZNANSTVENI 
SKUP O HRVATSKOJ DJEČJOJ POEZIJI 
„DJETINJSTVO POEZIJE I POEZIJA 
DJETINJSTVA“  

U okviru Barakovićevih dana koje organizira 
Društvo hrvatskih književnika – ogranak Zadar 
– 25. i 26. listopada 2018. u Zadru je održan i 
znanstveni skup posvećen hrvatskoj dječjoj po-
eziji: „Djetinjstvo poezije i poezija djetinjstva“. 
Hrvatska je udruga istraživača dječje književ-
nosti bila suorganizator, uz Odjel za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru, Odjel 
za nastavničke studije Sveučilišta u Zadru i Gi-
mnaziju Jurja Barakovića. Na znanstvenom sku-
pu održanom 25. listopada 2019. sudjelovalo je 
20 izlagača u dvjema sesijama. Pozdravnu je riječ 
održao predsjednik Društva hrvatskih književ-

nika Đuro Vidmarović te predstavnici Sveuči-
lišta u Zadru: doc. dr. sc. Maja Cindrić, pročel-
nica Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja te 
prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić, prorektorica 
Sveučilišta u Zadru. Izlaganja su bila fokusirana 
na hrvatsku dječju poeziju, njezine poetske, te-
matske i leksičke osobitosti te na njezin razvojni 
put. Stoga su i izlaganja kronološki pratila tijek 
hrvatske dječje poezije, počevši od analize crkve-
nih pjesmarica preko ključnih razdoblja njezina 
formiranja do njezina dijela koja je nastajao i na-
staje izvan granica nacionalne kulture – izlaganja 
Stjepana Blažetina o hrvatskoj dječjoj knjizi u 
Mađarskoj te Antonija Sammartina o moliš-
kohrvatskoj dječjoj poeziji. 

METODIČKI SEMINAR ZA RUSISTE 

Metodički seminar na Odjelu za rusistiku 
izveden je u suradnji s organizacijom Rossotrud-
ničestvo. Seminar je održan 25. i 26. listopada 
2018. Više informacija ovdje: http://www.unizd.
hr/ruski/metodickiseminar 

 

MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP 
„KNJIŽEVNOST, UMJETNOST I KULTU-
RA IZMEĐU DVIJU OBALA JADRANA – 
LETTERATURA, ARTE E CULTURA TRA LE 
DUE SPONDE DELL’ ADRIATICO“

Pod koordinacijom prof. dr. sc. Nedjeljke Ba-
lić-Nižić, doc. dr. sc. Ane Bukvić i doc. dr. sc. 
Boška Knežića Odjel za talijanistiku Sveučilišta 
u Zadru organizirao je dvanaesti Međunarodni 
znanstveni skup „Književnost, umjetnost, kul-
tura između dviju obala Jadrana – Letteratura, 
arte, cultura tra le due sponde dell’Adriatico“ 



39

sveučilište iz dana u dan

koji se održao u Zadru i Ninu od 25. do 27. li-
stopada 2018. godine. Do sada je održano pet 
skupova u Padovi (2005., 2007., 2009., 2011., 
2013.) i šest u Zadru i općinama Zadarske žu-
panije (2006., 2008., 2010., 2012., 2014., 2016.). 
Ovogodišnji skup okupio je brojne stručnjake i 
znanstvenike, njih ukupno 40, iz područja roma-
nistike, talijanistike, kroatistike, povijesti i povi-
jesti umjetnosti iz više zemalja s niza renomira-
nih sveučilišta i ustanova: Sveučilište u Zadru, 
Sveučilište u Splitu, Sveučilište u Zagrebu, Hr-
vatsko katoličko sveučilište, Sveučilište u Rijeci, 
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Università Ca’ 
Foscari Venezia, Università di Udine, Università 
Cattolica del Sacro Cuore Milano, Università 
degli Studi di Trieste, Università degli Studi „G. 
d’Annunzio” Chieti-Pescara, Università del Sa-
lento, Università degli Studi di Bari Aldo Moro, 
Univerza na Primorskem, European Central 
University, Univerzitet u Beogradu, Helwan 
University, Österreichische Akademie für 
Wissenschaften. Izlaganja iz područja znanosti 
o književnosti, jezikoslovlja, povijesti i povijesti 
umjetnosti vrijedan su doprinos proučavanju 
hrvatsko-talijanskih povijesno-kulturnih i knji-
ževnih veza.

JAVNO PREDAVANJE „HAKUNA MATATA“

Dejan Nemčić održao je 26. listopada 2018. 
javno predavanje naslova „Hakuna Matata – od 
puta po Africi do svemira“. Predavanje je orga-
nizirao HGD Zadar i Odjel za geografiju. Na 
predavanju je predstavljeno djelovanje, projekti 
i suradnja autora s lokalnim stanovništvom u 
Tanzaniji, problemi s kojima se suočava afričko 
društvo te integracija hrvatske djece u pomaga-

nju najugroženijim afričkim skupinama.

ZNANSTVENI SKUP „ZAVRŠETAK PRVOG 
SVJETSKOG RATA U DALMACIJI“

U organizaciji Hrvatske akademije znano-
sti i umjetnosti, Zavoda za povijesne znanosti 
u Zadru, Državnog arhiva u Zadru,  Odjela za 
povijest Sveučilišta u Zadru, 5. studenoga 2019. 
održan je znanstveni skup „Završetak Prvog 
svjetskog rata u Dalmaciji“.

SOCIOLOŠKI FORUM

„Sociološki forum“, koji je pokrenut ak. god. 
2018./2019., zamišljen je kao ciklus znanstvenih 
razgovora na Odjelu za sociologiju. Prvenstveno 
je namijenjen sociološkoj zajednici, ali je otvoren 
i široj znanstvenoj javnosti. Namjera mu je da 
se razmjenom aktualnih teorijskih i empirijskih 
uvida analitički šire i interpretativno razvijaju 
znanstvene spoznaje.

Održana su tri predavanja:
Prof. dr. sc. Saša Božić (Odjel za sociologiju, 

Sveučilišta u Zadru) i dr. sc. Simona Kuti (In-
stitut za migracije i narodnosti, Zagreb), „Tran-
snacionalizacija koncepata socijalnog prostora: 
Bourdieu bez granica“, 5. studenoga 2018. u 19 
sati u učionici 203.

Dr. sc. Dražen Cepić (Odjel za sociologi-
ju Sveučilišta u Zadru) održao je predavanje o 
formiranju društvenih identiteta kao sjecišta 
osobnog ekonomskog uspjeha, kulture i prija-
teljskih mreža povodom objavljivanja svoje knji-
ge Class cultures in postsocialist Eastern Europe 
(Routledge), 19. prosinca 2018. u 19 sati u uči-
onici 203.
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Dr. sc. Ivan Puzek (Odjel za sociologiju Sveu-
čilišta u Zadru), „Kako se oblikuju stavovi? Ana-
liza determinanti ekoloških stavova primjenom 
višerazinskih regresijskih postupaka“, 2. travnja 
2019. u 19 sati u učionici 121.

JAVNO PREDAVANJE „OŽIVLJENA 
ZADARSKA BAŠTINA: PRIČE VODENIH 
ZNAKOVA, ZADARSKI PIRATI I DRUGA 
ČUDESA“

U povodu Mjeseca hrvatske knjige u Sveuči-
lišnoj knjižnici u Zadru, 13. studenoga 2019., 
u sklopu projekta „Pisana baština“ održano je 
predavanje doc. dr. sc. Marijane Tomić, mag. inf. 
Laure Grzunov i mag inf. Žane Eškinje: „Oživ-
ljena zadarska baština: priče vodenih znakova, 
zadarski pirati i druga čudesa“.

INFORMATIVNO PREDAVANJE O 
MOBILNOSTI U GOSPIĆU

Marija Džaja Sikirić iz Ureda za međuna-
rodnu suradnju održala je 14. studenoga 2018. 
informativno predavanje o programima mobil-
nosti Sveučilišta u Zadru studentima Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću.

GIS DAN 2018.

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana 
GIS-a 2018. Odjel za geografiju, Laboratorij 
za geoprostorne analize i HGD Zadar orga-
nizirali su „GIS dan“ na Sveučilištu u Zadru. 
U sklopu tog događaja održana su predavanja: 
Branko Cavrić: „GIS mapping in the process 
of spatial planning for Tlokweng peri-urban 
area“, Admir Mulahusić: „Prevencija besprav-
ne stambene gradnje korištenjem visokorezo-
lucijskih satelitskih snimaka“, Mladen Jurišić: 
„Inventarizacija i upravljanje poljoprivrednim 
resursima u GIS okruženju“, Rex Cammack: 
„Mobile GIS Mapping Applications – The use 
of GIS in the Palm of your Hand“, Fran Do-
mazetović i Mirko Barada: „Izrada 3D modela 
čovjeka pomoću Artec Eva 3D ručnog skene-
ra“, Gianmarco Ć. Baldini: „Primjena BIM 
tehnologije u zgradarstvu“, Dragan Tasić: 
„GIS i precizna kartografija: primjer HGSS“, 
I. Takalić, M. Videković i A. Vrkić: „Geopro-
storne tehnologije u upravljanju Sveučilišnim 
dobrom „Baštica“, Z. Gašić, M. Kulišić, I. Ma-
jetić i D. Muža: „Bliskopredmetna fotograme-
trija u dokumentaciji kulturne baštine Fortica 
(Pag)“.

Osim predavanja održane su i radionice: 
„Vizualizacija u Lumion softveru“, radionica 
za učenike srednjih škola „Izradi geografsku 
kartu Hrvatske pomoću GIS-a“ i radionica 
za studente geografije „GIS u procjeni ugroze 
vulkanske erupcije, primjer Etne“. Posljednjeg 
dana održan je i geokviz za studente geogra-
fije.

Predavanja i radionice održane su od 14. do 
16. studenoga 2018. 
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JAVNO PREDAVANJE „NACIONALNI 
PARK YOSEMITE – PENJANJE U STIJENI 
EL CAPITAN“

Šime Jukić održao je 15. studenoga 2018. jav-
no predavanje naslova „Nacionalni park Yosemi-
te – penjanje u stijeni El Capitan“. Predavanje su 
organizirali HGD Zadar i Odjel za geografiju. 
Na predavanju je predstavljen planinarski po-
duhvat tima ljudi iz Planinarskog društva „Sveti 
Bernard“. Autor je prikazao uspon po stijeni El 
Capitan i način na koji su planinari uspjeli savla-
dati sve prepreke do vrha.

ZNANSTVENI SKUP „PETAR ZORANIĆ I 
HRVATSKA KULTURA“

U Zadru i Ninu, u organizaciji Društva hrvat-
skih književnika – Ogranka u Zadru, Sveučilišta 
u Zadru, Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja 
te Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 
22. i 23. studenoga 2018. održan je znanstveni 
skup „Petar Zoranić i hrvatska kultura“ u okviru 
svečanog obilježavanja Dana grada Zadra i blag-
dana sv. Krševana. Skupom je obilježena i 510. 
godišnjica rođenja Petra Zoranića (rođen 1508. u 
Zadru). Sudionici su svojim prilozima dali značaj-
ne prinose hrvatskoj znanosti interdisciplinarnim 
vrednovanjem nasljeđa hrvatskog književnika 
Petra Zoranića, autora prvog hrvatskog romana 
Planine (1536.), kao i njegova doba.  Skup je za-
počeo polaganjem vijenca na spomenik Petra Zo-
ranića na Trgu sv. Krševana, a zatim je uslijedio 
program u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 
Nakon himne Republike Hrvatske u izvedbi Pje-
vačkoga zbora Gimnazije Vladimira Nazora pod 
ravnanjem dirigentice Ive Mustać Klarić skup su 

pozdravili predstavnici Grada Zadra i Zadarske 
županije, Društva hrvatskih književnika, Sveu-
čilišta u Zadru te Zavoda za povijesne znanosti 
HAZU u Zadru. U četvrtak, 22. listopada 2018. 
u znanstvenom dijelu skupa sudjelovali su: Tiho-
mil Maštrović, Dubravka Kolić, Grozdana Fra-
nov-Živković, Zdenko Dundović, Ivica Vigato, 
Marijana Tomić, Denis Vekić, Teodora Vigato, 
Marija Blažević u koautorstvu s Irvinom Luke-
žićem, Miljenko Buljac i Mato Šimundić. Nakon 
znanstvenog programa, u crkvi sv. Dimitrija odr-
žan je svečani koncert Mješovitog pjevačkog zbo-
ra „Condura Croatica“ pod ravnanjem dirigenta 
Ive Nižića te Hrvatskog pjevačkog glazbenog 
društva Zoranić pod ravnanjem dirigenta Tomi-
slava Košte, na kojem su s izvedbom ulomaka iz 
predstave „Planine“ sudjelovali i članovi Kazališta 
lutaka Zadar. Sutradan, u petak 23. studenoga, 
skup je nastavljen u  Ninu, gdje je u Baroknoj 
kući nakon pozdravnih riječi predstavnika Grada 
Nina nastupio Tamburaški orkestar KUD-a Bra-
nimir pod ravnanjem dirigenta Josipa Bakića. U 
Ninu su izlagali: Tea Perinčić, Diana Sorić, Jadran 
Kale, Alan Čaplar, Branimir Vukosav, Katarina 
Ivon, Robert Bacalja, Ivica Mataija, Josip Miletić, 
Mikica Maštrović, Zlatko Begonja, Marija Deja-
nović, Anđela Zorić i Ana Glavan. Za sudionike 
skupa organiziran je i obilazak kulturno-povije-
snih spomenika grada Nina uz stručno vođenje 
te posjet Kraljevskim vinogradima u Petrčanima.

RADIONICA „POETRY SLAM“ STEFANA 
ABERMANNA 

U prostorijama Studentskog kluba „Božo Le-
rotić“, u organizaciji Austrijske knjižnice „Dr. 
Alois Mock“, 23. studenoga 2018. održana je 
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radionica austrijskog majstora slama Stefana 
Abermanna pod nazivom „Poetry Slam“.

PROJEKT „FRESH WIND“

U organizaciji DAAD lektorice Larisse Holz 
i studentskog predstavnika Luke Planinića u 
prostorijama Studentskog kluba Božo Lerotić 
održan je projekt „Fresh Wind“,  23. studenoga 
2018. U sklopu tog projekta organiziran je dola-
zak njemačkog rap-umjetnika Eka Fresha koji je 
sa studentima i nastavnicima Odjela za germa-
nistiku raspravljao o tabuima u umjetnosti rapa, 
održao radionicu o pisanju pjesama te popratni 
koncert.

OTVORENI DAN SOCIOLOGIJE

Otvoreni dan sociologije osmišljen je kao 
predstavljanje studentskih postignuća u pret-
hodnoj akademskoj godini te druženje sadašnjih 
i bivših studenata i studentica, njihovih profeso-
ra i profesorica sociologije i gostiju.

Prvi Otvoreni dan sociologije organiziran je 
27. studenoga 2018. u Svečanoj dvorani Sveu-
čilišta u Zadru s početkom u 14 sati. Program 
se sastojao od izlaganja najboljih završnih i 
diplomskih radova koje su moderirali stu-
denti/ce, izložbe postera odabranih završnih 
i diplomskih radova, promocije prvostupnika 
sociologije te dodjele nagrada uspješnim stu-
dentima i studenticama sociologije. Na kra-
ju službenog dijela programa sudionici su se 
okupili na domjenku (otisnuti program v. na 
http://www.unizd.hr/Portals/13/Otvoreni%20
dan%20sociologije%20-%20brosura%20za%20
web%20%281%29.pdf ).

JAVNA PREDAVANJA U SKLOPU PROJEKTA 
„KULTURNE MEMORIJE“

U sklopu projekta „Kulturne memorije“, vo-
diteljice izv. prof. dr. sc. Senke Božić-Vrbančić 
s Odjela za etnologiju i antropologiju, održana 
je serija javnih predavanja u Centru za kulturu 
Trešnjevka u Zagrebu. Teme predavanja: (1) 27. 
studenoga 2018. u 20.00 – dr. sc. Tomislav Plete-
nac, „Etnografija grada Zagreba“, (2) 4. prosinca 
2018. u 20.00 – dr. sc. Mario Vrbančić, dipl. ing. 
arh. Aneta Mudronja, „Različiti pogledi na grad: 
viđenje i gledanje“, (3) 11. 12. 2018. u 20.00 – dr. 
sc. Senka Božić i mag. Bojan Mucko, „Politike 
sjećanja i emotivne mape gradova“, (4) 18. 12. 
2018. u 20.00 – dipl. ing. arh. Aneta Mudronja, 
dr. sc. Mario Vrbančić, „Povijesna sadašnjost 
Grada Zagreba“.

JAVNO PREDAVANJE „IDEOLOŠKA 
ZLOUPOTREBA ZNANOSTI“

Prof. dr. Stipe Kutleša održao je 28. studenoga 
2018. na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru 
javno predavanje pod naslovom „Ideološka zlou-
potreba znanosti“.

KVIZ NA NJEMAČKOM JEZIKU 

Povodom obilježavanja Dana grada Zadra, 28. 
studenoga 2018. Austrijska knjižnica „Dr Alois 
Mock“ organizirala je kviz o Zadru na njemač-
kom jeziku.
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STRUČNI SKUP DIPLOMIRANIH 
ETNOLOGA I KULTURNIH 
ANTROPOLOGA „IDEŠ DALJE!“

Odjel za etnologiju i antropologiju Sveuči-
lišta u Zadru, Odsjek za etnologiju i kulturnu 
antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučili-
šta u Zagrebu te Hrvatsko etnološko društvo 
(HED) organizirali su bijenalni stručni skup 
diplomiranih etnologa i kulturnih antropologa 
„Ideš dalje!“ Skup je održan od 30. studeno-
ga do 1. prosinca 2018., a na njemu su netom 
diplomirani etnolozi i kulturni antropolozi 
imali priliku prezentirati teme svojih diplom-
skih radova i izložiti širem auditoriju vlastite 
istraživačke interese. Na ovom se skupu osim 
diplomskih radova prezentirao rad triju biv-
ših studentica etnologije i antropologije, koje 
uspješno vode kulturne institucije, a svojim su 
izlaganjem budućim kolegama pružile uvid u 
poslove muzeja i kulturno-informacijskog cen-
tra. Bila je to prilika da se u raspravi i razmje-
ni mišljenja s kolegama zaključi višegodišnji 
studijski angažman diplomiranih etnologa i 
kulturnih antropologa. Skup je okupio diplo-
mirane etnologe iz Zagreba i Zadra koji su pre-
zentirali teme diplomskih radova.

CIKLUS PREDAVANJA „JAVNA SOCIOLOGIJA“

U multimedijskoj dvorani Gradske knjižnice 
Zadar održan je sedmi ciklus predavanja pod 
nazivom „Javna sociologija“. Predavači, nastav-
nici s Odjela za sociologiju i njihovi gosti, na 
popularan su način predstavili rezultate svojih 
istraživanja koja se bave različitim problemima 
suvremenog, ponajprije hrvatskog društva, i kao 
i svake godine izazvali velik interes zadarske 
publike i medija. Tijekom ak. god. 2018./2019. 
održano je šest predavanja koja su svojom tema-
tikom zahvatila širok spektar društvenih pojava 
i procesa:

Mr. sc. Mirko Petrić, dr. sc. Ivan Puzek i doc. 
dr. sc. Željka Zdravković (Odjel za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru), „Tko radi, a tko se odmara: 
muškarci i žene u kućanstvima u Hrvatskoj“, 11. 
prosinca 2018. u 18 sati.

Prof. dr. sc. Vjeran Katunarić (Odjel za socio-
logiju Sveučilišta u Zadru), „Novi autoritarizam 
– neuspjeh demokracije ili njen izbor? Sociološ-
ki portret Behemota“,  22. siječnja 2019.

Dr. sc. Jadranka Švarc (Institut društvenih 
znanosti Ivo Pilar, Zagreb)  i prof. dr. sc. Jasmin-
ka Lažnjak (Odsjek za sociologiju Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu), „Inovacije, kul-
tura i ortački kapitalizam: postoji li veza?“, 25. 
veljače 2019. u 18 sati.

Doc. dr. sc. Sven Marcelić (Odjel za sociolo-
giju Sveučilišta u Zadru), „Studirati i stanovati 
u Zadru – problemi i uvjeti života“, 22. ožujka 
2019. u 18 sati.

Dr. sc. Margareta Gregurović (Institut za mi-
gracije i narodnosti, Zagreb), „Izazovi uključi-
vanja azilanata u lokalne zajednice: razlikuje li 
se Dalmacija od ostatka Hrvatske?“, 25. travnja 
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2019. u 18 sati.
Suzana Kunac (Peta disciplina – obrt za znan-

stvene i tehničke usluge i savjetovanje, Zagreb) i 
Sara Lalić (Centar za mirovne studije, Zagreb), 
„Uključivanje Roma u hrvatsko društvo: istraživa-
nje baznih podataka“, 18. svibnja 2019. u 18 sati.

RADIONICE POPULARIZACIJE UČENJA 
FRANCUSKOG JEZIKA

Studenti diplomskog studija francuskog jezika 
i književnosti, nastavnički smjer, održali su niz 
radionica francuskog jezika. U prosincu 2018. 

održane su radionice učenja francuskog jezika i 
kulture za učenike 3. razreda u OŠ Šime Budi-
nića, OŠ Petra Preradovića i OŠ Šimuna Koži-
čića Benje u Zadru. Od 25. veljače do 25. ožujka 
2019. održan je besplatni tečaj francuskog jezika 
za mlade do 30 godina u suradnji s udrugom za 
izvannastavne aktivnosti Cinaz. U ožujku 2019. 
studenti su vodili radionice učenja francuskog 
jezika i kulture za predškolce u dječjim vrtićima 
„Sunce“ i „Radost“.

RADIONICA „KORIŠTENJE R-A 
U NASTAVI STATISTIKE“

Radionicu „Korištenje R-a u nastavi stati-
stike“ održao je doc. dr. sc. Blaž Rebernjak s 
Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu 7. prosinca 2018. Cilj 
radionice bio je predstaviti dobru praksu u 
korištenju R-a za potrebe nastave statistike. 
Obrađeni su sadržaji iz područja statistike koji 
se najčešće koriste u društvenim i humanistič-
kim znanostima. R je software koji ima veliki 
broj prednosti kao alat za poučavanje statistike. 
Potpuno je slobodan za korištenje što ga čini 
iznimno privlačnim u nastavi u usporedbi s 
ostalim paketima za statističke analize (SPSS, 
STATA, SAS...) koji najčešće nisu dostupni 
studentima zbog visokih cijena. Osim toga, 
R pruža iznimne didaktičke mogućnosti jer 
se različite cjeline mogu analizirati korak po 
korak uz objašnjenje logike postupaka koji se 
obrađuju, a ne samo krajnjih ishoda. Radionica 
je bila podijeljena u tri bloka u kojima su se 
obradile sljedeće teme: 1. „Dobra praksa u R-u, 
vjerojatnosti i distribucije, osnove deskripcije i 
prikazivanja podataka“; 2. „Inferencijalna sta-
tistika: frekvencistički pristup, neparametrijska 
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statistika, Bayesianska statistika“ te 3. „Asocija-
cije i prediktivni modeli: korelacija, regresija i 
klasifikacija“ (u 13.30).

JAVNO PREDAVANJE „ROMI U MEĐIMURJU“

Na poziv i u organizaciji HGD Zadar i Odjela 
za geografiju, 13. prosinca 2018. Hrvoje Šlezak 
održao je javno predavanje  „Romi u Međimur-
ju“. Na predavanju je zorno obrazložena proble-
matika romske nacionalne manjine na prostoru 
Međimurske županije i posljedice s kojima se 
suočava lokalno stanovništvo zbog problema 
asimilacije Roma u hrvatsko društvo.

RADIONICA „STRUČNA PRAKSA U 
PRAKSI: BITI ETNOLOG KUSTOS U MUZEJU“

U sklopu kolegija „Stručna praksa“ na Odje-
lu za etnologiju i antropologiju, kustos Matija 
Dronjić iz Etnografskog muzeja u Zagrebu 14. 
i 15. prosinca 2018. održao je radionicu na temu 
„Stručna praksa u praksi: Biti etnolog kustos u 
muzeju“. Na dvodnevnoj radionici raspravlja-
lo se o pitanjima definicije muzeja, muzejskoj 
struci, o koncepciji muzeja u 21. stoljeću, sustavu 
muzeja i zakonu o muzejima u Republici Hrvat-
skoj te na kraju o tome što u praksi znači raditi 
kao kustos u muzeju u Hrvatskoj. Studenti su 
imali priliku okušati se u inventarizaciji predme-
ta i izradi legende za specifičnu publiku.

STRUČNI SKUP „EPIGRAPHY.INFO II 
WORKSHOP“

Na Odjelu za povijest održan je stručni skup 
„Epigraphy.info II Workshop“ na kojem su emi-

nentni svjetski stručnjaci iz područja digitalne 
humanistike za epigrafske online platforme i 
baze podataka predstavili dosadašnje aktivnosti. 
Skup je trajao od 14. do 16. prosinca 2018.

ZNANSTVENI SKUP „150 GODINA OD 
OSNUTKA PRVE LIJEČNIČKE UDRUGE 
U DALMACIJI“

Odjel za zdravstvene studije organizirao je 17. 
prosinca 2018. znanstveni skup „150 godina od 
osnutka prve liječničke udruge u Dalmaciji, a 
druge u Hrvatskoj“.

RADIONICE O NJEMAČKIM BOŽIĆNIM 
OBIČAJIMA I PJESMAMA

Studenti Odjela za germanistiku priredili su 
radionice o božićnim običajima i pjesmama za 
učenike OŠ Šime Budinića i OŠ Bartula Kašića. 
Radionice su održane 17. i 19. prosinca 2018.

LINGVISTIČKA SRIDA

„Zadarska lingvistička srida“ forum je koji 
Odjel za lingvistiku organizira već devetu godi-
nu zaredom, a koji je u obliku ciklusa predavanja 
zamišljen kao središnje mjesto za raspravu o ši-
rokom spektru lingvističkih tema. Ovaj je forum 
otvoren za nastavnike, suradnike i studente svih 
filoloških odjela Sveučilišta u Zadru i drugih 
znanstveno-nastavnih i znanstvenih institucija 
u Hrvatskoj i inozemstvu te sve zainteresirane 
za interdisciplinarno proučavanje jezika. Cilj je 
„Zadarske lingvističke sride“ povezivanje lingvi-
sta na Sveučilištu u Zadru i poticanje njihove 
suradnje u znanstvenom radu te povezivanje sa 
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znanstvenicima koji se bave jezikoslovnim te-
mama na nacionalnoj i međunarodnoj razini.

U akademskoj godini 2018./2019. u sklopu 
„Zadarske lingvističke sride“ održana su sljedeća 
izlaganja domaćih i gostujućih predavača:

17. siječnja 2019., dr. sc. Marija Bilić: „Tren-
dovi u prevoditeljskoj industriji – tehnologije i 
očekivanja“

4. travnja 2019., doc. dr. sc. Matej Šekli (In-
štitut za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC 
SAZU): „Dijalekatska osnovica jezika prvih slo-
venskih knjiga iz 1550. godine“ („Narečna pod-
stava jezika prvih slovenskih knjig iz leta 1550.“) 
(predavanje u suorganizaciji s Odjelom za kroa-
tistiku Sveučilišta u Zadru)

30. travnja 2019., dr. sc. Bojana Schubert (Za-
vod za lingvistička istraživanja, HAZU): „Kaj-
kavština i/ili prestiž“

16. svibnja 2019., prof. dr. sc. Julia Sallabank 
(School of Oriental and African Studies – 
SOAS, University of London): „An ecological 
approach to language documentation and revi-
talisation“ 

30. svibnja 2019., prof. dr. sc. Ivica Peša Ma-
tracki (Odjel za talijanistiku, Filozofski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu): „Metafore i složenice u 
suvremenom talijanskom jeziku“.

SKUP „DAYTONSKA ILI GRAĐANSKA BiH: 
JUČER, DANAS, SUTRA“

U suradnji Odjela za povijest s Ogrankom 
Matice hrvatske u Zadru 18. siječnja 2019. god. 
održan je skup „Daytonska ili građanska BiH: 
jučer, danas, sutra“.

JAVNO PREDAVANJE „NEBRASKA: LAND 
OF FLAT WATER“

Rex Cammack održao je javno predavanje 
„Nebraska: Land of flat water“. Predavanje su 
organizirali HGD Zadar i Odjel za geografiju 
24. siječnja 2019. Na predavanju se predstavljena 
i objašnjena prirodno-geografska i društveno-
geografska obilježja Nebraske. Autor je izdvojio 
geografske posebnosti prostora i dao usporedbe 
sa sličnim prostorima u svijetu.

SEMINAR „KAKO UKLOPITI SOCIOLOŠKO 
ISTRAŽIVANJE U DOKUMENTARNI FILM“

Odjel za sociologiju organizirao je u suradnji 
s udrugom „Naš Hajduk“ seminar pod nazivom 
„Kako uklopiti sociološko istraživanje u doku-
mentarni film“, 25. siječnja 2019. od 9 do 18 sati 
u Dvorani poslijediplomskih studija.

12. TJEDAN PSIHOLOGIJE 

U razdoblju između 18. i 24. veljače 2019. 
Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru pri-
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družio se obilježavanju 12. Tjedna psihologije, 
manifestacije koja se u spomenutom razdoblju 
provodila u cijeloj RH u organizaciji Hrvatskog 
psihološkog društva i Hrvatske psihološke ko-
more. Nastavnici i studenti Odjela za psiholo-
giju, zajedno s psiholozima iz drugih institucija 
u Zadru i izvan njega, aktivno su sudjelovali u 
ovoj manifestaciji s nizom javnih predavanja, ra-
dionica za djecu i mlade u zadarskim vrtićima, 
osnovnim školama i u Gradskoj knjižnici te na 
Otvorenim danima Laboratorija na Odjelu za 
psihologiju.

12. TJEDAN PSIHOLOGIJE NA ODJELU ZA 
NASTAVNIČKE STUDIJE U GOSPIĆU

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
organizirane su dvije aktivnosti pod mentor-
stvom doc. dr. sc. Anele Nikčević-Milković: 
izložba u knjižnici Odjela na temu Tjedna psi-
hologije i prilog na Radio Gospiću od 18. do 24. 
veljače o Tjednu psihologije, značenju psiholo-
gije i psihologa u zajednici i znanstveno-istraži-
vačkom radu s područja psihologije na Odjelu za 
nastavničke studije u Gospiću.

STUDENTSKA RADIONICA NA ODJELU 
ZA EKOLOGIJU, AGRONOMIJU I 
AKVAKULTURU

Studenti Odjela za ekologiju, agronomiju 
i akvakulturu organizirali su 22. veljače 2019. 
studentsku radionicu. U uvodu, studentima su 
se obratili koordinator rada znanstvenog tima 
na projektu „SAN“, profesor Tomislav Kos i 
profesor Zoran Šikić, nadzor nad radom znan-
stvenog tima na projektu „SAN“, koji su pred-
stavili projekt i njegovo značenje za budućnost 
u poljoprivrednoj proizvodnji. Na radionici je 
sudjelovao i partner na projektu iz Elektroko-
vine plus d. o. o. (prijavitelj), IT stručnjak Alen 
Dabčević.

OSTVARENA SURADNJA ODJELA ZA 
ANGLISTIKU S OŠ KRUNE KRSTIĆA

Viša lektorica Leonarda Lovrović dogovori-
la je suradnju Odjela za anglistiku s OŠ Krune 
Krstića u Zadru pri čemu je u školskoj godini 
2018./2019. „Fulbright“ stipendistica Katherine 
Hendry povremeno održavala radionice s uče-
nicima. Dana 25. veljače 2019. održane su radi-
onice „Halloween“ i „American Superheroes“ s 
učenicima petih razreda kod nastavnice Marine 
Bais.

U četvrtak, 27. veljače 2019. Katherine Hen-
dry održala je radionicu pod nazivom „Ameri-
can Culture“ u OŠ Krune Krstića. U radionici 
su sudjelovali učenici 4. a razreda kod nastavnice 
engleskoga jezika mr. sc. Sonje Lovrić Lilić, a u 
utorak 5. ožujka 2019. istu radionicu održala je s 
učenicima 4. b razreda.  
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JAVNO PREDAVANJE „PREDMETI 
KOJI POVEZUJU: ETNOLOŠKI PRILOG 
KRITIČKIM STUDIJAMA MIGRACIJA“

U četvrtak 7. ožujka 2019. s početkom u 12 sati 
u Multimedijalnoj dvorani 117 na Novom kam-
pusu, u organizaciji Odjela za etnologiju i antro-
pologiju, prof. dr. sc. Maja Povrzanović Frykamn 
održala je predavanje pod naslovom „Predmeti 
koji povezuju: etnološki prilog kritičkim studija-
ma migracija“. Maja Povrzanović Frykman profe-
sorica je na Odsjeku za globalne političke studije 
Sveučilišta u Malmöu u Švedskoj.

DANI KROATISTIKE 2019. 

Dani kroatistike započeli su 11. ožujka 2019. 
studentskom tribinom „Metafore povijesnog 
horora i čudovišne drugosti“ u organizaciji izv. 
prof. dr. sc. Mirande Levanat-Peričić i studenata 
Mirne Glavinić, Nore Blažević, Tee Škiljo, Tee 
Grbić, Gabriela Kovačevića, Lare Mandli, Ma-
rije Vitković. Tribina se održala u Znanstvenoj 
knjižnici Zadar i trajala je od 17 do 20.30. 
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Pod vodstvom Ane Vulelije, prof., studenti 
Ivana Klepić, Rea Bešić, Zrinka Vidović, Tea 
Grbić, Gabriel Kovačević i Sunčica Vlajić odr-
žali su radionicu „S onu stranu duge“ u Osnov-
noj školi Bartula Kašića u Zadru od 15.00 do 
17.00.

U utorak 12. ožujka na Odjelu, u dvorani 241, 
od 18.00 do 20.00 održana je radionica „Vizual-
na metafora“. Radionicu su organizirale izv. prof. 
dr. sc. Gordana Čupković i studentice Ella Kara-
ban i Anđela Barjašić.

Za učenike Gimnazije Jurja Barakovića, od 
18 do 20 sati, održana je radionica „Holokaust 
u književnosti i stripu: metaforički prikaz stvar-
nosti“. Radionicu su vodile izv. prof. dr. sc. Kor-
nelija Kuvač-Levačić i studentice Gloria Bralić, 
Marija Vitković i Jelena Nekić.

Sljedećeg dana, u srijedu 13. ožujka 2019., u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, s počet-
kom u 13 sati javno predavanje „Uvod u metafo-
ru“ održao je prof. dr. sc. Krešimir Bagić, s Filo-
zofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Obilježavanje Dana kroatistike završeno je 
u četvrtak, 14. ožujka 2019. studentskom tribi-
nom „Metafora u filmu i stripu“ koja je održana 
u Studentskom klubu „Božo Lerotić“ u organi-
zaciji dr. sc. Denisa Vekića i studentica Glorije 
Bralić i Ane Opačić, od 18 do 21. 

Paralelno s navedenim događanjima, tijekom 
cijelog tjedna kroatistike odvijao se projekt „Po-
stani student“ pod vodstvom doc. dr. sc. Mirele 
Šušić. 

18. TJEDAN MOZGA 

Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru su-
djelovao je u svjetskoj i europskoj kampanji Brain 

Awareness Week (Tjedan mozga) koja se odvi-
jala od 11. do 15. ožujka 2019. Program aktiv-
nosti ove je godine uključivao predavanja, javnu 
tribinu, radionice i igrokaze za djecu predškolske 
dobi i osnovnoškolskog uzrasta, srednjoškolce, 
studente, štićenike staračkog doma i širu javnost.

Organizatori Tjedna mozga u Zadru pripre-
mili su bogati program koji je uključivao čak 17 
događaja koji su se tijekom tjedna odvijali na 
raznim lokacijama u gradu Zadru i Zadarskoj 
županiji. U provedbi programa sudjelovali su 
nastavnici Odjela za psihologiju i studenti psi-
hologije. 

JAVNO PREDAVANJE „POVIJEST 
BELGIJSKOGA STRIPA“

Nicolas Hanot, predstavnik za akademsku 
i kulturnu povezanost Wallonie Bruxelles In-
ternational, održao je 12. ožujka 2019. javno 
predavanje pod naslovom „Povijest belgijsko-
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ga stripa“ u prostorijama Studentskog kluba 
„Božo Lerotić“. 

ČITANJE AUSTRIJSKOG KNJIŽEVNIKA 
ROBERTA PROSSERA

U prostorijama Studentskog kluba „Božo 
Lerotić“ ulomke iz romana Phantome čitao je 
austrijski književnik Robert Prosser. Čitanje je 
održano 13. ožujka 2019. u organizaciji Austrij-
ske knjižnice „Dr. Alois Mock“.

6. ZADARSKI LINGVISTIČKI FORUM (
ZLF 2019) „JEZIK I KOMUNIKACIJA U 
VIŠEJEZIČNOM DRUŠTVU“ 

U organizaciji Odjela za lingvistiku u subotu 
16. ožujka 2019. godine u Svečanoj dvorani Sve-
učilišta u Zadru održao se 6. Zadarski lingvistič-
ki forum (ZLF 2019.) na temu „Jezik i komuni-
kacija u višejezičnom društvu“. Cilj ovog šestog 
po redu Zadarskog lingvističkog foruma bio je 
upoznati zainteresirane srednjoškolce i buduće 

studente preddiplomskog programa „Language 
and Communication in a Multilingual Society 
/ Jezik i komunikacija u višejezičnom društvu“, 
kao i širu javnost sa sadržajem i ciljevima ovog 
studijskog programa. Riječ je o preddiplomskom 
studijskom programu koji se na Odjelu za lin-
gvistiku Sveučilišta u Zadru izvodi od ak. god. 
2018./2019., i to velikim dijelom na engleskom 
jeziku. 

Višejezičnost je u današnjoj Hrvatskoj, kao i 
diljem Europe, jedno od središnjih obilježja ko-
munikacije u gotovo svim društvenim segmen-
tima: gospodarstvu, obrazovanju, turističkoj 
djelatnosti, medijskim sadržajima, digitalnim 
okruženjima, na društvenim mrežama itd. Više-
jezična društva normom su u mnogim dijelovima 
svijeta, a u Europi višejezičnost na osobit način 
postaje sve prisutnija u različitim kontekstima. 
Tako se komunikacija u višejezičnim situacijama 
često odvija na jeziku koji nije prvi ni jednom 
od sugovornika. Takve situacije zahtijevaju novo 
gledište na uporabu jezika i na komunikacijske 
procese. Upravo o tom novom gledištu na jezik 
i komunikaciju u višejezičnom europskom kon-
tekstu na 6. ZLF-u raspravljalo se sa stručnjaci-
ma u području višejezičnosti. 

Nakon pozdravne riječi nastavnici Odjela za 
lingvistiku predstavili su preddiplomski studij-
ski program „Language and communication in 
a multilingual society“. Uslijedilo je izlaganje 
pozvane predavačice prof. dr. sc. Marije Omazić 
(Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku) 
s naslovom „Kako premostiti jaz između mobil-
nosti i uključenosti u društvo?“ – odgovori FP7 
projekta „Mobility and Inclusion in Multilingual 
Europe“ na izazove višejezičnosti u Europi. Za-
tim je druga pozvana predavačica, dr. sc. Tena 
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Gnjatović (Europski parlament, Luksemburg), 
održala predavanje na temu „Pogled s babilon-
skih tornjeva“. Uslijedilo je izlaganje studenata 
prve godine preddiplomskog studija „Language 
and communication in a multilingual society“ na 
temu njihova studijskog programa. Nakon svih 
izlaganja vodila se živahna diskusija o različitim 
aspektima višejezičnosti u hrvatskom i europ-
skom kontekstu. Događanje je završilo okruglim 
stolom na kojem su sudjelovale i raspravljale prof. 
dr. sc. Marija Omazić, dr. sc. Tena Gnjatović, dr. 
sc. Rea Lujić, dr. sc. Anđel Starčević, Antonio 
Oštarić, a koji su vodile moderatorice doc. dr. sc. 
Klara Bilić Meštrić i dr. sc. Ivana Zovko. Doga-
đanje su svojim izvještajima popratili lokalni i re-
gionalni mediji. Više na poveznici : http://www.
unizd.hr/lingvistika/o-nama/konferencije.

KNJIŽEVNI SUSRET S PJESNIKOM 
JEAN-PAULOM DUBOSTOM

Odjel za francuske i frankofonske studije i u 
suradnji s Hrvatsko-francuskom udrugom Za-
dar i Gradskom knjižnicom Zadar organizirao 
je književni susret s pjesnikom Jean-Paulom 
Dubostom, sudionikom ovogodišnjeg Goranova 

proljeća. Susret se dogodio 19. ožujka 2019.
Razgovor s pjesnikom vodile su profesorice s 

Odjela za francuske i frankofonske studije, Ma-
rija Spajić i Mirna Sindičić Sabljo, uz prijevod 
Mateje Krpine. 

Tom prigodom dodijeljena je i nagrada stu-
dentici Eni Šmitran za najbolji prijevod jedne 
od autorovih pjesama.

JAVNO PREDAVANJE „KAZAHSTAN: 
NOVO LICE SREDIŠNJE AZIJE“

Javno predavanje naslova „Kazahstan: novo 
lice Središnje Azije“, u organizaciji HGD Zadar 
i Odjela za geografiju, 19. ožujka 2019. održao 
je Jurica Botić. Autor je predstavio putopisno 
predavanje po Kazahstanu, s posebnim osvrtom 
na Astanu. U predavanju su objašnjeni surovi 
klimatsku uvjeti u kojima živi malobrojno sta-
novništvo Kazahstana, ali i prosperitet i budući 
razvoj grada.

IRSKI DANI NA ODJELU ZA ANGLISTIKU

I ove su se godine na Odjelu za anglistiku, u 
organizaciji studentica i studenata Odjela, odr-
žali tradicionalni Irski dani povodom proslave 
Dana sv. Patricka. Studentice i studenti održali 
su prigodna izlaganja od 20. do 22. ožujka 2019.
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MEĐUNARODNI OBRAZOVNI PROJEKT 
„SVEOBUHVATNI DIKTAT“ I TEST „TRUD“ 

Na Odjelu za rusistiku održao se međuna-
rodni obrazovni projekt „Sveobuhvatni diktat“ 
21. ožujka 2019. i test „Trud“ 11. travnja 2019. 
Projekt je organizirala i vodila dr. sc. Eugenija 
Ćuto. Više informacija na:  http://www.unizd.
hr/Portals/35/TRUD%20na%20Odjelu%20
za%20rusistiku.pdf.

SUSRETI S KNJIŽEVNICIMA

U okviru književne manifestacije „Zadar čita“, 
25. ožujka 2019. u suorganizaciji Gradske knjiž-
nice Zadar, Odjela za informacijske znanosti i 
Odjela za kroatistiku gostovala je književnica Iva-
na Šojat. Razgovor s književnicom moderirale su 
izv. prof. dr. sc. Nives Tomašević s Odjela za infor-
macijske znanosti te doc. dr. sc. Sanja Knežević s 
Odjela za kroatistiku. Sutradan, 26. ožujka 2019. 
u istoj suorganizaciji na manifestaciji „Zadar čita“ 
sudjelovao je i Nebojša Lujanović. Susret su mo-
derirale izv. prof. dr. sc. Nives Tomašević s Odjela 
za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru te 
izv. prof. dr. sc. Miranda Levanat-Peričić s Odje-
la za kroatistiku Sveučilišta u Zadru. Književnici 
Ivana Šojat i Nebojša Lujanović održali su dodat-
na predavanja za studente informacijskih znano-
sti u okviru kolegija „Uvod u sociologiju knjige 
i čitanja“, „Osnove nakladništva i knjižarstva“ te 
„Kulturalne studije“.

„ZAHLEN / NUMMERN!“

U Austrijskoj knjižnici „Dr. Alois Mock“ or-
ganizirano je čitanje 26. ožujka 2019., u okviru 

manifestacije „Zadar čita“, s temom „Zahlen / 
Nummern!“ 

 

RADIONICA „IZRADA I PREZENTACIJA 
LINGVISTIČKIH SEMINARA“

U organizaciji Studentskog savjetovališta, izv. 
prof. dr. sc. Anita Pavić Pintarić i asistentica 
Marija Perić održale su radionicu „Izrada i pre-
zentacija lingvističkih seminara“ 2. travnja 2019. 
u Studentskom klubu „Božo Lerotić“ za studen-
te filoloških odjela.

JAVNO PREDAVANJE „DO MJESECA I 
DALJE“

Ante Radonić održao je 5. travnja 2019. jav-
no predavanje naslova „Do Mjeseca i dalje“. U 
sklopu projekta „Noć geografije” autor je svojim 
predavanjem pokušao približiti astronautiku i 
astronomiju na primjeru svemirskih letova ne-
kad, danas i u budućnosti te utjecaj putovanja 
do Mjeseca na znanstvena istraživanja i popula-
rizaciju astronomije. Predavanje su organizirali 
HGD Zadar i Odjel za geografiju. 

PROJEKT „NOĆ GEOGRAFIJE“

HGD Zadar i Odjel za geografiju sudjeluju u 
obilježavanju „Noći geografije“ koja se održava u 
svim zemljama članicama EUGEO organizaci-
je. Cilj je ovog projekta prezentacija geografskih 
projekata, provođenje geografskih radionica, 
izložbi, igara fotografiranja tijekom večernjih 
sati i tijekom noći. U projekt se osim geograf-
ske struke uključuju i učenici osnovnih i srednjih 
škola, studenti te ostali zainteresirani građani.
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Noć geografije obilježena je predavanjem 
Ante Radonića: „Do Mjeseca i dalje“ 5. travnja 
2019. godine.

8. – 13. travnja 2019.

FESTIVAL ZNANOSTI

Festival znanosti održao se od 8. do 13. travnja 
2019. u cijeloj Hrvatskoj. Sveučilište u Zadru je, 
zahvaljujući velikom broju partnera, pripremilo 
čak 183 aktivnosti koje su se provele na Sveu-
čilištu, u dječjim vrtićima, osnovnim i srednjim 
školama, knjižnicama, pučkim otvorenim učili-
štima i kulturnim ustanovama.

Odjel za anglistiku 
U okviru Festivala znanosti studenti 1. god. 

diplomskog studija engleskog jezika i književ-
nosti (nastavnički smjer) Matea Govorušić, 
Ivona Lovreković i Jura Cmrečak održali su 
radionicu „Boje u frazemima“ s učenicima 5. c, 
5. d, 5. f i 5. e razreda OŠ Bartula Kašića kod 
nastavnice engleskoga jezika Lane Kulišić. Vo-
diteljice radionice bile su Leonarda Lovrović, 
viša lektorica i Katherine Hendry, „Fulbright“ 
stipendistica.

Izv. prof. dr. sc. Ivo Fabijanić održao je znan-
stveno-popularno predavanje na temu „Engleski 
i hrvatski frazemi s elementom boje“. Predavanje 
je održano 8. travnja 2019. godine u 16.40 u Gi-
mnaziji Antuna Vrančića u Šibeniku, a prisustvo-
vali su polaznici programa klasične gimnazije.

Predavanje pod naslovom „Boje u jeziku: što 
nam način usvajanja i  kontekst uporabe jezič-
nih izraza za boje govore o kategorizaciji takvih  
izraza?” održala je izv. prof. dr. sc. Sanja Škifić. 
Predavanje je održano 10. travnja 2019. godine u 

Gimnaziji Vladimira Nazora u Zadru.
Studenti 1. god. diplomskog studija engleskog 

jezika i književnosti (nastavnički smjer) Monika 
Boban, Marija Kožul i Ivan Konjić održali su 
12. travnja 2020. radionicu „Boje u frazemima“ s 
učenicima 5. a, 5. b, 5. c i 7. d razreda OŠ Krune 
Krstića kod nastavnice engleskog jezika Mari-
ne Bais. Voditeljice radionice bile su Leonarda 
Lovrović, viša lektorica i Katherine Hendry, 
„Fulbright“ stipendistica.

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu
U sklopu Festivala znanosti održan je niz ra-

dionica u vrtićima, osnovnim i srednjim škola-
ma koje su imale za cilj popularizirati prirodne 
znanosti (STEM područje) najmlađim genera-
cijama s temama: „Šarenilo prirode“, „Boje plije-
sni – „boje“ zdravlja?“, „Šarene alge“, „Boje pod 
površinom mora“, „Koja je boja kiselog mora?“, 
„Zeleno u plavom“.

Odjel za ekonomiju
Nastavnici Odjela za ekonomiju, prof. dr. sc. 

Aleksandra Krajnović, asistenti Dominik Sikirić i 
Monika Hordov, u Gradskoj knjižnici Zadar odr-
žali su predavanje  „Oboji emocije... kroz marke-
ting“ (Sve boje neuromarketinga) 10. travnja 2019. 
Sudionici su kroz prezentaciju i radionicu u mogli 
naučiti i uvidjeti koliko boja na proizvodu može 
privući klijenta na kupnju, ali i odbiti od kupnje.

Odjel za francuske i frankofonske studije 
Luka Baule i Bruno Beara, studenti nastavnič-

kog smjera Odjela za francuske i frankofonske 
studije, sudjelovali su na 17. po redu Festivalu 
znanosti koji je organiziralo Sveučilište u Zadru. 
Tema Festivala znanosti 2019. bile su „Boje“. 
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Studenti su, pod vodstvom dr. sc. Ree Lujić i 
Maje Pivčević, mag. educ. philol. fr., te u suradnji 
sa studentima i nastavnicima drugih filoloških 
odjela (Odjel za anglistiku, Odjel za germanisti-
ku, Odjel za hispanistiku i iberske studije, Odjel 
za talijanistiku, Odjel za rusistiku) osmislili i u 
dvjema zadarskim školama, OŠ Petra Prerado-
vića i Gimnaziji Vladimira Nazora, održali više-
jezične radionice pod nazivom „Wir знаем boje 
in plusieurs lingue extranjeras“. 

Odjel je 10. travnja 2019. organizirao radio-
nicu „Koje je boje francuska riječ?“ namijenjenu 
predškolskoj i školskoj djeci svih uzrasta kao i 
odraslima, pa čak i samim studentima francu-
skog jezika u cilju povećanja spontanosti i demi-
stificiranja učenja i približavanja individualnog 
doživljaja francuskog kao stranog jezika.

Radionicu su u OŠ Zadarski otoci animirali 
studenti francuskog jezika, pedagogije, antropo-
logije i sociologije pod vodstvom prof. Gordane 
Cuissot Labus.

Odjel za germanistiku 

Studentice Odjela za germanistiku Lovrina 
Čivić, Lana Matičević, Marija Orkić, Ena Pavi-
čić, Ariana Posarić, Iva Radoš, Andrea Sjauš, Ana 
Stanković, Marijana Šušak i Lucija Žinić, pod 
vodstvom izv. prof. dr. sc. Anite Pavić Pintarić, odr-
žale su niz radionica koje su bile namijenjene uče-
nicima njemačkog jezika osnovnih i srednjih škola 
pod nazivom „Boje kroz prizmu jezikoslovlja“.

Odjel za informacijske znanosti
Na Festivalu znanosti sudjelovali su i djelatni-

ci Odjela za informacijske znanosti:
-	 Nevenka Kalebić, asistentica, održala je pre-

zentaciju i radionicu „Boje – slikovnice - osje-
ćaji“ u Dječjem vrtiću „Radost“, Objekt Vo-
štarnica, 10. travnja 2019;

-	 doc. dr. sc. Mirko Duić održao je predavanje 
„Crno-bijelo u boji u starim knjigama i filmo-
vima“ u  Sveučilišnoj knjižnici – Novi kampus, 
11. travnja 2019.

Odjel za nastavničke studije u Gospiću
U Osnovnoj školi dr. Jure Turića u Gospi-

ću održana je radionica pod naslovom „Što se 
skriva iza boja?“ Studenti 4. godine Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću predstavili su uče-
nicima 2. razreda kako možemo dobiti boje iz 
prirode i što s njima možemo obojiti. Radionica 
je održana 12. travnja 2019. pod mentorstvom 
doc. dr. sc. Jadranke Brkić-Vejmelke.

Studenti 3. godine Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću, u okviru Festivala znanosti, 
izveli su kostimiranu predstavu „Ježeva kućica“ 
u Pučkom otvorenom učilištu „Dr. Ante Starče-
vić“ u Gospiću učenicima nižih razreda osnovne 
škole iz Gospića te vrtića. Sljedeći dan istu su 
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predstavu i radionice održali u Gackom pučkom 
otvorenom učilištu u Otočcu za djecu vrtićkog i 
osnovnoškolskog uzrasta. Nakon predstave odr-
žane su dvije radionice. U jednoj su djeca mogla 
svoje emocije i doživljaje izraziti kroz boje u li-
terarnom i likovnom obliku, a druga je bila edu-
kativna radionica u Gačanskom parku hrvatske 
memorije koju je vodila prof. Manja Kostelac-
Gomerčić za studente kroatistike i slavistike iz 
Zadra. Program pod nazivom „Boje šume“ zavr-
šio je na Velebitu razgledavanjem muzeja Kuće 

Velebita u Krasnom. Predstave su odigrane 9. i 
10. travnja 2019.

U Osnovnoj školi dr. Jure Turića u Gospi-
ću organizirana je radionica u sklopu Festivala 
znanosti pod nazivom „Boje glazbe“ pod men-
torstvom dr. sc. Ines Cvitković Kalanjoš. Na ra-
dionici održanoj 10. travnja 2019. sudjelovali su 
studenti 4. godine Odjela za nastavničke studi-
je u Gospiću. Studenti su učenicima 2. razreda 
prezentirali dijelove „Karnevala životinja“ (Fosi-
li, Kokoši i pijetlovi) francuskog skladatelja Ca-
mille Saint-Saensa za koje je inspiraciju našao u 
priči o Noinoj arci. 

Pod mentorstvom mr. sc. Ljiljane Ilić, 8. trav-
nja 2019. na Odjelu za nastavničke studije u 
Gospiću održana je aktivnost Festivala znanosti 
„Boja“ u radioničkoj nastavi za studente 1. go-
dine.
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U sklopu Festivala znanosti, 8. travnja 2019. 
održana je interaktivna prezentacija i radionica 
na temu „Obojene riječi“ (Colour Idioms). U  ra-
dionici su sudjelovali učenici 2. razreda Gimna-
zije Gospić te učenici sedmog razreda Osnovne 
škole dr. Jure Turića iz Gospića te studenti dru-
ge i treće godine Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću. Inspirirani bojama kao sastavnim 
dijelom svega što nas okružuje pa tako i razli-
čitim značenjima boja u englesko-hrvatskim 
frazemima, studenti su pod mentorstvom doc. 
dr. sc. Katice Balenović osmislili interaktivnu 

prezentaciju i radionicu kako bi ih, kroz različite 
igre, pomoću izrađenih plakata i kartica s riječi-
ma te vođenim i usmjerenim razgovorom doveli 
do prepoznavanja i uočavanja različitih značenja 
engleskih i hrvatskih frazema sa sastavnicom 
boja, a u svrhu obogaćivanja vokabulara te uo-
čavanja doslovnog i prenesenog značenja riječi.

Studenti 1. i 2. godine Odjela za nastavnič-
ke studije u Gospiću 9. i 10. travnja 2019., pod 
mentorstvom doc. dr. sc. Anele Nikčević-Milko-
vić, učenicima osnovne i srednje škole u Gospi-
ću prezentirali su temu „Psihologija boja: kako 
boje utječu na raspoloženje, emocije i ponaša-
nje; kako boje utječu na tijelo i um; psihologija 
boja u marketingu i dizajnu; značenje boja; kako 
omiljena(e) boja(e) otkrivaju karakter“. 

Odjel za pedagogiju 
Studentice Odjela za pedagogiju sudjelova-

le su u osmišljavanju i realizaciji izložbe „Boje 
interkulturalizma!“ u Gradskoj knjižnici Zadar, 
Ogranak Bili brig. Voditeljice projekta bile su 
doc. dr. sc. Marija Buterin Mičić i doc. dr. sc. 
Ana Marija Rogić.

Odjel za rusistiku
Studentice Odjela za rusistiku, Marijana Pe-

rić, Ivana Bilandžija i Ana Ščetarić, pod men-
torstvom Andree Knežević, mag. educ. philol. 
russ., sudjelovale su na ovogodišnjem Festivalu 
znanosti. U suradnji sa studentima i nastavnici-
ma ostalih filoloških studija Sveučilišta u Zadru 
(Odjel za anglistiku, Odjel za francuske i fran-
kofonske studije, Odjel za talijanistiku, Odjel 
za germanistiku te Odjel za hispanistiku i iber-
ske studije) osmislile su i održale radionice pod 
nazivom „Wir знаем boje in plusieurs lingue 
extranjeras!“ u dvije zadarske škole.

Odjel za sociologiju 
Odjel za sociologiju se u „Boje“, temu Festiva-

la znanosti, uključio radionicom „Nije sve tako 
crno! Društvena značenja boja“. Radionicu su 
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10. i 11. travnja 2019. u Prirodoslovno-grafič-
koj školi i Gimnaziji Vladimira Nazora u Zadru 
održale studentice druge godine preddiplom-
skoga studija sociologije, Matea Brajković, He-
lena Srećek i Lea Stojanović, u suradnji s prof. 
dr. sc. Jadrankom Čačić-Kumpes. Govorilo se 
općenito o relevantnosti boja u sociologiji i po-
vezanosti simbolike boja s različitim društvenim 
pojavama i procesima te društvenim i povije-
snim kontekstima. Naglasak je bio na ružičastoj 
i plavoj boji i njihovu mjestu u konstrukciji roda 
i rodnih uloga. Ta je tema izazvala živu raspravu 
među zadarskim srednjoškolcima.

Odjel za talijanistiku 
Odjel za talijanistiku održao je cijeli niz radi-

onica i predavanja kako bi talijanski jezik i kul-
turu približio mlađim generacijama: 

Pod koordinacijom više lektorice Danijele Be-
rišić Antić studenti Odjela za talijanistiku odr-

žali su radionice i predavanja pod nazivom „Un 
mondo pieno di colori“ u Vrtiću Grigor Vitez, 
u Osnovnoj školi Šimuna Kožičića Benje, u Gi-
mnaziji Vladimir Nazor i na Sveučilištu u Zadru.

Pod koordinacijom lektorice Kristine Jordan 
studenti Odjela za talijanistiku održali su u dječ-
jem vrtiću „Golubica“ radionicu „Un mondo pi-
eno di colori“. 

Pod mentorstvom doc. dr. sc. Ane Bukvić stu-
denti Odjela za talijanistiku održali su u dječjem 
vrtiću „Zvončić“ Poličnik radionicu za djecu pod 
nazivom „I colori“. 

Odjel za talijanistiku s asistenticom Loretom 
Šimunić, mag. philol. ital., sudjelovao je zajed-
no s Odjelom za anglistiku, Odjelom za hispa-
nistiku i iberske studije, Odjelom za francuske 
i frankofonske studije i Odjelom za rusistiku u 
organizaciji radionice „Wir знаем boje in plusi-
eurs lingue extranjeras“.

Odjel za turizam i komunikacijske znanosti 
U okviru 17. Festivala znanosti studenti 

preddiplomskog studija Kultura i diplomskog 
studija Novinarstva i odnosa s javnošću s doc. dr. 
sc. Marijanom Ražnjević Zdrilić organizirali su 
i realizirali događanje u dječjem vrtiću „Radost“, 
podružnica Voštarnica, pod naslovom „Gdje su 
boje?“ U projektu je sudjelovalo dvanaest od-
gajateljica dječjeg vrtića „Radost“, podružnica 
Voštarnica, i osamnaest studentica i studenata 
Odjela za turizam i komunikacijske znanosti. 
Djeca su neverbalnom komunikacijom nastojala 
prepoznati svoje i tuđe osjećaje koje su potom i 
likovno izražavali.

U sklopu Festivala znanosti 2019., 11. travnja 
2019. u multimedijalnoj dvorani u Novom kam-
pusu, mladi zadarski slikar Mirko Marušić odr-
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žao je predavanje s prezentacijom „Svijet boja / 
Il mondo dei colori“ kojim su studenti Odjela 
za turizam i komunikacijske znanosti upoznati 
s ulogom boja u slikarstvu u pojedinim stilskim 
razdobljima i u suvremenoj umjetnosti, a 12. 
travnja 2019. dr. sc. Marijana Fabijanić održala 
je predavanje „Boje u svijetu / I colori nel mon-
do“ u Zajednici Talijana u Zadru.

Odjel za zdravstvene studije 
Predavanje „Zdrave boje?” održali su Ivana 

Gusar, viši predavač i studenti preddiplomskog 
sveučilišnog studija sestrinstva u obliku pre-
zentacije i radionice. Predavanje je održano u 
OŠ Zadarski otoci. Cilj predavanja bio je po-

dići razinu svijesti i znanja kod učenika nižih 
razreda osnovne škole o pozitivnim i negativ-
nim učincima boja, upoznati ih s pozitivnim i 
negativnim utjecajima boja na njihovo psihičko 
i fizičko zdravlje. Radionicama smo upoznali 
učenike s osnovnim obilježjima i pokazateljima 
zdravlja našeg organizma s posebnim osvrtom 
na tzv. „obojene” znakove koje nam naše tijelo 
šalje kao signale o svom stanju i o zdravstve-
nom statusu.

Pomorski odjel
Doc. dr. sc. Mate Barić održao je predavanje 

„Boje pomorske karte“. Predavanje se održalo 
na navigacijskom simulatoru gdje su posjetitelji 
svih dobnih skupina mogli vidjeti najsuvremeni-
ju opremu za obrazovanje studenata i pomoraca 
te barem na simulaciji doživjeti plovidbu broda.

DAN KARIJERA ZA STUDENTE 
PREVODITELJSKIH STUDIJA 

U suradnji s predstavništvom Europske komi-
sije u Zagrebu 9. travnja 2019. održana je dvo-
satna radionica na kojoj su studenti imali priliku 
informirati se o mogućnostima stažiranja i zapo-
šljavanja u europskim institucijama te saznati ka-
kve oblike suradnje nude prevoditeljske agencije.
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FORUM MLADIH ZNANSTVENIKA

Izv. prof. dr. sc. Tomislav Zelić priredio je u 
suradnji s Društvom za interkulturalnu germa-
nistiku, sa sjedištem na Sveučilištu u Bayreuthu 
(Njemačka), prvi Forum mladih znanstvenika 
na Sveučilištu u Zadru 10. i 11. travnja 2019. te 
održao pozvano izlaganje i radionicu.

JAVNO PREDAVANJE „SUKOB ‘VELIKIH’ I 
‘MALIH’ ISTRAŽIVAČKIH PROJEKATA U 
SUVREMENOJ BIOLOGIJI“

Prof. dr. Predrag Šustar održao je 11. travnja 
2019. na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru 
javno predavanje pod naslovom „Sukob ‘velikih’ 
i ‘malih’ istraživačkih projekata u suvremenoj bi-
ologiji“.

USKRSNE RADIONICE

U organizaciji Austrijske knjižnice „Dr. Alois 
Mock“ od 11. do 15. travnja 2019. održane su 
prigodne uskrsne radionice za učenike njemač-
kog jezika u OŠ Petra Preradovića, OŠ Šime 
Budinića i OŠ Bartula Kašića.

RADIONICA „DEVELOPING CRITICAL 
THINKING USING SOCIAL MEDIA“ 

Leonarda Lovrović, viša lektorica, i Katheri-
ne Hendry, „Fulbright“ stipendistica, održale su 
15. travnja 2019. radionicu „Developing critical 
thinking using social media“ na 27. konferenciji 
Hrvatskog udruženja profesora engleskoga jezi-
ka (HUPE). 

VAN HIELEOVA TEORIJA U MATEMATIČ-
KOM OBRAZOVANJU

U organizaciji Odjela za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja i udruge HUNI – Hrvatske udru-
ge nastavnika istraživača, a u okviru projekta 
Van Hieleove razine matematičkih postignuća 
učenika u RH, održan je znanstveni skup „Van 
Hielova teorija u matematičkom obrazovanju“. 
Na skupu su prezentirani preliminarni rezulta-
ti i postavljen je teorijski okvir za istraživanje 
koje  je fokusirano na povećanje razina posti-
gnuća učenika u temeljnom pojmu matematike 
– u pojmu funkcije i konkretnih funkcija koje 
se podučavaju u školskoj matematici (linearne, 
kvadratne, eksponencijalne, logaritamske, tri-
gonometrijske). Skup se održao 25. i 26. travnja 
2019.

JAVNO PREDAVANJE „SVIJET I 
HRVATSKA U SUVREMENOM 
MIGRACIJSKOM KONTEKSTU“

Dražen Živić održao je 26. travnja 2019. na 
Sveučilištu u Zadru javno predavanje naslova  
„Svijet i Hrvatska u suvremenom migracijskom 
kontekstu“. Predavanje su organizirali HGD 
Zadar i odjel za geografiju. Na predavanju su 
predstavljeni demografski problem i buduće 
projekcije za Hrvatsku. Loša demografska si-
tuacija Hrvatske uspoređena je s demografskim 
stanjem u ostalim europskim državama, ali i u 
makrookviru, na razini svijeta.
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SEMINAR ZA NASTAVNIKE „DAN JOSIPA 
ROGLIĆA: TEHNOLOGIJA U NASTAVI 
GEOGRAFIJE“

Seminar za nastavnike organiziraju Odjel 
za geografiju, Agencija za odgoj i obrazovanje 
i Hrvatsko geografsko društvo Zadar s ciljem 
edukacije i stručnog usavršavanja nastavnika 
geografije u osnovnim i srednjim školama. Na 

seminaru 26. travnja 2019. održana su četiri 
predavanja (Petar Nikolić: „Promicanje geogra-
fije na ERASMUS+ projektima“, Sven Maričić: 
„Taktilne mape rimskih graničnih područja“, 
Dejan Nemčić: „Virtualno putovanje svijetom 
na satovima geografije“ i Ante Šiljeg i Fran Do-
mazetović: „Demonstracija 3D ručnog skenera“) 
i dvije radionice (Ivan Marić i Mirko Barada: 
„Izrada nastavnih materijala u GIS-u“). 

POČETNA KONFERENCIJA PROJEKTA 
„KOMPETENCIJSKI STANDARDI 
NASTAVNIKA, PEDAGOGA I MENTORA“ 

Na Sveučilištu u Zadru u petak 26. travnja 

2019. održana je početna konferencija projekta 
„Kompetencijski standardi nastavnika, pedago-
ga i mentora“ koji će se realizirati u partnerstvu 
Sveučilišta u Zadru kao nositelja te još šest hr-
vatskih fakulteta i Središta za obuku Hrvatskog 
ratnog zrakoplovstva „Rudolf Perešin“. Njime će 
se raditi na unaprjeđenju i razvoju programa za 
stjecanje nastavničkih kompetencija nastavnika 
općih predmeta, strukovnih nastavnika, instruk-
tora letenja i mentora te pedagoga u Republici 
Hrvatskoj.

Za provedbu ovog projekta odobreno je fi-
nanciranje u ukupnom iznosu od 3.999.250.25 
kuna, od čega je 100 % bespovratnih sredstava 
iz Europskog socijalnog fonda u okviru poziva 
na dostavu projektnih prijedloga UP.03.1.1.03 
„Provedba HKO-a na razini visokog obrazova-
nja“, u sklopu Operativnog programa Učinko-
viti ljudski potencijali 2014. – 2020. Nositelj je 
Sveučilište u Zadru, a partneri su Ministarstvo 
obrane Republike Hrvatske – Središte za obuku 
Hrvatskog ratnog zrakoplovstva „Rudolf Pere-
šin“, Prirodoslovno-matematički fakultet u Za-
grebu, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti 
u Osijeku, Filozofski fakultet u Splitu, Filozof-
ski fakultet u Rijeci, Filozofski fakultet u Osije-
ku te Filozofski fakultet u Zagrebu.
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MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
„MODERNITY AND POSTMODERNITY IN 
CENTRAL AND SOUTHEASTERN EURO-
PE. INTERDISCIPLINARY REFLECTIONS 
OF CURRENT TOPICS, THEORIES AND 
METHODS“

Između 1. i 4. svibnja 2019. godine održavana je 
međunarodna interdisciplinarna konferencija pod 
nazivom „Modernity and Postmodernity in Cen-
tral and Southeastern Europe. Interdisciplinary 
Reflections of Current Topics, Theories and Met-
hods“ koja je okupila znanstvenike iz područja 
sociologije, povijesti, kulturne teorije i književne 
kritike. Na konferenciji se raspravljalo o proble-
matici post/modernog društvenog, kulturnog, re-
ligijskog, književnog te povijesnog razvoja i pro-
mjena na području srednje i jugoistočne Europe.

Program konferencije v. na http://www.unizd.
hr/Portals/13/Program%20-%20A5%20brosu-
ra-3.pdf.

ODRŽANA RADIONICA „AMERICAN 
CULTURE“ U OŠ BARTULA KAŠIĆA

Katherine Hendry je 6. svibnja 2019. održa-
la radionicu „American Culture“ u OŠ Bartula 
Kašića s učenicima 5. c, 5. d, 5. e i 5. f razreda 
kod nastavnice engleskoga jezika Lane Kulišić. 
Suradnju sa školom dogovorila je Leonarda Lo-
vrović, viša lektorica.

OKRUGLI STOL O DOKUMENTARCU 
„SCIENTOLOGY AND ME“ 

Studenti Teološko-katehetskog odjela u su-
radnji sa svojim nastavnicima organizirali su 6. 

svibnja 2019. okrugli stol o dokumentarcu „Sci-
entology & me“ koji se održao u dvorani Nad-
biskupijskoga sjemeništa „Zmajević” u Zadru uz 
prigodno izlaganje o fenomenu scijentologije i 
scijentološkoj zajednici.

7. – 9. svibnja 2019.
FRANKOFONSKI SUSRETI „RENCONTRES 
FRANCOPHONES 2019“

Na Odjelu za francuske i frankofonske studi-
je održani su drugi po redu frankofonski susreti 
„Rencontres francophones 2019“ s temom “Pra-
gmatique énonciative et analyse du discours à 
l’épreuve de l’application”. Susreti su trajali od 7. 
do 9. svibnja 2019.

THE 14TH INTERNATIONAL CHILD AND 
THE BOOK CONFERENCE BEYOND THE 
CANON (OF CHILDREN’S LITERATURE)

U organizaciji Udruge istraživača dječje književ-
nosti i Sveučilišta u Zadru (Odjela za izobrazbu 
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učitelja i odgojitelja i Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću) od 8. do 10. svibnja 2019. održana je 
14. međunarodna konferencija „Dijete i knjiga – S 
onu stranu kanona dječje književnosti“ (The 14th 
International Child and the Book Conference 
Beyond the Canon (of Children’s Literature). Na 
konferenciji je sudjelovalo više od 200 sudionika, 
od toga 162 izlagača iz 31 zemlje. Uz dva plenar-
na izlaganja, ukupno je održano 138 izlaganja u 47 
sesija, jedan okrugli stol te predstavljanje časopisa 
iz područja istraživanja dječje književnosti. Kon-
ferenciju je popratio poslijekonferencijski skup, tj. 
okrugli stol na temu „Istraživanje dječje književ-
nosti u Europi“, na kojemu su iznesene mnoge 
korisne informacije o projektima, ljetnim školama, 
istraživačkim centrima i sličnim aktivnostima.

PROJEKT „CHAT“ (CROATIAN-
HUNGARIAN ALLIANCE TEAM) 

U četvrtak 9. svibnja 2019.  na Odjelu za angli-
stiku boravili su učenici sedmih razreda OŠ Krune 
Krstića i OŠ Theresa Town, iz okruga Terezvaroš u 
Budimpešti s nastavnicama i voditeljicama projek-
ta „CHAT“ (Croatian-Hungarian Alliance Team). 
Projekt se provodi treću godinu zaredom u svrhu 

zajedničkog učenja engleskog jezika i razmjene 
učenika. Na Odjelu je učenike pozdravila zamje-
nica pročelnika izv. prof. dr. sc. Sanja Škifić te im 
je ukratko predstavila Odjel i Sveučilište. Nakon 
toga, „Fulbright“ stipendistica Katherine Hendry 
i Erasmus studentica Shannon Doyle održale su 
radionicu „American and Irish Culture“. Suradnju 
su dogovorile Leonarda Lovrović, viša lektorica i 
Marina Bais, nastavnica engleskog jezika.

ZNANSTVENI SKUP „ODGOJ I 
OBRAZOVANJE KAO LOCUS 
THEOLOGICUS EVANGELIZACIJE”

Teološko-katehetski odjel organizirao je u 
akad. god. 2018./2019. međunarodni znanstve-
ni skup pod naslovom „Odgoj i obrazovanje 
kao locus theologicus evangelizacije” koji se 
održao u dvorani Nadbiskupskoga sjemeništa 
„Zmajević” od 9. do 10. svibnja 2019. godine. 
Međunarodni znanstveni simpozij „Odgoj i 
obrazovanje kao novi locus theologicus evange-
lizacije“ održan u četvrtak 9. i petak 10. svibnja 
u dvorani Nadbiskupskog sjemeništa „Zma-
jević“ u Zadru, okupio je devetnaest izlagača 
iz Hrvatske, BiH, Slovenije, Austrije, Italije 
i Libanona. Stručnjaci su u petnaest stručnih 
predavanja promišljali o mjestu, ulozi i cilju 
odgojno-obrazovnog poslanja i procesa koje je 
ujedno i područje evangelizacije, a odvija se u 
školskim i sveučilišnim katoličkim institucija-
ma te drugim javnim ustanovama u društvu, u 
kontekstu suvremenih okolnosti. Da se kato-
ličko obrazovanje kvalitetno i otvoreno nosi s 
brojnim izazovima u izgradnji društva, potvr-
đuje činjenica da katoličke odgojno-obrazovne 
ustanove, koje pružaju cjelovitost pogleda na 
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ljudsku osobu, žele pohađati i pripadnici drugih 
vjeroispovijesti i osobe koje se izjašnjavaju ne-
vjernicima, bilo je konkretizirano na simpoziju. 
Simpozij su organizirali Teološko-katehetski 
odjel Sveučilišta u Zadru, a suorganizatori su 
bili Hrvatsko katoličko sveučilište iz Zagreba, 
Fakultet misiologije Papinskog sveučilišta Ur-
baniana iz Rima, Agencija za odgoj i obrazova-
nje i Zadarska nadbiskupija.

NOOJ RADIONICA

Odjel za lingvistiku je u suradnji s Odjelom 
za francuske i frankofonske studije od 9. do 11. 
svibnja organizirao radionicu o alatu NOOJ 
koja se održala u Dvorani za poslijediplomske 
studije u Rektoratu Sveučilišta u Zadru. Radi-
onicu je vodio profesor Max Silberztein sa Sve-
učilišta Franche-Comté (Besançon, Francuska). 
Predstavljanje alata pokazalo je kako on može 
biti koristan svima, a posebno onima koji se bave 
analizom teksta na razini fonologije, morfologi-
je, sintakse i brojnim drugim aspektima jezične 
analize. Radionica se održala na engleskom je-
ziku, a nastavnici i studenti koji su sudjelovali 
imali su priliku analizirati vlastiti jezični korpus.

STUDENTSKA KONFERENCIJA 
„GLAS“ (GRAECAE LATINAEQUE 
ANTIQUITATI STUDENTES)

Studenti Odjela za klasičnu filologiju organi-
zirali su petu po redu regionalnu konferenciju 
„GLAS“ (Graecae Latinaeque Antiquitati Stu-
dentes) na kojoj su sudjelovali mladi izlagači sa 
sveučilišta iz Ujedinjenog Kraljevstva, Češke, 
Slovenije, Hrvatske, Srbije, Sjeverne Makedoni-
je, Bugarske i Rusije. Konferencija se održala od 

10. do 12. svibnja 2019. u prostorijama Odjela 
za klasičnu filologiju Sveučilišta u Zadru te u 
studentskom klubu „Božo Lerotić“. Predavanja 
su pretežito bila iz područja klasične filologije, 
ali i povijesti, arheologije te etnologije i kulturne 
antropologije.

MEĐUNARODNI DAN SESTRINSTVA

Odjel za zdravstvene studije sudjelovao je u 
organizaciji obilježavanja Međunarodnog dana 
sestrinstva 2019. 12. svibnja 2019. u Zadru.

ODRŽANA RADIONICA „IRISH AND 
AMERICAN CULTURE“ U GIMNAZIJI 
JURJA BARAKOVIĆA

„Fulbright“ stipendistica Katherine Hendry 
i Erasmus studentica Shannon Doyle održale 
su 15. svibnja 2019. radionicu „Irish and Ame-
rican Culture“ u Gimnaziji Jurja Barakovića s 
učenicima 1. a, 1. b, 1. c, 1. e, 3. e kod nastavnica 
engleskoga jezika Ivane Kurtin, Ivane Rado-
vić i Franke Dvorski. Suradnju je dogovorila 
Leonarda Lovrović, viša lektorica s Odjela za 
anglistiku.
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ČITANJE AUSTRIJSKE KNJIŽEVNICE 
ANE BAAR

Austrijska književnica Ana Baar čitala je 
ulomke iz romana „Die  Farbe des Granatapfels“ 
u prostorijama Austrijske knjižnice „Dr. Alois 
Mock“ 16. svibnja 2019. 

JAVNO PREDAVANJE „ISTRAŽIVANJE 
POLARNIH KRAJEVA“

Lovro Valčić održao je na Sveučilištu u Zadru 
javno predavanje „Istraživanje polarnih krajeva“. 
Predavanje su organizirali HGD Zadar i Odjel 
za geografiju 16. svibnja  2019. Na predavanju su 
predstavljena istraživanja polarnih krajeva koje 
provodi znanstveno-istraživački tim iz Europe, 
Sjeverne Amerike i Azije, prikazan je jedan dan 
na polarnom brodu te su predstavljeni mjerni 
instrumenti koji se koriste za mjerenje i praće-
nje atmosfere, snijega, leda i oceana u polarnim 
krajevima.

SIMPOZIJ „WIE KANN MAN BÜRGER FÜR 
DEMOKRATIE ERZIEHEN?“

Konrad Adenauer Stiftung i Odjel za filozo-
fiju Sveučilišta u Zadru organizirali su interna-
cionalni i interdisciplinarni simpozij „Wie kann 
man Bürger für Demokratie erziehen?“

Sudionici su bili Holger Haibach, Jure Zov-
ko, Iris Tićac, Alen Labus, Nikola Eterović, Ena 
Pavičić, Matea Lončar, Sven Petke, Milan Sitar-
ski, Dejan Vanjek. Simpozij se održao 16. i 17. 
svibnja 2019.

OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG 
DANA IBD DAY

Studenti i nastavnici Odjela za zdravstvene 
studije zajedno sa suradnicima organizirali obi-
lježavanje Međunarodnog dana IBD Day (Dan 
svjesnosti o upalnim bolestima crijeva) 19. svib-
nja 2019. uz promotivnu javnu akciju i organiza-
ciju tečaja edukacije za zdravstveno osoblje.

DIALOGUE D’EXPERTISE

U okviru programa Dialogue d’expertise koji 
financira Međunarodna sveučilišna agencija 
(AUF), 20. i 21. svibnja 2019. na Odjelu su go-
stovale Mariella de Ferrari i Gabriela Scripnik 
koje su se susrele s nastavnicima i studentima 
Odjela u svrhu provođenja vanjske evaluacije.

RADIONICE POVODOM DANA ZAŠTITE 
OKOLIŠA I OCEANA

Studenti Odjela za germanistiku, u organizaciji 
Austrijske knjižnice „Dr. Alois Mock“, održali su 
20. svibnja 2019. radionice povodom Dana zaštite 
okoliša i oceana za učenike OŠ Šime Budinića.  
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RADIONICE „MALI ISTRAŽIVAČI MORA“

Povodom obilježavanja Europskog dana po-
morstva u Hrvatskoj, u Gradskoj knjižnici Za-
dar organiziran je niz znanstveno-edukativnih 
radionica pod nazivom „Mali istraživači mora“. 
Cilj radionica bio je upoznati najmlađe s ulogom 
i značenjem mora za prirodu, čovjeka i društvo. 
Sveukupno pet radionica različitih tema kao 
što su: kruženje vode u prirodi, školjkaši, ugro-
žene morske vrste te otpad u moru, proveli su 
studenti 1. godine diplomskog studija Održivo 
upravljanje vodenim ekosustavima Odjela za 
ekologiju, agronomiju i akvakulture te studenti 
4. godine Integriranog učiteljskog studija Odjela 
za izobrazbu učitelja i odgojitelja. Sveukupno je 
u radionicama sudjelovalo oko 140 djece zadar-
skih osnovnih škola, 20. i 21. svibnja 2019. 

20. – 24. 5. 2019.
TJEDAN SLAVENSKE PISMENOSTI 

Program Tjedna slavenske pismenosti u organiza-
ciji Odjela za rusistiku sastojao se od šest gostujućih 
predavanja inozemnih predavačica te jednog pre-
davanja studentica i studenata Odjela za rusistiku, 
projekcije filma, glazbeno-scenskog nastupa koji su 
priredili studentice i studenti Odjela za rusistiku i 
njihove Erasmus kolegice i kolege. Organizacija Ro-
ssotrudničestvo Odjelu je svečano donirala knjige, a 
na kraju programa u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru održan je i komorni koncert ruskih glazbenika. 

RADIONICE STUDENTSKOG 
SAVJETOVALIŠTA U GOSPIĆU

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 

održane su dvije radionice iz Proljetnog ciklusa 
radionica Studentskog savjetovališta Sveučilišta 
u Zadru: „Kako da me ne ubije neizvjesnost“ 
voditeljice Severine Mamić, psihologinje i „Kre-
ativno rješenje uz ples“, voditeljice Ivane Sučić 
Šantek i Sandre Svirčić, mag. psih. Radionice su 
održane 21. svibnja 2019.

RADNI POSJET PREDSJEDNIKA EAAP-a 
MATTHIASA GAULYJA 

Prof. dr. Matthias Gauly, profesor na Sveučili-
štu Bolzano i predsjednik Europskog udruženja 
za animalne znanosti (EAAP), jednog od najve-
ćih udruženja animalne proizvodnje u Europi, 
boravio je krajem svibnja na zadarskom područ-
ju gdje se uz pomoć doc. dr. sc. Ivana Župana 
s Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu 
Sveučilišta u Zadru upoznao s lokalnom akva-
kulturom. Naime, EAAP nije imao sekciju za 
ovaj vid poljoprivredne proizvodnje koju je ne-
davno oformio baš dr. Župan. Gauly se na tere-
nu upoznao s proizvodnim procesima u Croma-
risu i Kali tuni te iz Zadra odlazi s pozitivnim 
dojmovima.

Radni posjet bio je prilika da se dr. Gauly 
uvjeri na koji se način razvija akvakultura u žu-
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paniji koja ima preko 70 posto udjela u državi. S 
prorektorom izv. prof. dr. sc. Slavenom Zjalićem 
bili su u posjetu Cromarisu i Kali tuni, gdje su 
mogli uživo vidjeti proizvodnju na moru. Objaš-
njen im je cijeli proces proizvodnje, od dobivanja 
mlađi do prerade ribe, čime je ugledni gost bio 
pozitivno iznenađen.

ZAVRŠENA IZGRADNJA BEŽIČNE MREŽE 
NA SVEUČILIŠTU

U Rektoratu Sveučilišta u Zadru 22. svibnja 
2019. održan je sastanak rektorice Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. Dijane Vican i zadarskog 
gradonačelnika dr. Branka Dukića u povodu 
dovršetka izgradnje bežične mreže na svim sa-
stavnicama Sveučilišta u Zadru. Izgradnja mreže 
realizirana je temeljem Sporazuma o suradnji na 
razvoju projekata važnih za Grad Zadar i Sveu-
čilište u Zadru, kojim se planira razvoj i uvođe-
nje digitalnih tehnologija. Projekt vrijedan 490 
000 kuna financirao je Grad Zadar, a realizirala 
ga je gradska tvrtka  Inovativni Zadar d.o.o.. 

Studenti i profesori Sveučilišta te njihovi gosti 
imat će besplatan pristup na osam lokacija, od 
kojih je jedna Odjel za nastavničke studije koji 
se nalazi u Gospiću. Na ukupno 88 pristupnih 
točaka korisnici će se moći spojiti na optičku 

mrežu Inovativnog Zadra, što donosi veliku 
brzinu prijenosa podataka i otvara prostor dalj-
njoj digitalizaciji Sveučilišta. Mreža podržava i 
eduroam (education roaming), uslugu namije-
njenu korisnicima iz sustava znanosti i obrazo-
vanja prisutnu na više od 24 000 lokacija diljem 
svijeta.

Uz rektoricu Vican i gradonačelnika Dukića 
sastanku su nazočili prorektor prof. dr. sc. Josip 
Faričić, voditelj informatičke službe Sveučilišta 
Neven Pintarić, pročelnik za graditeljstvo Grada 
Zadra Darko Kasap te i direktor tvrtke Inova-
tivni Zadar Alan Kociper. Gradonačelnik Dukić 
najavio je daljnju podršku Sveučilištu, posebice u 
rješavanju infrastrukturnih pitanja.

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP S 
MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM 6. 
DANI ŠIME I ANTE STARČEVIĆA: „UČITELJ 
– IZMEĐU TRADICIJE I SUVREMENOSTI“

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću, 
24. i 25. svibnja 2019. održan je znanstveno-struč-
ni skup s međunarodnim sudjelovanjem 6. Dani 
Šime i Ante Starčevića, pod nazivom „Učitelj – 
između tradicije i suvremenosti“, pod visokim po-
kroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske 
– Kolinde Grabar-Kitarović. Skupom je obilježe-
na 100. obljetnica učiteljskog obrazovanja u Gos-
piću i Lici. Otvorenju skupa nazočila je rektorica 
Sveučilišta prof. dr. sc. Dijana Vican, predstavnici 
učiteljskih fakulteta u Hrvatskoj, profesori inoze-
mnih fakulteta, ravnatelji i predstavnici institucija 
iz područja odgoja i obrazovanja, znanosti, kul-
ture, županijske i gradske samouprave, profesori i 
studenti. Održana su tri plenarna izlaganja koja su 
temu učiteljskog poziva pristupili s povijesno-pe-
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dagoškog, umjetničkog i filološkog motrišta. Prvo 
je plenarno izlaganje o izložila dr. sc. Štefka Bati-
nić, ravnateljica Hrvatskog školskog muzeja, pod 
nazivom „Od školnika do magistra primarnog 
obrazovanja: povijesni pregled razvoja učiteljskog 
obrazovanja u Hrvatskoj“. Dr. sc. Jerneja Herzog, 
doktorica pedagoških znanosti, zaposlena na Od-
sjeku za likovnu umjetnost Pedagoškog fakulteta 
Sveučilišta u Mariboru, izložila je drugo plenarno 
izlaganje pod nazivom „Likovna umjetnost kao 
poticaj za suvremene strategije poučavanja“. Prof. 
dr. sc. Ante Bežen, umirovljeni profesor Učitelj-
skog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu izložio je 

predavanje pod nazivom „Identitet učiteljskog 
zanimanja“. Na Odjelu za nastavničke studije u 
Gospiću uslijedio je rad po sesijama na kojima 
su raznolike teme izložila 73 izlagača iz zemlje i 
inozemstva. Službeni jezici skupa bili su hrvatski 
i engleski. Izlaganje se odvijalo u četiri temat-
ske cjeline: „Interdisciplinarnost na učiteljskom 
studiju i odgojno-obrazovnoj praksi“, „Humani-
stička motrišta učiteljskog poziva“, „Poučavanje 
prirodoslovlja u svjetlu/kontekstu globalnih pro-
mjena“ i „Kompetentnost suvremenog učitelja/
nastavnika“. Drugi dan skupa bio je predviđen za 
obilazak Pećinskog parka Grabovača u Perušiću.

MEĐUKULTURNA RADIONICA

U suradnji s Osnovnom školom Petra Prera-
dovića nastavnice Odjela za francuske i fran-
kofonske studije Rea Lujić i Morgane Mazan 
sudjelovale su u organizaciji međukulturne 
radionice koja je održana 27. svibnja 2019. za 
francuske i zadarske osnovnoškolske učenike 
uključene u europski projekt „Ujedinjeni u ra-
zličitosti“.

PREVODITELJ U VAŠEM GRADU: 
DR. SC. VANDA MIKŠIĆ, IZV. PROF. 

U sklopu programa Društva hrvatskih književ-
nih prevodilaca 28. svibnja 2019. na Sveučilištu u 
Zadru gostovala je književna prevoditeljica Van-
da Mikšić, u programu koji je vodila Lea Kovács, 
vanjska suradnica na našem Odjelu. Susret se od-
vio u Slavističkoj knjižnici Sveučilišta u Zadru.
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RADIONICA PROF. DR. SC. RENATE 
FAISTAUER

Prof. dr. sc. Renate Faistauer (Sveučilište u 
Beču) održala je 29. svibnja 2019. u Austrijskoj 
knjižnici „Dr. Alois Mock“ metodičko-didak-
tičku radionicu pod naslovom „Sprechen und 
Schreiben – zwei Seiten einer Medaille“. 

DAN KATEHETIKE „ZAR SAM JA ČUVAR 
BRATA SVOGA? (POST 4,9)“

Studenti Teološko-katehetskog odjela Sveu-
čilišta u Zadru organizirali su dana 31. svibnja 
2019. godine Dan katehetike na Sveučilištu u 
Zadru pod naslovom „Zar sam ja čuvar brata 
svoga? (Post 4,9)“. Izlaganja su održali profe-
sori triju odjela Sveučilišta u Zadru: Odjela za 
geografiju, Odjela za povijest i Teološko-kate-
hetskoga odjela. Razmatralo se problematiku 
suvremenih migracija s istoka prema europskom 
kontinentu kroz prizmu uzroka i posljedica mi-
grantske krize danas.

SKUP „1ST INTERNATIONAL MEETING 
ONE HEALTH IN ZADAR: GLOBAL 
APPROACH TO GLOBAL HEALTH“

Odjel za zdravstvene studije u suradnji s 
Odjelom za ekologiju, agronomiju i akvakul-
turu, organizirao je 3. lipnja 2019. 1. međuna-
rodni skup „One health – Global approach to 
Global health“. Naime, svjesni velikog značaja 
„One health Initiative“, zdravstvene inicijative 
na svjetskom nivou, za širenje interdisciplinarne 
suradnje i komunikacija vezane za sve aspekte 
zdravstvene zaštite ljudi, životinja i okoliša, od-
lučili smo organizirati ovakav skup. Uviđajući 
da su zdravlje ljudi, zdravlje životinja i zdravlje 
ekosustava neraskidivo povezani, „One Health“ 
nastoji promovirati, poboljšati i očuvati zdrav-
lje i dobrobit svih živih vrsta poboljšavajući su-
radnju među liječnicima, veterinarima i drugim 
znanstvenicima u zdravstvu i okolišu. Na skupu 
su sudjelovali inozemni predavači iz SAD-a, s 
Western University of Health Sciences, Cali-
fornia, iz Italije s Marche Polytechnic Univer-
sity, Ancona Italy, Departement of Agricultural, 
Food and Enviromental Sciences, iz BiH sa 
Sveučilišta u Mostaru, uz domaće znanstvenike s 
našeg Odjela, s Odjela za ekologiju, agronomiju 
i akvakulturu te Odjela za geografiju.

DOKTORSKI FORUM 

Međunarodni doktorski forum organiziran 
je u okviru doktorskog studija Društvo znanja 
i prijenos informacija 13. lipnja 2019. Osim 
izlaganja doktorskih tema triju studenata, u pro-
gramu je sudjelovao i posebni gost, prof. dr. sc. 
Tom Wilson, koji je u intervjuu govorio o svojoj 
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dugogodišnjoj karijeri u području informacij-
skih znanosti. Nakon intervjua, sudjelovao je u 
međunarodnom povjerenstvu koje je poslušalo 
izlaganja doktorskih kandidata. Svoje doktorske 
teze predstavljali su: 
1.	Zvonimir Mimica: „Učinci izloženosti djece 

informacijama na konstruiranje znanja“
2.	Nikolina Peša Pavlović: „Publikacijske navike 

i ponašanja autora u društvenom i humani-
stičkom području obzirom na akademski sta-
tus i analitičko mišljenje“

3.	Jurica Grzunov: „Model informacijskog susta-
va za podršku pametnom turizmu“.

Doktorski forum održan je na engleskom jeziku.

BAL-ADRIA 2019: THE FIRST 
BALTIC-ADRIATIC SUMMER SCHOOL 
ON DIGITAL HUMANITIES 

Više na: http://baladria.unizd.hr/ 
Ljetna škola iz digitalne humanistike prvi put 

je organizirana u lipnju 2018. u suorganizaciji 
Odjela za informacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru i Instituta za informacije Sveučilišta 
Linnaeus u Švedskoj. Digitalna humanisti-
ka akademsko je područje u kojem se susreću 
i isprepliću računalne ili digitalne tehnologije 
i znanstvene discipline iz humanističkog po-
dručja znanosti. Uključuje sustavnu primjenu 
i korištenje digitalnih izvora i provođenje po-
datkovno zahtjevnih istraživanja. Osim toga, 
digitalna humanistika i informacijske znanosti 
dijele zajednički interes za istraživanje zabilje-
ženog znanja, a nerijetko djeluju unutar istih 
institucijskih okvira knjižnica, arhiva, muzeja, 
galerija i dr.

Na Ljetnoj školi održanoj od 16. do 22. lipnja 

2019. sudjelovalo je 25 sudionika iz 11 zemalja i 
dogovorena je daljnja suradnja.

EUROPSKA KOMISIJA UVRSTILA 
SVEUČILIŠTE U ZADRU U MREŽU 
„EUROPSKA SVEUČILIŠTA“ – VAŽNI 
MEĐUNARODNI PROJEKT

Europska komisija objavila je 26. lipnja 2019. 
popis visokoškolskih ustanova iz cijele Europe 
koje će činiti prvu mrežu europskih sveučilišta, 
a među njima je i Sveučilište u Zadru s partner-
skim institucijama iz pet europskih zemalja.

Inicijativa Europska sveučilišta pokrenuta je 
2017. godine s ciljem uspostave internacional-
nih mreža visokih učilišta iz cijele Europe koje 
imaju zajedničku dugoročnu strategiju i promi-
ču europske vrijednosti. Mreže će unaprjeđivati 
kvalitetu i atraktivnost europskog prostora vi-
sokog obrazovanja i osnažiti suradnju između 
sveučilišta, njihovih studenata i nastavnika, mo-
bilnost studenata i nastavnog i nenastavnog oso-
blja, kao i poticati njegovu kvalitetu, uključivost 
i kompetitivnost.

Sveučilište u Zadru postaje dio mreže sve-
učilišta iz šest europskih zemalja koja su pri-
javila zajednički projekt pod nazivom „EU-
CONEXUS“, odnosno „European University 
for Smart Urban Coastal Sustainability“ – „Eu-
ropsko sveučilište za pametno i održivo uprav-
ljanje obalnim gradskim područjima“. Partner-
ske institucije s kojima je Sveučilište u Zadru 
prijavilo i dobilo projekt mreže sveučilišta su: 
Poljoprivredno sveučilište u Ateni iz Grčke, 
Katoličko sveučilište u Valenciji iz Španjolske, 
Sveučilište u Klaipedi iz Latvije, Tehničko sve-
učilište u Bukureštu iz Rumunjske i Sveučilište 



70

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2018./2019.

La Rochelle iz Francuske.
Realizacija ovog projekta bit će zahtjevna i 

puna izazova, no rezultati će biti značajni. Neki 
od očekivanih rezultata: studenti partnerskih 
sveučilišta moći će dio svojeg obrazovanja pro-
vesti na jednoj ili više partnerskih institucija, bilo 
fizički bilo upotrebom raznih oblika nastave na 
daljinu, znanstvenici će moći surađivati na pro-
jektima s kolegama s drugih sveučilišta i kori-
stiti zajedničke infrastrukture, administrativni 
djelatnici moći će razmjenjivati iskustva i dobru 
praksu. Provedbom ovog projekta sva partner-
ska sveučilišta, pa tako i naše, osigurala su važno 
mjesto u europskom prostoru visokog obrazova-
nja. Projektom je predviđena suradnja s gospo-
darstvom i lokalnom zajednicom, stoga će biti 
značajan i koristan za grad i županiju, a ne samo 
za Sveučilište.

Odabranima je čestitao Tibor Navracsics, po-
vjerenik Europske komisije za obrazovanje, kul-
turu, mlade i sport.

Izbor Europskih sveučilišta uključuje široki 
raspon visokoškolskih institucija iz cijele Euro-
pe, od sveučilišta primijenjenih znanosti, tehnič-
kih sveučilišta i umjetničkih akademija do sveu-
čilišta koja pokrivaju više znanstvenih područja 
i primarno orijentiranih na znanstveno-istraži-
vačku djelatnost.

Ovaj prvi natječaj – zajedno s drugim koji će 
se objaviti na jesen – testirat će različite modele 
implementacije novog koncepta Europskih sve-
učilišta i njegove potencijale osnaživanja viso-
kog obrazovanja. Za sljedeći dugoročni budžet 
EU, od 2021. do 2027., Komisija je predložila 
da se Europska sveučilišta u potpunosti pokrenu 
u sklopu programa Erasmus+, sa znatno pove-
ćanim proračunom. Dok neke mreže sveučilišta 

obuhvaćaju sve discipline, druge su se primjerice 
fokusirale na održivost urbanih obalnih pod-
ručja, društvene znanosti ili globalno zdravlje. 
Svaka mreža sastavljena je u prosjeku od sedam 
visokih učilišta iz svih dijelova Europe, što će 
dovesti do novih partnerstva.

Europska komisija predložila je novu inicijati-
vu vođama Europske unije na sastanku u Göte-
borgu održanom u studenom 2017. Inicijativu 
je podržalo Europsko vijeće u prosincu 2017., 
uz poziv da se do 2024. uspostavi barem 20 eu-
ropskih sveučilišta, kao dio poticanja uspostave 
europskog prostora obrazovanja do 2025. Uku-
pna sredstva predviđena za ovu novu Erasmus+ 
inicijativu povećana su na 85 milijuna eura, što 
će omogućiti financiranje 17 mreža, a ne 12 kako 
je na početku bilo predviđeno.

RADNI SASTANAK PROJEKTNOG 
TIMA „DISCOVER“

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
27. lipnja 2019. održan je radni sastanak pro-
jektnog tima s projekta „Experience, Discover 
& Valorise Hidden Treasure Towns and Sites 
of Adriatic Area“. Riječ je o Programu preko-
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granične suradnje INTERREG V-A Italija–
Hrvatska 2014.-2020. Članice tima s Odjela 
za nastavničke studije su: doc. dr. sc. Sanja Vr-
cić-Mataija. izv. prof. dr. art. Ana Vivoda i izv. 
prof. dr. sc. Vesna Grahovac-Pražić. Sastanak je 
održan s članicama projektnog tima sa Sveučili-
šta u Udinama, jednim od partnera na projektu, 
prof. antropol. doc. dr. sc. Donatellom Cozzi i 
prof. sociol. izv. prof. dr. sc. Monicom Pascolli. 
Sastanku je nazočila administrativna voditeljica 
projekta Marina Šimičić, dipl. arch./prof. geog.

POČETNA KONFERENCIJA ERASMUS + 
PROJEKTA „SIDERAL“

Na Sveučilištu u Zadru 2. srpnja 2019. odr-
žana je početna konferencija Erasmus+ projek-
ta „SIDERAL – Socijalna i međunarodna di-
menzija obrazovanja i priznavanja prethodnog 
učenja“, na kojoj su se razmijenila mišljenja i 
iskustva o aktualnim europskim i nacionalnim 
politikama socijalne inkluzije i priznavanja pret-
hodnog učenja u visokom obrazovanju.

Projekt „SIDERAL“ osmišljen je kao podrška 
provedbi mjera Nacionalnog plana za unaprje-
đenje socijalne dimenzije visokog obrazovanja 
Republike Hrvatske 2019. – 2021. koje uključu-
ju provedbu istraživanja vezanih za učinkovitost 
postojećih mjera unaprjeđenja socijalne dimen-
zije visokog obrazovanja te razvoj smjernica za 
priznavanje prethodnog učenja kao alata koji 
visokim učilištima može koristiti u povećanju 
inkluzivnosti visokog obrazovanja. Projektom se 
također sufinancira Savjetodavna skupina za so-
cijalnu dimenziju Europske skupine za praćenje 
bolonjskog procesa. Sudionike je u ime ministri-
ce Blaženke Divjak pozdravila načelnica Sektora 

za razvoj visokog obrazovanja Ministarstva zna-
nosti i obrazovanja Ana Tecilazić Goršić, dok 
su projekt predstavili Anna-Lena Claeys-Kulik 
(European University Association) i Martin 
Unger (Institute for Advanced Studies Vienna).

Prorektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Nedjeljka Balić Nižić zaželjela je sudionicima 
uspješan rad i ostvarenje svih zacrtanih ciljeva.

Na konferenciji su sudjelovali austrijski i 
švedski stručnjaci, predstavnici Europskog stu-
dentskog zbora (ESU) i Europskog udruženja 
sveučilišta (EUA) te hrvatskih visokih učilišta. 
Partneri na projektu SIDERAL su Austrijsko 
ministarstvo obrazovanja, znanosti i istraži-
vanja, Švedski institut za visoko obrazovanje i 
Europski studentski zbor. Projekt se sufinancira 
uz podršku Erasmus+ programa Europske unije 
– ključna aktivnost 3 – potpora provedbama re-
formi Europskog prostora visokog obrazovanja 
(EHEA).

MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA 
KULTURNOG TURIZMA

Međunarodna ljetna škola kulturnog tu-
rizma održavala se na Sveučilištu u Zadru 
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od 15. do 20. srpnja 2019. godine. Program 
ljetne škole obuhvatio je različita predavanja, 
radionice i rasprave vezane za temu kulturnog 
turizma. U okviru škole organizirano je struč-
no razgledavanje grada Zadra. Ljetna škola 
predstavlja stimulativan način stjecanja no-
vih znanja i vještina u područjima kao što su 
upravljanje destinacijom kulturnog turizma, 
inovativni marketing u turizmu i sl. Svrha je 
ljetne škole razviti znanja i vještine potrebne 
za unaprjeđenje kulturno-turističke ponude 
destinacije. Polaznici su imali priliku učiti od 
eminentnih svjetskih i domaćih stručnjaka iz 
područja turizma u multikulturnom i multi-
disciplinarnom okružju.

„ZORANIĆEVA ARKADIJA“

Na Odjelu za kroatistiku održana je Među-
narodna ljetna škola hrvatskoga jezika i kulture 
„Zoranićeva arkadija“. Na Ljetnoj školi sudjelo-
valo je šesnaest polaznika, od 15. do 28. srpnja 
2019. Voditeljica: doc. dr. sc. Marijana Bašić, 
tajnica: dr. sc. Sanja Baričević, lektori: Ana Vule-
lija, mag. philol. croat., Ivan Magaš, mag. philol. 
croat. i Marija Bobanović, mag. philol. croat.  

LJETNA ŠKOLA HITNE MEDICINE

Odjel za zdravstvene studije sudjelovao je 
u organizaciji i edukaciji studenata u sklopu 
Ljetne škole hitne medicine koja se održala 
na Sveučilištu u Zadru od 24. do 31. srpnja 
2019., u suradnji s EMS-om (Europskom me-
dicinskom studentskom asocijacijom). Jedna 
od brojnih aktivnosti EMS-e je i Ljetna ško-
la hitne medicine, međunarodni projekt koji 

okuplja studente medicine iz cijelog svijeta 
zainteresirane za razmjenu teoretskog znanja 
i prakse iz područja hitne medicine. Do sada 
se projekt 15 godina održavao u Dubrovniku, 
a ove godine prvi put u Zadru. Škola okuplja 
40-50 studenata iz cijelog svijeta te obuhvaća 
predavanja, interaktivne seminare i vježbe iz 
hitne medicine, a predavači koji sudjeluju ci-
jenjeni su liječnici iz Hrvatske, ali i iz Europe, 
SAD-a i dr. Ova 16. Škola održana je krajem 
srpnja u Novom kampusu, prvi put premješte-
na u Zadar s ciljem povezivanja zagrebačkog 
i zadarskog sveučilišta. Neke od obrađenih 
tema su: traumatska ozljeda mozga, osnovno 
održavanje života s automatskom defibrilaci-
jom, osnovno održavanje života u djece.

PROJEKT „INOVA@SKOLA“

Projekt je pripremljen u suradnji zadarskih 
srednjih škola i pojedinih odjela Sveučilišta u 
Zadru, uključujući Odjel za informacijske zna-
nosti. Započeo je u studenom 2017., a trajao je 
do srpnja 2019. godine.
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PROJEKT „KAKO SMO ISPRAVLJALI 
PISIN TORANJ“

Projekt „Kako smo ispravljali Pisin toranj“ 
pripremljen je u suradnji Srednje škole kneza 
Branimira Benkovac i Odjela za informacij-
ske znanosti Sveučilišta u Zadru. Započeo je u 
studenom 2017., a trajao je do kolovoza 2019. 
godine.

„ISHE SUMMER INSTITUTE“

Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru u 
suradnji s „International Society for Human 
Ethology“ organizirao je svjetski međunarodni 
znanstveni skup „ISHE Summer Institute“, od 
21. do 24. kolovoza 2019. U programu skupa 
sudjelovalo je oko 130 znanstvenika iz područ-
ja psihologije, biologije i antropologije, koji su 
došli iz zemalja diljem svijeta uključujući Kinu, 
SAD, Kanadu, Čile i Brazil te zemlje Europe – 
Veliku Britaniju, Španjolsku, Češku, Njemačku, 
Poljsku, Nizozemsku i Mađarsku. Program je 
uključivao više od 100 priopćenja u sklopu po-
zvanih predavanja, pozvanih i prijavljenih sim-
pozija, usmenih i poster-priopćenja te stručnih 
radionica. Iz navedenog je zasigurno evidentan 
značaj ove konferencije za psihologijsku znanost 
i struku, srodne discipline te širu javnost. Osim 
toga, ova konferencija svojom veličinom, sadrža-
jem i renomeom sudionika svakako predstavlja 
veliki doprinos međunarodnom predstavljanju 
našeg Sveučilišta, ali i grada Zadra i Republike 
Hrvatske.  

Sve detaljnije informacije o konferenciji, kao 
i program skupa, dostupne su na mrežnoj pove-
znici https://ishe.org/croatia-2019/.

LJETNA AKADEMIJA

U kolovozu se na Sveučilištu u Zadru održala 
22. Ljetna akademija na kojoj su pedesetak li-
ječnika, specijalista pedijatrije i užeg područja 
dječje neurologije, fizijatrije i medicinske re-
habilitacije, obiteljske medicine, specijalizanti 
navedenih struka, medicinske sestre, radni tera-
peuti, fizioterapeuti, psiholozi, logopedi, eduka-
cijski rehabilitatori, odgojitelji, učitelji i roditelji 
prošli stručna usavršavanja iz tri područja vezana 
za spontane pokrete kod djece, klasifikaciju ce-
rebralne paralize te blaga neuromotorna odstu-
panja.

Kako je navela predsjednica lokalnog organi-
zacijskog odbora prim. dr. sc. Sanja Delin, ovo 
je drugi put da se Akademija održava u Zadru. 
Nakon prošlogodišnjeg uspješnog susreta i ove 
su se godine okupili brojni stručnjaci koji se bave 
razvojnim poremećajima i rehabilitacijom djece.

Sudionicima je dobrodošlicu na otvaranju po-
željela i prorektorica Sveučilišta u Zadru za stu-
dije i studente prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić.

Akademija za razvojnu rehabilitaciju udruga 
je koju čine stručnjaci u području razvojne re-
habilitacije kao i osobe čiji je interes primjena, 
promicanje i unapređenje dostignuća razvojne 
rehabilitacije uključujući i obitelji djece s razvoj-
nim teškoćama. U okviru Ljetne akademije, koja 
se održavala u Specijalnoj bolnici za rehabilita-
ciju KALOS Vela Luka, u neprekinutom slijedu 
tijekom 20 godina predstavljene su nove meto-
de u razvojnoj rehabilitaciji. Od 2018. godine 
Akademija započinje suradnju sa Sveučilištem i 
Općom bolnicom u Zadru organiziranjem 21. 
Ljetne akademije, na kojoj su sudjelovali pre-
davači  Katoličkog sveučilišta Leuven (Belgija). 
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Ovogodišnja 22. Ljetna akademija bit će novi 
doprinos programu praćenja neurorizične djece 
te SCPE Registra djece s cerebralnom parali-
zom u Hrvatskoj. 

SASTANAK SUDIONIKA PROJEKTA 
„TRANSCA – TRANSLATING SOCIO-
CULTURAL ANTHROPOLOGY INTO 
EDUCATION”

Odjel za etnologiju i antropologiju bio je do-
maćin trećem sastanku projekta te prvoj aktiv-
nosti „Learning, Teaching & Training Activity” 
(LLTA) Erasmus+ projekta „TRANSCA – 
Translating Socio-Cultural Anthropology into 
Education”. Za organizaciju su bile zadužene 
docentica dr. sc. Danijela Birt Katić i asistentica 
Jelena Kuspjak, kao partnerice na projektu. Sa-
stanak se održavao od 26. do 29. kolovoza 2019. 
Više o projektu dostupno je na mrežnim stra-
nicama projekta: https://transca.univie.ac.at/
project/.

MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA 
LATINSKE EPIGRAFIJE (SUMMER SCHOOL 
IN LATIN EPIGRAPHY – SSLE 2019)

U organizaciji Odjela za klasičnu filologi-
ju i Odjela za povijest na Sveučilištu u Zadru 
održana je međunarodna Ljetna škola latinske 
epigrafije (Summer School in Latin Epigraphy 
– SSLE 2019) od 25. kolovoza do 5. rujna 2019. 
Na njoj su predavanja i vježbe držali istaknuti 
stručnjaci iz Njemačke, Austrije, Italije i Hrvat-
ske, a pohađalo ju je 15 studenata diplomskih 
i poslijediplomskih studija iz Njemačke, Italije, 
Slovenije, Bosne i Hercegovine, Poljske, Kine i 

Hrvatske. Polaznici Škole tijekom svojeg borav-
ka u Hrvatskoj, osim u Zadru, imali su priliku 
vidjeti i proučiti latinske epigrafske spomenike u 
Ninu, Splitu i na arheološkom nalazištu Asseria, 
kao i upoznati se s osnovama glagoljske epigra-
fije. Naposljetku su studenti izložili samostalan 
završni rad na temu zadanog spomenika. Pota-
knuti izuzetno pozitivnim ishodom ovogodišnje 
Ljetne škole latinske epigrafije planiramo njezin 
nastavak za dvije godine.

LJETNA ŠKOLA „ITMED“ 

U organizaciji  Odjela za turizam i komuni-
kacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, Odjela  za 
komunikologiju Hrvatskih studija Sveučilišta u 
Zagrebu, Odsjeka za informacijske i komunika-
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cijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, Odsjeka za novinarstvo Fakulteta 
političkih znanosti  Sveučilišta u Zagrebu odr-
žana je od 28. do 30. kolovoza 2019. godine če-
tvrta Ljetna škola „Informacijske tehnologije i 
mediji“. Na ljetnoj školi bile su zastupljene teme 
o digitalnim medijima, medijskim publikama, 
psihologiji i novinarstvu, etici političke komu-
nikacije, informacijskoj tehnologiji u turizmu i 
druge teme koje su omogućile polaznicima stje-
canje teorijskih i praktičnih znanja. Osim pre-
davanja i radionica, održano je nekoliko doktor-
skih kolokvija za doktorande poslijediplomskog 
studija Odsjeka za informacijske i komunikacij-
ske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu koji su predstavili teme svojih istraživa-
nja i svojih disertacija.  

ZNANSTVENI SKUP „450. GODIŠNJICA 
PLANINA PETRA ZORANIĆA“

Odjel za kroatistiku Sveučilišta u Zadru i 
Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta u 
Zagrebu organizirali su 30. i 31. kolovoza 2019. 
znanstveni skup povodom 450. obljetnice prvo-
tiska Zoranićevih Planina. Na skupu je devet-
naest znanstvenika, s osam različitih domaćih i 
međunarodnih sveučilišnih i istraživačkih centa-
ra, izložilo rezultate svojih recentnih istraživanja 
tog kanonskog pastoralnog romana i njegova 
kulturnog konteksta. Među izlaganjima ima 
značajnih novih zapažanja, otkrića i interpreta-
cija relevantnih za buduća čitanja Planina.

Na skupu su govorili: Ena Begović-Sokolija, 
Iva Beljan, Morana Čale, Gordana Čupković, 
Davor Dukić, Gordana Galić Kakkonen, Niki-
ca Mihaljević, Dolores Grmača, Borna Treska, 

Amir Kapetanović, Miranda Levanat-Peričić, 
Ivan Lupić, Tonko Maroević, Josip Miletić, Div-
na Mrdeža Antonina, Helena Peričić, Saša Po-
točnjak, Natalia Stagl Škaro, Mario Šimudvarac, 
Luka Špoljarić.

Glavni organizacijski odbor: prof. dr. Divna 
Mrdeža Antonina (Sveučilište u Zadru), prof. 
dr. Davor Dukić (Filozofski fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu), prof. dr. Ivan Lupić (Stanford Uni-
versity).

Organizacijski odbor: prof. dr. Helena Peričić, 
prof. dr. Miranda Levanat Peričić, doc. dr. Sanja 
Knežević, doc. dr. Ana Gospić, doc. dr. Josip Mi-
letić, Josip Galić, prof.

SKUPŠTINA HRVATSKIH BIZANTOLOGA

Odjel za klasičnu filologiju bio je domaćin i 
treće po redu skupštine Hrvatskog društva za bi-
zantološke studije, koja se održala u rujnu 2019. 
godine. Skupštini su prisustvovali članovi Druš-
tva iz cijele Hrvatske s ciljem utvrđivanja plana 
djelovanja u sljedećih godinu dana. Naglasak je 
bio na pripremi za 24. međunarodni Bizantološ-
ki kongres koji će se održati u Istanbulu 2021., a 
dogovaralo se i o budućim publikacijama.
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RADIONICA „PILNET“

Na Sveučilištu u Zadru od 4. do 6. rujna 2019. 
održana je radionica pod naslovom „Approaching 
Pilgrimage: Methodological Issues Involved In 
Researching Routes, Sites and Practices“. Radi-
onicu su, uz Odjel za etnologiju i antropologiju, 
organizirali mreža Europskog udruženja socijal-
nih antropologa (EASA) „Pilnet“ („Pilgrimage 

Studies Network“) te Odjel za društvene znano-
sti Sveučilišta Roehampton u Londonu. Vodite-
lji radionice aktualni su voditelji mreže „Pilnet“ 
– John Eade sa Sveučilišta Roehampton i Mario 
Katić sa Sveučilišta u Zadru.

25. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ 
„RAZUMIJEVANJE I TUMAČENJE“

Na Odjelu za filozofiju, od 9. do 12. rujna 
2019. održao se 25. Međunarodni simpozij „Ra-
zumijevanje i tumačenje“. Glavna tema simpozi-
ja bila je „Javno mnijenje“. 

Međunarodni sudionici bili su Violetta L. 
Waibel (Wien), Michael Städtler (Wuppertal), 
Maja Ferenc Kuća (Zadar), Hans Lenk (Karlsru-

he), Hans-Peter Großhans (Münster), Elisabeth 
Gräb-Schmidt (Tübingen), Dejan Vanjek (Sara-
jevo), Nikša Eterović (Zadar), Jure Zovko (Za-
dar/Zagreb), Dominika Jerkić (Berlin), Nermin 
Salkić (Sarajevo), Tomislav Zelić (Zadar), Dimi-
tris Karydas (Berlin), Ante Sesar (Zadar), Miho-
vil Mlikotić (Split), Andreas Arndt (Berlin).

7. HRVATSKI KONGRES NEUROZNANOSTI

Na Sveučilištu u Zadru svečano je otvoren 7. 
Hrvatski kongres neuroznanosti. Nakon uvod-
nog dijela i izlaganja dr. sc. Nenada Šestana 12. 
rujna, skup je uime domaćina Sveučilišta u Za-
dru 13. rujna 2019. pozdravila prorektorica prof. 
dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić  te prof. dr. sc. Ivica 
Kostović uime Organizacijskog odbora. 

Akademik Kostović izrazio je zadovoljstvo što 
na konferenciji vidi mnogo mladih ljudi iz Za-
greba, Splita, Osijeka, Zadra te je zahvalio svima 
koji su sudjelovali u organizaciji skupa. Objasnio 
je da je za domaćina odabran baš Zadar jer je to 
dinamičan grad u kojemu se osjeća sveučilišna 
atmosfera, grad prvih novina na hrvatskom je-
ziku, prvog hrvatskog romana, ali i sveučilište s 
ozbiljnim Odjelom za psihologiju, čiji profesori 
i studenti svake godine dolaze u Zagreb kako bi 
saznali više o imagingu molekula i neurona te 
ljudskom ponašanju.

U nastavku konferencije izlaganja su iznije-
li ugledni svjetski znanstvenici poput Gundele 
Meyer, Jamesa A. Barkovicha, Mladena Roka 
Rašina, Lane Vasung, Karoly Mirnics, Ante An-
tičević, Lisa Jie Ji... Jedan od doajena neurozna-
nosti i mentor Zadranima poznatog dr. Nenada 
Šestana, akademik Paško Rakić s Yalea, govorio 
je o 50 godina iskustva koje mu pomaže u su-
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vremenim istraživanjima. Posljednje predavanje 
sutradan održao je  prof. dr. sc. Zoltan Molnar 
s University of Oxford, nakon čega je uslijedila 
završna rasprava i zatvaranje.

Kongres su organizirali Hrvatsko društvo 
za neuroznanost (HDN), Hrvatski institut za 
istraživanje mozga (HIIM) Medicinskog fakul-
teta Sveučilišta u Zagrebu, Znanstveni centar 
izvrsnosti za temeljnu, kliničku i translacijsku 
neuroznanost (ZCI – Neuro), Razred za medi-
cinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti te Sveučilište u Zadru. Sudionici su 
došli s najuglednijih svjetskih sveučilišta – Yale 
University, King`s College London, Rutgers 
University, Harvard Medical School, Boston 
University, Universidad de la Laguna, University 
of California San Francisco, University of Ne-
braska i University of Oxford.

ODOBRENJE PROJEKTA „LanGuide“

Nacionalna agencija „Center Republike Slo-
venije za mobilnost in evropske programe izo-
braževanja in usposabljanja“ (SI01 CMEPIUS), 
odobrila je 13. rujna 2019. financiranje među-
narodnoga znanstvenog projekta „Language gu-
idance tool for improving language knowledge“ 

(„LanGuide“), u trajanju od tri (3) godine (od 1. 
9. 2019. do 31. 8. 2022.). Projekt će se financi-
rati iz sredstava programa Erasmus+ (Call 2019 
Round 1 KA2 – Cooperation for innovation and 
the exchange of good practices, KA203 – Strate-
gic Partnership for higher education).

 Na projektu sudjeluje pet (5) partnerskih or-
ganizacija iz Slovenije, Hrvatske, Španjolske, 
Švedske i Rumunjske. Predstavnik Sveučilišta u 
Zadru i suradnik na projektu je izv. prof. dr. sc. 
Ivo Fabijanić.

TEČAJ FRANCUSKOG JEZIKA ZA 
STUDENTE 1. GODINE

Kao i svake godine Odjel za francuske i fran-
kofonske studije organizirao je besplatni inten-
zivni tečaj francuskog jezika za studente 1. go-
dine preddiplomskog studija francuskog jezika i 
književnosti u trajanju od dva tjedna, od 16. do 
27. rujna 2019.

PUBMET2019: THE 6TH CONFERENCE 
ON SCHOLARLY PUBLISHING IN THE 
CONTEXT OF OPEN SCIENCE, ZADAR 

U organizaciji Sveučilišta u Zadru, Sveučili-
šta u Zagrebu i Instituta Ruđer Bošković, pod 
pokroviteljstvom OpenAIRE Advance, Euro-
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pean Association of Science Editors – EASE 
i SPARC Europe, od 18. do 20. rujna 2019. 
držala se međunarodna konferencija „PubMet 
2019“. „PubMet2019“ okupio 130 sudionika iz 
11 zemalja: Belgije, Bosne i Hercegovine, Bra-
zila, Francuske, Hrvatske, Nizozemske, Rusije, 
Slovenije, Turske, Velike Britanije i Sjedinjenih 
Američkih Država. Sudionici konferencije bili 
su znanstvenici, urednici i izdavači, osiguravate-
lji usluga, kreatori politika, knjižničari, upravite-
lji repozitorija i informacijski stručnjaci, koji su 
kroz niz predavanja, radionica, panel-diskusije, 
okrugli stol i posterske sesije diskutirali o tema-
ma otvorene znanosti, višejezičnosti u znanstve-
noj publicistici, nacionalnim bibliografijama, 
novim oblicima znanstvene komunikacije, no-
vim trendovima i poslovnim modelima izdava-
nja časopisa, znanstvenoj čestitosti i novim obli-
cima prosudbe.

Među pozvanim predavačima bili su Gwen 
Franck (poslovni modeli u OA izdavaštvu), 
Olga Kirillova (uloga globalnih bibliometrijskih 
baza podataka), Thed van Leeuwen (Plan S), Va-
nessa Proudman (uloga financijera u otvorenoj 
znanosti), Andrei Rostovtsev (plagijatorstvo i 
znanstvena nečestitost), Sami Syrjamaki (više-
jezičnost), Victoria Tsoukala (politike otvore-

ne znanosti i preporuke Europske komisije) i 
Adriaan van der Weel (knjige i kriza čitanja u 
znanstvenoj komunikaciji). Zanimljive radionice 
o CrossRef uslugama, pohranjivanju otvorenih 
istraživačkih podataka, novim alatima i moguć-
nostima znanstvene komunikacije te autorskim 
pravima i licenciranju u svijetu otvorenosti pri-
vukle su veliki broj sudionika.

Posterska sesija predstavila je zanimljiva istra-
živanja o otvorenim obrazovnim materijalima, 
knjigama u otvorenom pristupu, otvorenom re-
cenzijskom postupku i otvorenim istraživačkim 
podatcima. Panel-diskusija omogućila je pred-
stavljanje planova najvećeg svjetskog izdavača 
Elseviera (Science Direct i Scopus) i agregato-
ra Clarivate Analytics (Web of Science Core 
Collection). Veliku pozornost sudionika imao je 
i okrugli stol o budućnosti znanstvenog izdavaš-
tva u Hrvatskoj na kojem se diskutiralo o važno-
sti usvajanja principa otvorene znanosti za hr-
vatske ustanove, uslugama koje nudi HR-DOI 
ured, o položaju i transformaciji visokoškolskih 
i znanstvenih knjižnica u okruženju otvorene 
znanosti te o položaju časopisa i uredništava u 
sadašnjem sustavu znanstvenog izdavaštva u 
Hrvatskoj. Sljedeća „PubMet2020“ konferencija 
održat će se 17. i 18. rujna 2020. godine, a detalj-
ne informacije o svim „PubMet“ konferencijama 
mogu se potražiti na http://pubmet.unizd.hr.

RADIONICA „LA COLONIA 
{AGRI}KULTURA LASTOVO 2019.“

Odjel za etnologiju i antropologiju suorgani-
zirao je radionicu „LA Colonia {Agri}Kultura 
Lastovo 2019.“ zajedno s udrugom „Anatomija 
otoka“ i udrugom Dobre Dobričević. Radioni-
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ce su se održale u razdoblju od 21. do 28. ruj-
na 2019. Studentice Odjela Dora Valčić, Lucija 
Ostrogović i Ana Madunić zajedno su sa stu-
dentima prava Pravne klinike Pravnog fakulteta 
Sveučilišta u Splitu pomogle rad Zemljišno-
knjižne ambulante.

LJETNA ŠKOLA „PRIMIJENJENA 
BIOLOGIJA MORA“

Na Sveučilištu u Zadru od 23. do 27. rujna 
2019. održana je ljetna škola pod nazivom „Pri-
mijenjena biologija mora“ u organizaciji Odjela 
za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučili-
šta u Zadru i Czech University Fakulteta of Life 
Science, Faculty of Agrobiology u Pragu. Stu-
denti preddiplomskog studija Podvodne znano-
sti i tehnologije i diplomskog studija Održivo 
upravljanje vodenim ekosustavima su sa studen-
tima iz Češke te nastavnicima s obje institucije 
proveli pet radnih dana u terenskom (posjet uz-
gajalištu i mrijestilištu firme Cromaris, uzgajali-
štu školjkaša u Starigradu te parku prirode Tela-
šćica) i laboratorijskom radu. Pritom su se bavili 
aktualnim temama poput biologije i ekologije 
mora, održivog ribarstva i akvakulture, zaštite 
mora te upravljanja zaštićenim područjima.

 

ZNANSTVENI SIMPOZIJ „ANTUN 
SLAVKO KALENIĆ – FILOZOF I FILOLOG
 IZ ŠTITARA“

Odjel za klasičnu filologiju bio je suorganiza-
tor Znanstvenog simpozija „Antun Slavko Ka-
lenić – filozof i filolog iz Štitara“, održanog u 
Štitaru, rodnom gradu pokojnog profesora Ka-
lenića, koji je od 1984. do 2005. godine predano 

radio na Odjelu za klasičnu filologiju. Stoga se 
Odjel uključio i u organizaciju simpozija koji se 
održao 28. rujna 2019., a čiji se tematski okvir 
odnosio se na plod Kalenićeva dugogodišnjeg 
znanstvenog rada, od filološkog do filozofskog 
i prevoditeljskog.

SIMPOZIJ 8. ANATOMIJA OTOKA – „OD 
NARACIJA RANJIVOSTI DO NARACIJA 
OSNAŽENJA“

Odjel za etnologiju i antropologiju suorga-
nizirao je međunarodni znanstveni simpozij 8. 
Anatomija otoka – „Od naracija ranjivosti do 
naracija osnaženja“. Simpozij je održan od 29. 
rujna 2019. do 1. listopada 2019. na Lastovu. Uz 
Odjel za etnologiju i antropologiju Sveučilišta u 
Zadru u organizaciji je sudjelovala udruga „Ana-
tomija otoka“, Institut za etnologiju i folkloristi-
ku i lastovska udruga Dobre Dobričević. 

Odjel je suorganizao radionicu „LA Colonia 
{Agri}Kultura Lastovo 2019.“ zajedno s udru-
gom „Anatomija otoka“ i udrugom Dobre Do-
bričević. Radionice su se održale u razdoblju od 
21. do 28. rujna 2019. Studentice Odjela Dora 
Valčić, Lucija Ostrogović i Ana Madunić zajed-
no su sa studentima prava Pravne klinike Prav-
nog fakulteta Sveučilišta u Splitu pomogle rad 
Zemljišnoknjižne ambulante.

PROJEKT „SAN – Smart Agriculture Network“ 

Projekt „SAN“ započeo je 26. lipnja 2018. i 
trajat će četiri godine. „SAN“, pametna mreža, 
predstavlja daljnji iskorak u unaprjeđenju pro-
izvodnje hrane, posebice kultura u voćarstvu i 
vinogradarstvu, s ciljem stvaranja sveobuhvatne 



80

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2018./2019.

tehnološke platforme koja će omogućiti posti-
zanje optimalne količine uroda najbolje mogu-
će kvalitete, posebice u onim godinama kada su 
prirodni uvjeti takvi da bez primjene platforme 
dobre rezultate ne bi bilo moguće ostvariti.

Nakon održane Početne konferencije (13. 
rujna 2018.) i informiranja znanstvene i struč-
ne zajednice o ciljevima projekta „SAN – Smart 
Agriculture Network“ uslijedio je niz aktivnosti.

U početnim aktivnostima provedbe projek-
ta razrađeni su svi nužni razvojno-istraživač-
ki elementi neophodni za realizaciju projekta. 
S obzirom na stanje tehnologija definirane su 
pripadajuće tehnologije za realizaciju razvojno-
istraživačkih elemenata. Definiran je osnovni 
opis pojedinih ključnih područja razvoja i istra-
živanja i pripadajućih tehnologija koje će biti 
primijenjene u projektu. Također, provedene su 
nabave roba i usluga kod Prijavitelja: Elektoko-
vina plus d.o.o. i Partnera: Sveučilište u Zadru. 
Nakon što se uspostavila platforma za istraži-
vački rad, pristupilo se pregledu pilot-lokacija 
(Žman, Dugi otok i Novigrad) koje su u sklopu 
projekta unaprijed određene zajedno s proma-
tranom kulturom, maslinom.

Prilikom rada na istraživanju različitih tehno-
loških rješenja, posebnu kategoriju zauzima su-
stav za navodnjavanje, odnosno njegove osnov-
ne komponente: crpke i desalinizator. Zbog 
specifičnosti mikrolokacija na kojima se nalaze 
maslinici (pilot-lokacije), organiziran je njihov 
obilazak s ciljem izračuna svih potrebnih para-
metra za ugradnju odgovarajućih pumpi i desa-
linizatora.

Fizikalni i kemijski parametri predstavljaju 
svojstva tla, indikatore kakvoće, čijim se proma-
tranjem i mjerenjem u prostoru i vremenu kvan-

tificiraju određene prijetnje prema tlu i njegovim 
funkcijama. Pedološka analiza antropogenosti 
tla u maslinicima na pilot-lokacijama (Žman, 
Novigrad) radila se za određivanje pripadnosti 
pedosisitematskih jedinica tla, a rezultati koje 
ćemo dobiti analizom omogućuju kvalitetnu 
provedbu svih procesa unutar istraživanja koja 
će se provoditi u daljnjim aktivnostima.

Nakon provedenih analiza tla na obje pilot-
lokacije, istraživački tim pristupa izradi i po-
stavljanju pokusa navodnjavanja koji će se pro-
matrati tijekom cijelog vegetacijskog perioda 
provedbe projekta. Privođenjem kraju vegeta-
cijskog ciklusa ubrani su uzorci maslina sa svih 
varijanti pokusa te su prerađeni u akreditiranom 
laboratoriju. Rezultati analize paste i ulja masli-
ne koristit će se za diseminaciju podatka koji se 
prikupljanju u istraživačkom dijelu projekta.

Postavljeni su mjerni uređaji, senzori, brojila i 
ostala oprema na pilot-lokacijama. Međusobno 
povezivanje opreme; hardverske mreže i inicijal-
ne verzije softverske komponente te priprema za 
rad neuronskih mreža.

Također, u provedbi projekta sudjeluju stu-
denti Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakul-
turu koji prikupljaju RGB slikovni materijal, a 
koji će poslužiti za trening i izradu modela neu-
ronskih mreža za detekciju i klasifikaciju štetnih 
organizama.

Projekt  „PESCAR – Pesticide Control 
and Reduction“ 

Projekt „PESCAR“ započeo je u srpnju 2017. 
godine u suradnji sa Zadarskom županijom s ci-
ljem uspostave sustava za kontrolu i smanjenje 
upotrebe pesticida u poljoprivrednoj proizvodnji.
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Tijekom 2019. projektom „PESCAR“ odra-
đen je velik broj aktivnosti s ciljem edukacije 
poljoprivrednika te prezentacije ciljeva i aktiv-
nosti projekta:

1. Dana 29. 1. 2019. (Mostar) i 30. 1. 2019. 
(Ljubuški) održane su edukacije za poljopri-
vredne

proizvođače na temu „Načini distribucije pre-
poruka, pristup korisnika i korištenje preporuka

na terenu“.
2. Dana 13. 2. 2019. u Nadinu je održana edu-

kativna radionica za poljoprivredne proizvođače 
na temu „Zaštita poljoprivrednih proizvoda od 
biljnih bolesti i štetnika“.

3. Sudjelovanje na 63. seminaru biljne zaštite 
koji je održan u Opatiji 5. – 8. veljače 2019. Teh-
nička suradnica Magdalena Baričević predsta-
vila je projekt te njegove rezultate posterom na 
temu „Doprinos uspostavljanju sustava progno-
ze štetnih organizama u Republici Hrvatskoj“.

4. Sudjelovanje na 54. hrvatskom i 14. među-
narodnom simpoziju agronoma u Vodicama (20. 
i 21. 2. 2019.) prezentacijom na temu „Jačanje 
prognoze pojave maslinine muhe (Bactrocera 
oleae) uspostavljanjem mreže agro-meteorološ-
kih postaja u Zadarskoj županiji“.

5. Edukacijski koordinator Tomislav Kos 16. 
3. 2019. voćarima i vinogradarima u Stankov-
cima predstavio je projekt „PESCAR“, njegove 
ciljeve i dosadašnje aktivnosti te rezultate. 

6. Sudjelovanje na Noćnjaku 2019. u Neumu 
(21. i 22. 3. 2019.) prezentacijom na temu „Pro-
jekt PESCAR smanjenje upotrebe pesticida – 
jednogodišnje iskustvo u provođenju Projekta“.

7. Sudjelovanje na 21. međunarodnim danima 
masline (27. 4. 2019.) prezentacijom na temu 
„Novi izazovi za zaštitu maslina od štetnih or-

ganizama u okviru zajedničke agrarne politike 
2021 – 2027“.

U ožujku i listopadu sakupljeno je 100 uzo-
raka tla na području Zadarske županije te su 
poslani na analizu ostataka pesticida. Dobiveni 
rezultati pregledani su i sažeti kako bi se mogli 
koristiti u daljnjem radu.

PROJEKT „STRONGER TOGETHER – 
PRODUCT DEVELOPMENT AND 
INTERNATIONALIZATION“, PROGRAMA 
„INTERREG – IPA CBC“

U sklopu nastavka projekta Odjela za eko-
logiju, agronomiju i akvakulturu „Stronger To-
gether – Product Development and Internati-
onalization“, programa „Interreg – IPA CBC 
Croatia-Bosnia and Herzegovina-Montenegro“ 
nastavljene su aktivnosti prema planu projekta. 
Nabavljena je oprema za specijalizirani labora-
torij te su organizirana studijska putovanja  u 
Bugarsku i Francusku.

„BE UNIZD“ 

Projektom „BE UNIZD“ Sveučilište u Zadru 
u suradnji s Tankerskom plovidbom d. d. nastoji 
doprinijeti daljnjoj internacionalizaciji aktivno-
sti unapređenjem internacionalizacije STEM 
područja, i to područja od iznimne važnosti za 
RH, ali i EU – tzv. plavog sektora. Doprinos 
projekta bit će razvoj dvaju odvojenih STEM 
područja plavog sektora, međusobno povezanih 
tematikom mora: pomorskog prometa te ekolo-
gije i akvakulture kroz razvoj jednog združenog 
diplomskog studija iz područja pomorskog me-
nadžmenta (tehničkih znanosti) te šest kolegija 
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iz područja ekologije i akvakulture u okviru di-
plomskog studija Održivo upravljanje vodenim 
ekosustavima (biotehničke znanosti). Studenti 
Sveučilišta u Zadru (125 studenata preddiplom-
skih studija) direktno su uključeni u projektne 
aktivnosti putem anketiranja o njihovim obra-
zovnim interesima te za potrebe razvoja novih 
kolegija i silaba združenog studija.

PROJEKT „NATO“

Projekt „NATO Science for Peace and Se-
curity Programme – Biological Method (Bees) 
for Explosives Detection (Bee4Exp)“ u ko-
jem sudjeluje Odjel za ekologiju, agronomi-
ju i akvakulturu financira se tri godine, od 3. 
studenoga 2017. do studenoga 2020. U 2018. 
za pasivnu metodu provedena su dva pokusa u 
travnju i rujnu, na testnom minskom polju u 
Benkovcu. Projekt i dio rezultata predstavljeni 
su na „16th International Symposium ‘Mine 
Action 2019’“.

PROJEKT MALI GEOGRAFI

HGD Zadar u suradnji s Gradskom knjiž-
nicom Zadar i Odjelom za geografiju jednom 
mjesečno provodi radionice namijenjene djeci 
nižih razreda osnovnih škola iz područja geo-
grafije. Cilj je radionica djeci u osnovnim škola-
ma približiti geografiju i pobuditi ljubav prema 
prirodi i Zemlji. U radionicama aktivno sudje-
luju sveučilišni profesori, kao i nastavnici sred-
njih i osnovnih škola s područja cijele Zadarske 
županije, a djeca su aktivno uključena u izradu 
modela, karata i ostalih aktivnosti koje se pro-
vode u sklopu radionica. U akademskoj godini 

2018./2019. provedene su sljedeće radionice: 
„Moj ekosvijet“, „Meteorologija“, „Kreativni ge-
ografi oblikuju kontinente“, „Reljef u bojama“, 
„Izrada etničke karte svijeta“, „Mala škola mete-
orologije“ i „Boje reljefa“.

TEČAJ ŠPANJOLSKOG JEZIKA ZA 
OSNOVNOŠKOLCE

Tijekom školske god. 2018./2019. studentica 
3. godine preddiplomskog studija španjolskog 
jezika i književnosti Darka Jukić, pod mentor-
stvom Petre Špadić, mag. educ. philol. hisp. i 
doc. dr. sc. Ivane Lončar, zamjenice Pročelnika 
Odjela za hispanistiku i iberske studije, držala 
je, u svojstvu volontera, tečaj španjolskog jezika 
u OŠ Petra Preradovića. 

Cilj je tečaja upoznavanje učenika s osnovama 
komunikacije na suvremenom španjolskom jezi-
ku, ali i promicanje ranog podučavanja španjol-
skog kao stranog jezika. Tečaj je uspješno održan 
u suradnji OŠ Petra Preradovića i Odjela za hi-
spanistiku i iberske studije Sveučilišta u Zadru 
s ciljem povećanja kvalitete osnovnoškolskog 
obrazovanja i poticanja učenika na učenje stra-
nih jezika. Po završetku tečaja, učenici su izveli 
predstavu i uručene su im diplome. 
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„INFORMATION LITERACY ONLINE (ILO)“. 
AN ERASMUS+ PROJECT TO IMPROVE 
STUDENTS’ COMPETENCIES – 
„INFORMACIJSKA PISMENOST ONLINE“. 
ERASMUS+ PROJEKT ZA POBOLJŠANJE 
STUDENTSKIH KOMPETENCIJA

EU projekt „ILO“ pokrenut je u studenome 
2016. godine s ciljem razvijanja, evaluacije i dise-
minacije višejezičnog tečaja otvorenog pristupa 
(MOOC), dizajniranog za poboljšanje student-
skih kompetencija u informacijskoj pismenosti i 
osposobljavanje mladih za savladavanje zahtjeva 
današnjeg informacijskog društva. Na projektu 
su surađivali znanstvenici i nastavnici sa sedam 
europskih sveučilišta. Projekt je dovršen u kolo-
vozu 2019. godine. Hrvatska verzija ILO tečaja 
dostupna je na mrežnom mjestu https://infor-
mationliteracy.eu/hr. Osim samog tečaja koji je 
primarno namijenjen studentima, dostupni su 
nastavni materijali te upute za knjižničare i na-
stavnike o načinima njihova korištenja.

„DIGITALIZACIJA, BIBLIOGRAFSKA 
OBRADA I ISTRAŽIVANJE TEKSTOVA 
ZADARSKO-ŠIBENSKOG PODRUČJA IZ 
RAZDOBLJA DO KRAJA 19. ST. PISANIH 
GLAGOLJICOM, BOSANČICOM I LATINI-
COM (PISANA BAŠTINA)“

„Digitalizacija, bibliografska obrada i istraži-
vanje tekstova zadarsko-šibenskog područja iz 
razdoblja do kraja 19. st. pisanih glagoljicom, 
bosančicom i latinicom (Pisana baština)“ jest 
projekt čiji su organizatori Odjel za informa-
cijske znanosti Sveučilišta u Zadru i Vestigia 
institut za istraživanje rukopisa sa Sveučilišta u 

Grazu, a provodi se uz financiranje Ministarstva 
kulture RH, Zaklade Hrvatske akademije zna-
nosti i umjetnosti, Vestigia Instituta Sveučilišta 
u Grazu te Sveučilišta u Zadru. U sklopu pro-
jekta digitalizirano je 350 rukopisa, većinom 
glagoljskih, ali i drugih, koji se čuvaju u Arhivu 
Zadarske nadbiskupije i drugim ustanovama. 
Uz to, u sklopu projekta digitaliziraju se vode-
ni znakovi glagoljskih rukopisa zadarskog pod-
ručja, a opis vodenih znakova unosi se u katalog 
vodenih znakova izrađen prema međunarodnim 
standardima i integriran s katalogom rukopisa 
u sklopu portala Pisana baština. Ciljevi projekta 
uključuju interdisciplinarna istraživanja pisane 
baštine, osobito glagoljske, te povezuju informa-
cijske znanosti i istraživanja u području humani-
stike. Projekt uz znanstvena istraživanja provodi 
i edukaciju studenata u području digitalizacije, 
obrade i istraživanja pisane baštine. Portal Pisa-
na baština dostupan je na https://pisanabastina.
unizd.hr/. 

„OPERAS-P: PREPARING OPEN ACCESS IN 
THE EUROPEAN RESEARCH AREA THRO-
UGH SCHOLARLY COMMUNICATION“, 
H2020-INFRADEV-2018-2020 PROJEKT

H2020 projekt „OPERAS-P“ usmjeren je 
na razvoj europske istraživačke infrastrukture 
za publikacije otvorenog pristupa u društvenim 
i humanističkim znanostima. U skladu s time 
aktivnosti „OPERAS-P“ projekta usmjerene su 
na pripremu (P) aplikacije za ESFRI (European 
Roadmap for research infrastructures), primjenu 
inovativnih usluga i širenje OPERAS konzor-
cija. Kao jezgreni partner OPERAS konzorcija 
Sveučilište u Zadru je hrvatski partner unutar 
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„OPERAS-P“ projekta. Uvažavajući iskustvo u 
znanstvenom izdavaštvu u području društvenih 
i humanističkih znanosti Sveučilišta u Zadru, 
prepoznala ga je OPERAS zajednica i Ministar-
stvo znanosti i obrazovanja kao vodeća ustanova 
koja treba predstavljati Hrvatsku unutar ESFRI.

Osnovni cilj OPERAS inicijative rješavanje 
je izazova znanstvene komunikacije u kontek-
stu otvorene znanosti u području društvenih i 
humanističkih znanosti. Kao distribuirana istra-
živačka infrastruktura, OPERAS teži zauzeti 
središnje mjesto u ekosustavu znanstvene ko-
munikacije u Europi, koordinirajući uključene 
dionike. OPERAS će osigurati globalni pristup 
rezultatima istraživanja, razviti robusne usluge 
koje će unaprijediti rezultate istraživanja te po-
nuditi otvoren pristup visokokvalitetnim sadrža-
jima kako bi se olakšalo istraživanje i poboljšala 
komunikacijska infrastruktura putem razmjene 
tehnologija i znanja. OPERAS sustavno prati 
inovativne znanstvene prakse i potrebe znan-
stvene zajednice nastojeći omogućiti nove nači-
ne na koje se provode istraživanja.

„OpenAIRE ADVANCE“

H2020 projekt „OpenAIRE Advance“ uk-
ljučuje 65 europskih sveučilišta i znanstvenih 
ustanova i centara te nastavlja europsku misiju 
podrške obavezi otvorenog pristupa i otvorenih 
istraživačkih podataka. Podupirući uspješnu in-
frastrukturu, koja se sastoji od mreže stručnjaka 
i robusnih tehničkih usluga, „OpenAIRE“ se 
usmjeruje na otvorenu znanost nudeći pouzda-
nu e-infrastrukturu unutar Europskog oblaka 
otvorene znanosti (EOSC). „OpenAIRE Ad-
vance“ također nastoji osnažiti svoja nacional-

na središta za potporu otvorenom pristupu – 
NOAD-e,  tako da postaju središnji dio unutar 
nacionalnih podatkovnih infrastruktura, pozi-
cionirajući otvoreni pristup i otvorenu znanost 
u nacionalne programe. Stručnjaci u temat-
skim područjima djeluju na razvoju otvorenih 
politika, upravljanju istraživačkim podatcima 
(RDM), pravnim pitanjima, rudarenju teksta 
i podataka (TDM) promičući jačanje i širenje 
koncepta otvorene znanosti pomoću različitih 
alata za podršku i podučavanje. Uz to, „Ope-
nAIRE Advance“ istražuje ključne elemente 
znanstvene komunikacije, uključujući repozito-
rije nove generacije.

„OpenAIRE“ je društveno-tehnička mre-
ža koja podržava, ubrzava i nadzire provedbu 
politika otvorene znanosti, uključujući otvo-
reni pristup publikacijama i istraživačkim 
podatcima, s ciljem preusmjeravanja sustava 
znanstvene komunikacije prema otvorenosti i 
transparentnosti u svim poljima i područjima 
znanosti i stvaranja okruženja otvorene zna-
nosti unutar kojeg će se optimalno koristiti re-
zultati znanstvenih istraživanja nastali u svim 
fazama životnog ciklusa (istraživački podatci, 
publikacije, softver, metode, protokoli). Kroz 
otvoreni pristup i otvorenu znanost, istraživači, 
građani, nastavnici, financijeri, državni službe-
nici i inovatori mogu bez poteškoća pristupiti 
najnovijem i najkvalitetnijem znanju te pronaći 
načine kako ga učiniti korisnim za sebe, svoje 
radno okruženje i društvo. Hrvatski NOAD 
unutar „OpenAIRE-a“ jest Centar za znan-
stvene informacije Instituta Ruđer Bošković, a 
koordinator projekta za Hrvatsku je izv. prof. 
dr. sc. Jadranka Stojanovski, djelatnica Odjela 
za informacijske znanosti.
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EUROPEAN NETWORK FOR RESEARCH 
EVALUATION IN THE SOCIAL SCIENCES 
AND THE HUMANITIES (ENRESSH), COST 
ACTION CA15137

Europska mreža za prosudbu znanstveno-
istraživačkog rada u društvenim i humanistič-
kim znanostima ENRESSH trenutno okuplja 
više od 125 sudionika iz 36 zemalja. Osnovni 
cilj ENRESSH projekta je izrada preporuka 
za osiguravanje odgovarajuće uloge SSH pod-
ručja unutar znanstvene zajednice i društva, a 
na temelju proučavanja najboljih praksi. Akci-
ja okuplja brojne stručnjake, poput istraživača 
u području prosudbenih studija i bibliometrije, 
kreatora politika i istraživače iz različitih SSH 
područja, koji nastoje unaprijediti postupke pro-
sudbi uvažavajući različitosti značajki SSH po-
dručja i istaknuti načine na koje istraživanja u 
SSH pridonose razvoju društva. Kako prosudbe 
koje se temelje na citatnim bazama podataka 
kao što su Web of Science Core Collection i 
Scopus ne uključuju veći dio SSH-a, a posebno 
ne uvažavaju specifičnosti pojedinih SSH pod-
ručja, ENRESSH svojim aktivnostima nastoji 
skrenuti pozornost na većinom pogrešne susta-
ve prosudbi u SSH-u. Osim toga, ENRESSH 
nastoji pridonijeti boljem razumijevanju speci-
fičnih načina stvaranja znanja unutar SSH-a, 
različitih znanstvenih i društvenih interakcija u 
različitim SSH područjima te obrazaca disemi-
nacije rezultata istraživanja, u cilju boljih sustava 
prosudbi, a time i boljeg provođenja znanosti u 
SSH-u.

U skladu sa svojim istraživačkim interesima 
u području prosudbe znanstveno-istraživačkog 
rada i bibliometrije, izv. prof. dr. sc. Jadranka 

Stojanovski s Odjela za informacijske znanosti 
uključena je u aktivnosti ENRESSH projekta 
od samih početaka.

„NEW FRONTIERS OF PEER REVIEW 
(PEERE)“, COST ACTION TD1306

Recenzijski postupak je temelj znanosti, čija 
kvaliteta i učinkovitost ovisi o složenom i opsež-
nom procesu suradnje, na koju utječu motivacija, 
poticaji i institucionalni kontekst. Učestala poja-
va različitih etičkih izazova unutar recenzijskog 
postupka, njegova skupoća, (ne)pouzdanost i sl. 
potaknuli su potrebu preispitivanja strogosti i 
kvalitete recenzijskog postupka. „PEERE“ pro-
jekt želi poboljšati učinkovitost, transparentnost 
i pouzdanost recenzijskog postupka putem širo-
ke suradnje stručnjaka iz različitih područja.

Ciljevi ove akcije su: (i) analizirati recenzijski 
postupak u različitim znanstvenim područji-
ma integriranjem kvantitativnih i kvalitativnih 
istraživanja i uključivanjem novijih eksperimen-
talnih i računalnih istraživačkih rezultata; (ii) 
procijeniti implikacije različitih modela recenzi-
ranja i istražiti nove poticajne strukture, pravila 
i mjere za poboljšanje suradnje u svim fazama 
recenzijskog postupka; (iii) uključiti znanstvene 
dionike u inicijative dijeljenja istraživačkih po-
dataka i testiranja, (iv) definirati zajednički istra-
živački program u svrhu reforme recenzijskog 
postupka utemeljenog na dokazima. Bolji sustav 
recenziranja ne bi samo poboljšao procese znan-
stvene samoregulacije u korist svih znanstvenih 
dionika, već bi povećao i društveno priznanje i 
vjerodostojnost znanosti u Europi.

„Peer review“ je kamen temeljac znanosti, čija 
kvaliteta i učinkovitost ovisi o složenom i opsež-
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nom procesu suradnje na koji utječu motivacija, 
poticaji i institucionalni kontekst. Nedavni dokaz 
neuspjeha stručnog nadzora, zbog pristranosti 
presude i parohijalizma i slučajeva nedoličnog 
ponašanja, pridonio je pozivima za preispitivanje 
strogosti i kvalitete postupka. „PEERE“ je akcija 
COST koja ima za cilj poboljšanje učinkovitosti, 
transparentnosti i odgovornosti stručnog nadzora 
putem transdisciplinarne međusektorske suradnje.

Ciljevi ove akcije su: (i) analizirati stručnu 
provjeru u različitim znanstvenim područjima 
integriranjem kvantitativnih i kvalitativnih istra-
živanja i uključivanjem novijih eksperimentalnih 
i računskih nalaza; (ii) procijeniti implikacije ra-
zličitih modela recenziranja i istražiti nove poti-
cajne strukture, pravila i mjere za poboljšanje su-
radnje u svim fazama postupka recenziranja; (iii) 
uključiti znanstvene dionike u inicijative raz-
mjene podataka i testiranja, (iv) zajednički de-
finirati zajednički istraživački program u svrhu 
reforme ravnopravnog pregleda utemeljenog na 
dokazima. Bolji sustav recenziranja ne bi samo 
poboljšao procese znanstvene samoregulacije u 
korist svih znanstvenih dionika, već bi povećao 
i društveno priznanje i vjerodostojnost znanosti 
u Europi. Izv. prof. dr. sc. Jadranka Stojanovski s 
Odjela za informacijske znanosti uključena je u 
aktivnosti ove akcije.

PROJEKT ZADAR – NIŽNJI NOVGOROD, 
PRIJATELJSTVO GRADOVA 

Voditeljica projekta je dr. sc. Sandra Hadžiha-
lilović, autorica Branka Jeličić, mag. philol. russ. 
i mag. philol. ital., a koautorica Matea Fumić, 
prvostupnica rusistike. Projekt omogućuje una-
pređenje već postojeće suradnje između Odjela 

za rusistiku Sveučilišta u Zadru i Lingvistič-
kog sveučilišta u Nižnjem Novgorodu (Rusija) 
te proširenje suradnje sa sveučilišne na lokalnu 
i međunarodnu razinu. Cilj je projekta spajanje 
obrazovnih, kulturnih, sportskih i volonterskih 
događaja kao elemenata javne diplomacije dva-
ju gradova te proširenje suradnje. U suradnji s 
Odjelom za slavistiku Lingvističkog sveučilišta 
u Nižnjem Novgorodu, uz podršku Savjeta mla-
dih grada Zadra, Euroazijske udruge Zadra te 
uz podršku Grada Zadra projekt će činiti bazu 
uspostavljanja prijateljstva dvaju gradova – Za-
dra i Nižnjeg Novgoroda.

ZNANSTVENI PROJEKT „DRUŠTVENA 
STRATIFIKACIJA U HRVATSKOJ: 
STRUKTURNI I SUBJEKTIVNI ASPEKTI“

„Društvena stratifikacija u Hrvatskoj: struk-
turni i subjektivni aspekti“ (UIP-3134), 2016–
2020., financira Hrvatska naklada za znanost 
i sufinancira Odjel za sociologiju Sveučilišta u 
Zadru. Voditeljica projekta je doc. dr. sc. Karin 
Doolan, a suradnici/e s Odjela za sociologiju: 
doc. dr. sc. Valerija Barada, dr. sc. Dražen Cepić, 
prof. dr. sc. Vjeran Katunarić, doc. dr. sc. Kreši-
mir Krolo, doc. dr. sc. Sven Marcelić, doc. dr. sc. 
Željka Tonković. 

Glavni ciljevi projekta su utvrđivanje „objek-
tivnih” klasnih položaja u Hrvatskoj iz perspek-
tive različitih teorijskih polazišta te zahvaćanje 
kompleksnosti djelovanja klasnih položaja u 
kontekstu radnih iskustava, iskustva s prirod-
nim katastrofama poput poplava te dobrotvor-
nog davanja i primanja. Iako je tijekom ak. god. 
2018./2019. projekt bio u mirovanju, održana 
su četiri izlaganja na međunarodnim znanstve-
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nim konferencijama (u Vancouveru, Hamburgu, 
New Yorku i Beču) i dva izlaganja na kongresu 
Hrvatskoga sociološkog društva. Objavljena su i 
tri znanstvena rada.

STRUČNI PROJEKT „(HAJDUČKOM) 
SURADNJOM I VOLONTERSTVOM DO 
DRUŠTVENOG RAZVOJA“

Tijekom ak. god. 2018./2019. proveden je 
projekt udruge „Naš Hajduk“ „(Hajdučkom) su-
radnjom i volonterstvom do društvenog razvo-
ja“ na kojem su surađivale znanstveno-nastavne 
ustanove (Odjel za sociologiju Sveučilišta u Za-
dru, Ekonomski fakultet i Kineziološki fakultet 

Sveučilišta u Splitu), lokalna zajednica (Grad 
Split) i udruge („Naš Hajduk“, „Nogomet Plus“ 
i „Antifjaka“). Projekt je financiran sredstvima 
Europskog socijalnog fonda. Koordinator pro-
jekta s Odjela za sociologiju bio je doc. dr. sc. 
Krešimir Krolo.

Namjera projekta bila je jačanje stručnih, ana-
litičkih i zagovaračkih kompetencija organizaci-
ja civilnog društva te osposobljavanje zaintere-
siranih visokoškolskih nastavnika i predstavnika 
organizacija civilnoga društva za primjenu me-
toda društveno korisnog učenja u njihovu radu, 
a što bi posljedično moglo pripomoći rješavanju 
konkretnih društvenih problema i razvoju lokal-
ne zajednice.

ODJEL ZA NASTAVNIČKE STUDIJE PRIMIO 
ZAHVALNICU DRUŠTVA „NAŠA DJECA“ 

Društvo „Naša djeca“ grada Gospića dodije-
lilo je u listopadu 2018. Odjelu za nastavničke 
studije u Gospiću zahvalnicu za sudjelovanje u 

organizaciji aktivnosti u okviru Dječjeg tjedna 
2018. godine.

IZASLANSTVO POKRAJINE ZHEJIANG 
NA SVEUČILIŠTU U ZADRU

Izaslanstvo kineske pokrajine Zhejiang, koje 
su predvodili direktor pokrajinskog Centra za 
znanost i razmjenu tehnologije sa stranim ze-
mljama Yiqi Wang i njegov zamjenik Yaowu 
Zhang, boravilo je 9. studenoga 2018. u rad-
nom posjetu Sveučilištu u Zadru. Ugledne goste 
dočekale su prorektorice prof. dr. sc. Nedjeljka 
Balić Nižić i prof. dr. sc. Ivanka Stričević te pro-
čelnici triju odjela, koji su ih upoznali s moguć-

4.2. Protokolarne aktivnosti
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nošću suradnje i razmjene znanstvenog osoblja 
i studenata.

U kratkoj prezentaciji gosti su upoznati s 
poviješću Sveučilišta od njegova osnutka prije 
16 godina, ali i dugom tradicijom koju baštini 
od prvog sveučilišta na ovim prostorima, Uni-
versitas Iadertina, utemeljenog 1396. godine. S 
obzirom na to da Sveučilište niz diplomskih i 
poslijediplomskih studija izvodi dijelom i na 
stranim jezicima, a u pripremi su i neki koji će 
biti u potpunosti organizirani na engleskom je-
ziku, gosti iz Kine pozvani su da svoje studente 
preko programa razmjene potaknu na dolazak u 
Zadar.

Direktor Wang predstavio je izaslanstvo, koje 
se sastojalo od menadžera i investitora iz finan-
cijskih institucija, kao i samu pokrajinu Zhejiang 
koja je površinom nešto veća od Hrvatske, ali i 
sa znatno više stanovnika – 55 milijuna, od čega 
samo glavni grad Hangzhou ima 4,2 milijuna. 
Imaju dugu obalnu liniju i raznovrsnu indu-
striju, a po brodogradnji, IT industriji i zaštiti 
okoliša prvi su u Kini. U ukupnoj populaciji su-
djeluju s četiri posto stanovništva, ali produciraju 
sedam posto BDP-a.

Prorektorice Stričević i Balić Nižić s gostima 
su razmijenile prigodne darove te im poželjele 
ugodan boravak u našem gradu.

SVEČANA PROMOCIJA STUDENATA 
ODJELA ZA NASTAVNIČKE STUDIJE U 
GOSPIĆU

Svečana promocija studenata Odjela za na-
stavničke studije u Gospiću održana je 23. stu-
denoga 2018. u Pučkom otvornom učilištu dr. 
Ante Starčevića. Promovirano je 33 magistara 
primarnog obrazovanja. Promotori su rektorica 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana Vican, 
pročelnica Odjela doc. dr. sc. Sanja Vrcić-Mata-
ija i zamjenica pročelnice doc. dr. sc. Vesna Gra-
hovac-Pražić.

27. studenoga 2020.
SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA SOCIOLOGIJU

Na svečanoj promociji prvostupnika Odjela za 
sociologiju promovirano je pet kandidata. 

Fotografije na https://photos.app.goo.gl/
V53w6TvbpgJPDdRb9.

DODJELA GODIŠNJE NAGRADE 
SPORTSKOG AKADEMSKOG SAVEZA

Na Sveučilištu u Zadru 10. prosinca 2018. 
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dodijeljene su godišnje nagrade Sportskog aka-
demskog saveza Sveučilišta u Zadru za akadem-
sku godinu 2017./18. Najboljom sportašicom 
proglašena je Ana Bajok, koja je na student-
skom prvenstvu Hrvatske u plivanju u Vukovaru 
osvojila zlato na 100 m leđno i dvije bronce na 
50 m i 100 m leptir, dok je najbolji sportaš Ste-
fan Vulić, član futsal ekipe Sveučilišta u Zadru. 
Najbolja ženska ekipa je košarkaška selekcija, a 
muška momčad sveučilišni šahovski klub. Naj-
perspektivnija mlada sportašica je Martina Žar-
ković, studentska prvakinja Hrvatske u džudu, a 
sportaš Antonio Goja, član muške stolnoteniske 
ekipe.

Predstavljajući najbolje studente sportaše 
rektorici prof. dr. sc. Dijani Vican, predsjednik 
Sportskog akademskog saveza Sveučilišta u Za-
dru dr. sc. Tonći Jerak nabrojio je uspjehe posti-
gnute u prošloj i ovoj akademskoj godini.

Studenti su iznijeli svoje prijedloge kako po-
boljšati sportske aktivnosti na sveučilištu, a rek-
torica je izrazila spremnost da im pomogne u 
osiguravanju adekvatnog prostora za treniranje, 
putovanjima na međunarodne turnire i svemu 
što im može zatrebati na njihovu putu.

Uz godišnje nagrade na svečanosti su do-
dijeljene i nagrade za izniman doprinos sve-
učilišnom sportu koje su dobili Ina Marin, 
Katarina Delač i Toni Ercegović. Za razvoj 
sveučilišnog sporta nagrađeni su Eleonora 
Lovraković (stolni tenis), Toni Galov (futsal) i 
Marko Atelj (košarka), dok je posebna nagra-
da uručena ženskoj ekipi odbojkaškog kluba 
Sveučilišta u Zadru za osvojeno 2. mjesto na 
Međunarodnom božićnom studentskom tur-
niru Dubrovnik 2017.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Dana 12. prosinca 2018. održana je svečana 
promocija prvostupnika Odjela za informacijske 
znanosti na kojoj su se promovirala 22 prvostu-
pnika informacijskih znanosti.
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SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
POMORSKOG ODJELA 

Svečana promocija prvostupnika Pomorskog 
odjela održana je 12. prosinca 2018. Promotori 
dr. sc. Ana Gundić i dr. sc. Mate Barić promo-
virali su 51 sveučilišnog prvostupnika/prvostu-
pnicu inženjera/inženjerku nautike i tehnologije 
pomorskog prometa, 24 sveučilišna prvostupni-
ka inženjera brodostrojarstva i tehnologije po-
morskog prometa. Najuspješnijim studentima 
generacije, Mateu Karlu Radosu i Domagoju 
Srzentiću, uručena je nagrada. Promociji su pri-
sustvovali i predstavnici pomorskih kompanija: 
Tankerske plovidbe, Thome Zadar d.o.o., NYK 
(Iva Shipping Ltd) te predstavnici Udruge po-
morskih kapetana.

DODJELA NAGRADE NAJUSPJEŠNIJIM 
STUDENTIMA ODJELA ZA NASTAVNIČKE 
STUDIJE 

Na temelju natječaja u skladu s Pravilnikom 
o dodjeli nagrada najboljim studentima Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću, 17. prosinca 
2019. nagrađene su studentice Ana Martinjak i 
Tajana Puškarić za izvrstan prosjek ocjena te an-
gažman u izvannastavnim aktivnostima.

KOMEMORACIJA ZA PROF. STIPU GOLCA

U Gospiću je 18. prosinca 2019. održana ko-
memoracija za prof. Stipu Golca, umirovljeno-
ga redovitog profesora s Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću. Komemoraciji je nazočila 
profesorova obitelj, nastavnici i studenti Odje-
la te brojni uzvanici iz kulturnog i društvenog 

života Gospića. Uime Odjela prigodan govor 
održala je pročelnica doc. dr. sc. Sanja Vrcić-
Mataija, a s prof. Golcem u svojim govorima 
oprostili su se monsinjor Mile Bogović, biskup 
u miru, povjesničarka umjetnosti Vesna Bun-
čić, prof. Andrija Benković te novinar Marko 
Čuljat. Nakon komemoracije svoju su zahvalu i 
oproštaj od prof. Golca mnogi uzvanici upisali 
u knjigu žalosti.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA

Na Odjelu za klasičnu filologiju Sveučilišta 
u Zadru 20. prosinca 2018. održana je svečana 
promocija šest prvostupnika latinskog jezika i 
književnosti i četiri prvostupnika grčkog jezika 
i književnosti. 

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA EKONOMIJU 

Na Odjelu za ekonomiju 22. veljače 2019. pro-
movirano je 44 prvostupnika ekonomije.
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SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
SESTRINSTVA

U petak 22. veljače 2019. u 12.30 u Multime-
dijalnoj dvorani 117 na Novom kampusu Sveu-
čilišta u Zadru, Ulica dr. Franje Tuđmana 24 i, 
održala se svečana promocija šezdeset i sedam 
prvostupnika sestrinstva.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODGOJITELJA PREDŠKOLSKE DJECE

Na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja  
pročelnica doc. dr. sc. Maja Cindrić uručila je 
10 diploma stručnih prvostupnika/prvostupni-
ca odgojitelja predškolske djece te 56 diploma 
sveučilišnih prvostupnika/prvostupnica ranog 
i predškolskog odgoja i obrazovanja. Svečanost 
promocije 23. veljače 2019. vodio je dr. sc. To-
mislav Košta, a promotorica je bila doc. dr. sc. 
Diana Nenadić Bilan.

SVEČANA PROMOCIJA MAGISTARA 
RAZLIČITIH STRUKA 

Uz rektoricu Vican ukupno 163 magistre i 
magistra u akademsku zajednicu uveli su pro-

rektorica za studije i studente prof. dr. sc. Ne-
djeljka Balić Nižić te promotor doc. dr. sc. Zden-
ko Dundović,  pročelnik Teološko-katehetskog 
odjela, u subotu 2. ožujka 2019.

U svom je govoru rektorica prof. dr. sc. Dija-
na Vican promoventima poručila: „Istinoljubi-
vost je vrlina, nastavite je njegovati. Nastavite 
učiti. Ako čovjek uči u odrasloj dobi, on prosi-

java svoje znanje i gradi svoju osobnost, radi na 
svojoj unutarnjoj potpunosti. Budite ambicio-
zni; kao što sportaši, planinari i drugi razbijaju 
granice u svojim podvizima, razbijate i vi gra-
nice znanja. Budite pronositelji svih hrvatskih 
vrijednosti u europskom suživotu i šire, ma gdje 
god bili.“ 

Promotor doc. dr. sc. Zdenko Dundović česti-
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tao je promoventima, ali i njihovim roditeljima, 
koji su se žrtvovali da bi oni danas bili na ovom 
mjestu.

Nakon svečanog obećanja da će u svom radu 
sve snage upotrijebiti za procvat domovine te 
da će svoje znanje dalje produbljivati i razvijati, 
magistrama i magistrima uručene su diplome. 
Svečanom ugođaju doprinos je svojim izvedba-
ma dao Akademski pjevački zbor Sveučilišta u 
Zadru pod ravnanjem dr. sc. Tomislava Košte.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA POVIJEST 

Odjel za povijest održao je svečanu promociju 
prvostupnika povijesti na kojoj je promovirano 
13 novih prvostupnika i prvostupnica preddi-
plomskog sveučilišnog studija povijesti.

Prigodom svečane promocije prvostupnika i 
prvostupnica 13. ožujka 2019. uručene su odjel-
ne nagrade studentima za prethodnu akademsku 
godinu.

 U kategoriji nagrade za najboljeg studen-
ta generacije za najkvalitetniji studentski pro-
jekt (individualno ili u timu) od značaja za širu 
odjelnu i sveučilišnu populaciju te najangažira-
nijeg studenta u aktivnostima vezanim za Odjel 
za povijest, studentska nagrada za akad. god. 
2017./2018. dodijeljena je Ruži Matijević, stu-
dentici jednopredmetnog diplomskog studija 
povijesti.

U kategoriji nagrade za najbolji studentski 
završni rad, diplomski rad ili istraživački rad, 
studentska nagrada za akad. god. 2017./2018. 
dodijeljena je Marku Brkljačiću, mag. hist., za 
diplomski rad „Glagoljaška baština Samostana 
sv. Pavla Pustinjaka na Školjiću“.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA KROATISTIKU 

Svečana promocija prvostupnika i prvostupni-
ca hrvatskog jezika i književnosti održana je u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 15. ožujka 
2019. u 13 sati. Za najbolju studenticu Odjela za 
kroatistiku proglašena je Tea Grbić, bacc. philol. 
croat., studentica prve godine diplomskoga stu-
dija Hrvatskoga jezika i književnosti. 

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA PSIHOLOGIJU

Svečana promocija prvostupnika Odjela za 
psihologiju za akademsku godinu 2017./2018. 
održana je u srijedu, 30. ožujka 2019. godine u 
Svečanoj dvorani.

POSJET ŠPANJOLSKOG VELEPOSLANIKA 
NJ. E. ALONSA DEZCALLARA 
MAZARREDA

Španjolski veleposlanik Alonso Dezcallar de 
Mazarredo posjetio je 4. travnja 2019. Sveuči-
lište u Zadru gdje su ga primili rektorica prof. 
dr. sc. Dijana Vican i prorektor za međuinsti-
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tucijsku suradnju i transfer tehnologija izv. prof. 
dr. sc. Slaven Zjalić. Veleposlanik je izrazio za-
dovoljstvo prisutnošću španjolskih lektora na 
Sveučilištu te izrazio spremnost za svaki oblik 
suradnje u budućnosti.

Rektorica Vican zahvalila je veleposlaniku na 
dolasku i izrazila zadovoljstvo činjenicom da s 
njime može ravnopravno komunicirati na hr-
vatskom jeziku kao službenom jeziku Europske 
unije, a zadaća Sveučilišta je i kvalificiranje pre-
voditelja koji to omogućuju.

Sadržajni susret okončan je dogovorom o sko-
rom konkretiziranju spomenutih mogućnosti 
suradnje. Veleposlanik je tijekom svog boravka u 
Zadru posjetio i Odjel za hispanistiku i iberske 
studije.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA I 
PRVOSTUPNICA ANGLISTIKE

Svečana promocija prvostupnika i prvostu-
pnica na Odjelu za anglistiku za akad. god. 
2017./2018. održana je u petak 5. travnja 2019. 
u 11 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Za-
dru.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA GEOGRAFIJE

Promocija prvostupnika koji su završili jed-
nopredmetni preddiplomski studij primijenjene 
geografije i dvopredmetni (A1) preddiplomski 
studij geografije nastavničkog smjera održana je 
u petak 5. travnja 2019. u 12 sati u Svečanoj dvo-
rani 117 na Novom kampusu. Tom je prigodom 
promovirano čak 65 studenata.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA ODJELA ZA 
FRANCUSKE I FRANKOFONSKE STUDIJE

Svečana promocija prvostupnika i prvostu-
pnica Odjela za francuske i frankofonske studije 
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održana je 17. travnja 2019. Promovirano je 18 
kandidata.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA ODJELA ZA 
HISPANISTIKU I IBERSKE STUDIJE

Na svečanoj promociji prvostupnika i prvostu-
pnica Odjela za hispanistiku i iberske studije 17. 
travnja 2019. promovirano je osam  prvostupni-
ka španjolskog jezika i književnosti. 

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA  POVIJEST UMJETNOSTI 

Svečana promocija prvostupnika Odjela za 
povijest umjetnosti održana je u ponedjeljak 29. 
travnja 2019. godine s početkom u 12 sati u Sve-
čanoj dvorani Sveučilišta u Zadru (Obala kralja 
P. Krešimira IV./2).

POSJET DVAJU KRAKOVSKIH 
SVEUČILIŠTA SVEUČILIŠTU U ZADRU

Na Sveučilištu u Zadru 3. svibnja 2019. u rad-
nom posjetu boravili su predstavnici dvaju sveu-
čilišta iz poljskog Krakowa – Sveučilišta znanosti 

i tehnologije AGH te Pontifikalnog sveučilišta 
Ivana Pavla II. Obje ustanove baštine tradiciju 
Jagielonskog sveučilišta, osnovanog u Krakowu 
1364. godine. Od 1919. AGH je djelovao kao 
rudarsko i metalurško sveučilište te je ta tradicija 
do danas zadržana. Ipak, nova vremena donose 
nove zahtjeve te više od 30 posto od 30 000 nje-
govih studenata iskazuje interes za studiranje IT 
tehnologija i računalnog inženjerstva.

Glavni fokus Sveučilišta AH u budućnosti će 
biti energija i izvori energije, uključujući zašti-
tu okoliša, što je bio razlog njihovog dolaska u 
Zadar. Naime, sveučilište radi na razvitku mo-
dela crpljenja resursa ispod morske površine, 
za što nude suradnju svim stručnjacima koji u 
tom ambicioznom projektu mogu sudjelovati, 
istaknuo je prorektor AGH-a prof. dr. hab. Jerzy 
Lis. Brojne projekte provode u suradnji s velikim 
kompanijama – IBM-om, Motorolom, Philip-
som, LG-om, Siemensom, RWE-om, a sada se 
u to društvo mogu uključiti i zadarski stručnjaci.

Detaljan plan oko istraživanja mogućnosti 
vađenja vrijednih minerala iz podmorja iznio 
je Krysztof Broda. Naglasio je da se pritom ne 
radi o planu rudarenja ispod Jadranskog mora, 
jer ono i nije među najpogodnijima zbog svoje 
dubine, već se razvijaju koncepti isplativih istra-
živanja u budućnosti.

Zadatak je znanstvenika pronaći održiv način 
crpljenja sirovina, u ekonomskom, tehnološkom 
i ekološkom smislu, pa se moguća suradnja sa 
Sveučilištem u Zadru prije svega odnosi na pro-
fesore Odjela za geografiju i Pomorskog odjela.

Prorektor Pontifikalnog sveučilišta Ivana Pa-
vla II. Jozef Stala također je iznio modele su-
radnje sa Sveučilištem u Zadru s obzirom na to 
da imaju komplementarne programe u području 
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lingvistike, društvenih znanosti, a posebice s Te-
ološko-katehetskim odjelom. Uz već postojeću 
razmjenu studenata kroz Erasmus+, moguća je 
čvršća suradnja na razini uprava dvaju sveučili-
šta. Inače, ovo sveučilište osnovao je sam papa 
Wojtyla 1981. godine, tada pod imenom Teološ-
ka akademija, a do promjene imena u spomen na 
osnivača došlo je 2009. godine.

Goste iz Poljske dočekali su prorektori prof. 
dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić i izv. prof. dr. sc. Sla-
ven Zjalić s predstavnicima navedenih odjela, 
Ureda za znanost i transfer tehnologija te Ureda 
za međunarodnu suradnju. Gosti su upoznati 
s tradicijom Sveučilišta u Zadru, koja također 
počinje u 14. stoljeću, te strukturom sveučilišta, 
odnosno mogućim poljima suradnje. Prorektor 
Zjalić predložio je gostima da Sveučilištu dosta-
ve detaljniji opis projekta koji će se proslijediti 
na odjele, kako bi neki istraživači možda i pro-
mijenili fokus svojih istraživanja.

PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA ODJELA 
ZA GERMANISTIKU  

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 6. 
svibnja 2019. održana je promocija 17 prvostu-
pnika i prvostupnica 11. generacije prvostupnika 
i prvostupnica preddiplomskog studija njemač-
kog jezika i književnosti. Promociju je predvodio 
v. d. pročelnika, prof. dr. sc. Goran Lovrić. Pro-
motor je bio prof. dr. sc. Rupprecht Baur (Sve-
učilište Duisburg-Essen).  Tea Šegić, asistenti-
ca, bila je voditeljica promocije prvostupnika, a 
studentica Katarina Pava Madunić promoven-
tica. Prilikom promocije uručena su priznanja 
najboljim studentima u akad. god. 2017./2018.: 
Katji Osredečki za izvrstan uspjeh na završenom 

dvopredmetnom preddiplomskom sveučilišnom 
studiju njemačkog jezika i književnosti i Dori 
Kvarantan za izvrstan uspjeh na završenom dvo-
predmetnom diplomskom sveučilišnom studi-
ju njemačkog jezika i književnosti, nastavnički 
smjer.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
ODJELA ZA TALIJANISTIKU

Svečana promocija 11. generacije prvostupni-
ca i prvostupnika Odjela za talijanistiku održala 
se u utorak 7. svibnja 2019. godine s početkom u 
11 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 
i uz sudjelovanje promotora doc. dr. sc. Boška 
Knežića. Promovirano je 19 prvostupnika.

RADNI POSJET HRVATSKOG PREMIJERA 
SVEUČILIŠTU U ZADRU 

Predsjednik hrvatske Vlade Andrej Plenković 
je u pratnji ministara Nine Obuljen Koržinek, 
Gabrijele Žalac i Damira Krstičevića te surad-
nika dana 13. svibnja 2019. boravio u radnom 
posjetu Sveučilištu u Zadru. S razvojnim projek-
tima i planovima upoznali su ga rektorica prof. 
dr. sc. Dijana Vican, prorektori te predstavnici 
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Studentskog zbora.
Premijeru je ukazala na činjenicu da je ovo 

sveučilište sa svojih oko 5000 studenata svo-
jevrstan „grad u gradu“, značajan za kulturni i 
društveni život ove regije. Što se tiče aktualnih 
projekata, u tijeku je postupak ocjene ponuda za 
gradnju zgrade za studentski smještaj i prehranu 
u Novom kampusu Sveučilišta u Zadru, vrijed-
ne više od 75 milijuna kuna, a u sljedećem pro-
gramskom razdoblju očekuje se i gradnja STEM 
zgrade s dormitorijem te sveučilišne knjižnice u 
kojoj će se objediniti fond Znanstvene i Nadbi-
skupske knjižnice. Bit će to, istaknuo je prorek-
tor prof. dr. sc. Josip Faričić, knjižnica koja će 
građom biti odmah nakon Nacionalne sveučiliš-
ne knjižnice.

Premijeru su predočeni i projekti rekonstruk-
cije stare tehničke škole, koja će postati zgrada 
za nastavu i znanstveno-istraživački rad, te „Ar-
hipelogos“, kroz koji bi bivši vojni objekti na 
otocima Molatu i Istu postali znanstveno-istra-
živački centri, čime bi se ojačala orijentacija za-
darskog sveučilišta na pomorski prostor. Rečeno 
je i da o nematerijalnoj baštini vodimo brigu i 
stvaranjem mreže europskih sveučilišta koja se 
bave pomorskim prostorom.

Premijer Plenković istaknuo je zadovoljstvo 

viđenim te najavio daljnju podršku Vlade. 
U razgovoru s predstavnicama Studentskog 

zbora Monikom Marić i Ružom Meštrović sa-
znao je da su studenti zadovoljni projektima i 
odnosom Sveučilišta, ali je zbog razvijenog tu-
rizma veliki problem pronaći smještaj već od 
svibnja. Gradonačelnik Branko Dukić dodao 
je da Zadru trenutačno nedostaje 800 ležajeva 
za studente, pa je gradnja novog studentskog 
doma, ali i budućeg dormitorija, nužna za nje-
govo normalno funkcioniranje.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA  
ODJELA ZA EKOLOGIJU, AGRONOMIJU I 
AKVAKULTURU

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 18. 
svibnja 2019. održana je svečana promocija 
Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu. 
Promovirano je 36 sveučilišnih prvostupnika/
prvostupnica inženjera/inženjerki (baccalaure-
us/baccalaurea) primijenjene ekologije u poljo-
privredi te sveučilišnih prvostupnika/prvostu-
pnica (baccalaureus/ baccalaurea) podvodnih 
znanosti i tehnologija. 

POTPISIVANJE PISMA NAMJERE O 
OSNIVANJU HRVATSKOG MUZEJA 
MARITIMNE KULTURE

Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti akademik Velimir Neidhardt, rekto-
rica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana Vi-
can, gradonačelnik grada Zadra Branko Dukić i 
župan Zadarske županije Božidar Longin pot-
pisali su 21. svibnja 2019. u Zavodu za povije-
sne znanosti HAZU Pismo namjere o osnivanju 
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Hrvatskog muzeja maritimne kulture u Zadru. 
Kako je akademik Neidhardt istaknuo na počet-
ku, Akademija je objeručke dočekala ovaj pro-
jekt kada ga je inicirao arhitekt Nikola Bašić.

Akademik Nikola Bašić naveo je motive koji 
su ga vodili u ideji osnivanja maritimnog muze-
ja. Naša je država površinom više morska nego 
kopnena država, a unatoč tome nije dovoljno 
maritimno orijentirana.

Zadar se želi afirmirati kao mediteransko 
maritimno središte i promicati maritimni iden-
titet grada, s prvim muzejom koji će biti izvan 
povijesne jezgre. Uređenjem postojeće zgrade 
HAZU-a i dogradnjom postojeće restaurator-
ske radionice koja je odavno izvan pogona, do-
bit će se oko 1000 metara četvornih muzejskog 
prostora organiziranog prema najsuvremenijoj 
praksi. 

Muzejski sadržaj obuhvaćao bi pomorski dio 
(s naglaskom na lokalnu pomorsku kulturu gra-
da i regije razvijen na tragu regionalne pomorske 
povijesti), ribarski dio (s naglaskom na lokalni, 
ali i ukupni hrvatski doprinos ribarskoj kulturi i 
povijesti svijeta) i marikulturni dio (s naglaskom 
na suvremeni i budući održivi razvitak marikul-
turnog gospodarstva, koji predvodi upravo Za-
dar i njegova županija).

Sveučilište u Zadru zainteresirano je za stva-
ranje osnovice za širenje studijskih programa 
u području maritimne znanosti, maritimnog 
gospodarstva i maritimne kulture. Sudjelujući u 
osnivanju i programskom profiliranju ove spe-
cifične institucije, Sveučilište stvara osnovicu za 
širenje studijskih programa u području mariti-
mne znanosti, maritimnog gospodarstva i mari-
timne kulture. Na matrici sveučilišnog projekta 
„Arhipelogos“, Hrvatski muzej maritimne kul-

ture, kao stožerna institucija, mogao bi se razviti 
u disperzirani i umreženi sustav komplementar-
nih postojećih, ali i novih muzejskih zbirki na 
obali i otocima hrvatskog Jadrana.

PROF. DR. SC. DIJANI VICAN NOVI 
MANDAT REKTORICE SVEUČILIŠTA 
U ZADRU

Prof. dr. sc. Dijana Vican izabrana je na sjed-
nici Senata Sveučilišta u Zadru održanoj 24. 
svibnja 2019. za rektoricu ove ustanove u raz-
doblju 2019. – 2023. Rektorici Vican to je drugi 
mandat na čelu Sveučilišta s obzirom na to da je 
ovu dužnost prvi put preuzela 1. listopada 2015. 
godine. Od 35 članova Senata podršku rektorici 
Vican dala su 33 člana, uz dva nevažeća glasa. U 
kandidacijskom procesu koji je trajao od 3. trav-
nja do 3. svibnja nije se prijavio ni jedan drugi 
kandidat.

Prof. dr. sc. Dijana Vican rođena je 5. prosin-
ca 1959. u Imotskom, gdje je završila osnovnu 
školu i gimnaziju. Diplomirala je 1984. jed-
nopredmetni studij pedagogije na Odsjeku za 
pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. Na istoj ustanovi završila je 1991. po-
slijediplomski znanstveni studij iz andragogije i 
stekla stupanj magistre znanosti, a 2000. stupanj 
doktorice znanosti u polju odgojnih znanosti.

Na radnom mjestu asistentice na Odsjeku 
za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 
Sveučilište u Splitu, danas Sveučilištu u Zadru, 
zaposlena je od 1987. godine. Na istoj ustanovi 
ostvarila je znanstveno-nastavna napredovanja 
do znanstvene savjetnice i redovite profesorice u 
znanstvenom području društvenih znanosti, po-
lju pedagogije. Obnašala je funkcije zamjenice 
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pročelnika i v. d. pročelnice Odjela za pedago-
giju, prorektorice te od 1. listopada 2015. godine 
rektorice Sveučilišta u Zadru.

Na nacionalnoj razini bila je predsjednica Vi-
jeća za nacionalni kurikulum, državna tajnica 
u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, 
predsjednica Povjerenstva za unaprjeđivanje re-
forme odgoja i obrazovanja, predsjednica Poseb-
nog stručnog povjerenstva za provedbu strategije 
obrazovanja itd. Od 1. listopada 2018. predsjed-
nica je Rektorskog zbora, a od 5. travnja 2019. 
godine predsjednica Upravnog vijeća Agencije 
za znanost i visoko obrazovanje.

SVEČANA PROMOCIJA PRVOSTUPNIKA 
KULTURE I TURIZMA

U dvorani 117. Novog kampusa 24. svibnja 
2019. održana je  11. promocija prvostupni-
ka kulture i turizma. Voditelj promocije bila je 
Antonia Žgela, studentica diplomskog studija 
novinarstva i odnosa s javnostima. Promotor je 
bio doc. dr. sc. Tomislav Klarin. U zvanje pr-
vostupnika kulture i turizma promovirano je 27 
promovenata.

PROSLAVA 15. GODINA DJELOVANJA 
ODJELA ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Svečana akademija u povodu 15. godišnjice 
Odjela za informacijske znanosti održala se 14. 
lipnja 209. u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Za-
dru, Obala kralja Petra Krešimira IV. 

Na svečanosti je pročelnik doc. dr. sc. Franjo 
Pehar prigodnim kolažem posvećenim Odjelu 
za informacijske znanosti prikazao djelovanje 
Odjela u 15 godina postojanja. Tijekom pred-

stavljanja, mnogi uvaženi gosti i dugogodišnji 
suradnici iz Hrvatske i inozemstva obratili su se 
prigodnim govorima publici. 

PROMOCIJA MAGISTARA 
RAZLIČITIH STRUKA 

Na Sveučilištu u Zadru u subotu 15. lipnja 
2019. održane su dvije svečane promocije ma-
gistara različitih struka. Promovente su u svijet 
akademskih građana uveli rektorica Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. Dijana Vican, prorektorica 
prof. dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić te promotori-
ca izv. prof. dr. sc. Božena Krce Miočić. Promo-
torica je istaknula vjeru da su profesori na njih 
prenijeli smjelost da slijede svoje snove, da vje-
ruju u sebe te da će biti spremni otići iz topline 
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sigurnosti i odvažiti se na rizik kako bi uspjeli u 
nečemu što žele.

REKTORICA PROF. DR. SC. DIJANA VICAN 
NA PRVOM SASTANKU EU CONEXUS 
SVEUČILIŠTA

Čelnici sveučilišta koja su oformila konzor-
cij EU CONEXUS održali su u Parizu 27. i 
28. kolovoza prvi sastanak konzorcija. EU 
CONEXUS nastao je kao rezultat projekta 
„European Universities for Sustainable Smart 
Urban Coastal Management“, jednog od 17 
projekata kojima je odobreno financiranje u 
okviru 1. projektnog poziva „Europska sveu-
čilišta“. Sastanak koji se održao u prostorija-
ma Rektorskog zbora Republike Francuske 
organizirao je prof. dr. sc. Jean Marc Ogier, 
predsjednik (rektor) Sveučilišta La Rochelle, 
nositelja projekta. Pozivu su se odazvali čelnici 
partnerskih institucija, Sveučilišta Klaipeda iz 
Litve, Katoličkog sveučilišta sv. Vinka iz Zara-
goze u Valenciji, Tehničkog sveučilišta civilnog 
inženjerstva u Bukureštu, Poljoprivrednog sve-
učilišta u Ateni i Sveučilišta u Zadru.

Izaslanstvo Sveučilišta u Zadru predvodila je 
rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican. U pozdrav-

nim govorima naglašena je važnost projekta za 
razvoj partnerskih institucija i razvoj europskoga 
visokoobrazovnog prostora.

Osnovni su ciljevi projekta EU CONEXUS: 
strateško i programsko povezivanje partnerskih 
institucija, provedba zajedničkih znanstvenih 
i nastavnih aktivnosti, pokretanje združenih 
studijskih programa na preddiplomskoj, di-
plomskoj i doktorskoj razini, povećanje mo-
bilnosti studenata i djelatnika te promocija 
nacionalnih jezika i kultura. Posebnost projek-
ta konzorcija EU CONEXUS je usmjerenost 
multidisciplinarnom pristupu svim aspektima 
i izazovima pametnoga i održivog upravljanja 
obalnim prostorima. Sastanak konzorcija bio 
je ujedno i administrativna priprema za potpi-
sivanje financiranja projekta i njegov službeni 
početak.

Predstavnici svakoga partnerskog sveučilišta 
iznijeli su programe radnih paketa i predradnji 
koje bi mogle ubrzati realizaciju projekta. Tako 
je radna grupa Sveučilišta u Zadru, kao koordi-
nator dvaju radnih paketa, „Mobilnost“ i „Život 
u sveučilišnom kampusu“, predstavila programe 
rada i naglasila da je za provođenje tih dvaju 
radnih paketa potrebno osnovati Ured za mo-
bilnost i Zbor predstavnika studenata novog 
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(europskog) konzorcija. Sastanak je zaključen 
dogovorom o radnjama koje će se poduzeti ti-
jekom sljedećeg mjeseca te utvrđivanjem okvir-
nih termina sastanaka Upravnog vijeća i radnih 
grupa.

Partneri su s velikim zadovoljstvom primili vi-
jest da je francuski predsjednik Emmanuel Ma-
cron u dijelu svog govora održanog pred početak 
Summita G7, u kojem je govorio o EU inicijativi 
„Europska sveučilišta“, posebno istaknuo Sveu-
čilište La Rochelle i projekt EU CONEXUS. 
Svi su partneri primili te riječi kao snažan poti-
caj i obvezu da se projekt provede kvalitetno i s 
potpunim projektnim očekivanjima.

Važnost članovima projektnog konzorcija – 
EU CONEXUS dala je i francuska ministri-
ca Ministarstva visokog obrazovanja, znanosti 
i inovacija, gospođa Frederique Vidal, koja je 
u prigodnim riječima na priređenom domjen-
ku u njihovu čast pozvala sve nazočne da se 
pridruže rektorima francuskih sveučilišta čiji 
su projekti Europskih sveučilišta odobreni za 
financiranje. U prigodnom govoru kojim se 
ministrica Vidal obratila uzvanicima istaknula 
je vrijednost i važnost studentskih mobilnosti 
u okviru programa Erasmus+ kao i očekivanja 
od projektnih ciljeva projekta „Europska sve-
učilišta“.

PRIJEM DR. SC. NENADA ŠESTANA KOD 
REKTORICE PROF. DR. SC. DIJANE VICAN

Rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Dijana Vican pokrenula je proceduru dodjele 
počasnog doktorata jednom od najuspješnijih 
hrvatskih znanstvenika u svijetu dr. sc. Nena-
du Šestanu. Tim povodom, a uoči predavanja 

na 7. Hrvatskom kongresu neuroznanosti, dr. 
Šestana su u rektoratu primili rektorica Vican, 
prorektor prof. dr.sc. Josip Faričić i pročelnik 
Odjela za psihologiju prof. dr. sc. Zvjezdan Pe-
nezić.

Nenad Šestan profesor je neuroznanosti, 
komparativne medicine, genetike i psihijatrije 
na Sveučilištu Yale i bivši student Medicinskog 
fakulteta u Zagrebu, na kojem je diplomirao 
1995. godine. Bio je doktorand Paška Rakića, 
također s Yalea, gdje je doktorirao 1999. godine. 
Kontinuirano publicira u najprestižnijim svjet-
skim znanstvenim časopisima i do danas je citi-
ran više od deset tisuća puta.  

Najveću potvrdu vrijednosti svojega rada do-
bio je kad mu je tadašnji američki predsjednik 
Barack Obama, u najjačoj konkurenciji, dodije-
lio 15 milijuna dolara za znanstvena istraživanja 
mozga na Yaleu. Kao vođa tima neuroznanstve-
nika razvio je BrainEx, visokotehnološki sustav 
koji može održati i zaštititi mozak sisavaca od 
oštećenja nekoliko sati nakon smrti. Ipak, Pri-
znanje i potvrda u rodnom gradu itekako su mu 
važni. 

Rektorica Vican nekoliko je puta prilikom 
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susreta naglasila važnost poticanja izvrsnosti na 
bilo kojem području. 

Dr. Šestan će prvog dana 7. Hrvatskog kon-
gresa neuroznanosti, koji se održava na Sveuči-
lištu u Zadru, održati predavanje „Building the 
human brain: molecular logic of neural circuit 
formation“. 

POTVRDA IMENOVANJA PROREKTORA 
ZA NAREDNO MANDATNO RAZDOBLJE

Na sjednici Senata Sveučilišta u Zadru, odr-
žanoj u utorak 24. rujna 2019., rektorica prof. 

dr. sc. Dijana Vican je za naredno mandatno 
razdoblje predložila prorektorice i prorektore 
u istom sastavu kao i u prethodnom mandatu: 
prof. dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić, prorektorica 
za studije i studentska pitanja; prof. dr. sc. Ivan-
ka Stričević, prorektorica za znanost i informa-
cijsku infrastrukturu, prof. dr. sc. Josip Faričić, 
prorektor za strategiju razvoja i izdavaštvo, izv. 
prof. dr. sc. Slaven Zjalić, prorektor za međuin-
stitucijsku suradnju i transfer tehnologija. Čla-
novi Senata jednoglasno su prihvatili prijedlog 
rektorice.

SUSRET REKTORICE SVEUČILIŠTA U 
ZADRU SA STUDENTIMA PRVE GODINE 
PREDDIPLOMSKIH I INTEGRIRANIH 
STUDIJA

Prvog dana akademske godine 2018./2019., 
1. listopada 2018. studente prvih godina jedno-
predmetnih i dvopredmetnih studija, kao i stu-
dente prve godine integriranog preddiplomskog 
i diplomskog sveučilišnog učiteljskog studija u 
Gospiću, primili su rektorica Sveučilišta u Za-
dru prof. dr. sc. Dijana Vican, prorektorica za 
studije i studente prof. dr. sc. Nedjeljka Balić 
Nižić, voditeljica Ureda za preddiplomske i di-
plomske studije prof. Meri Lukić te predsjedni-
ca Studentskog zbora Monika Marić.

Rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican srdačno je  
pozdravila prisutne studente i izrazila ponos što 
su  izabrali zadarsko sveučilište za svoje profesi-
onalno formiranje. U predstavljanju Sveučilišta 
u Zadru,  brucošima je naglasila da se na Sve-
učilištu u Zadru njeguje uključivost, solidarnost 
i sloboda mišljenja u dijalogu te da je zadarsko 
sveučilište institucija koja ne vjeruje u bezdomo-
vinsku kulturu, koja potiče domoljublje jednako 
koliko i internacionalizaciju.

S djelovanjem Studentskog zbora brucoše je 
upoznala njegova predsjednica Monika Marić.  
U suradnji sa Sveučilištem Studentski zbor go-
dinama provodi različite studentske aktivnosti, 
od različitih studentskih projekata, vođenja Stu-
dentskog kluba „Božo Lerotić“ do pomoći pri 

4.3. Svečanosti i obljetnice, manifestacije, događaji
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organizaciji studentske brucošijade, odlaska na 
Interliber i drugih manifestacija.

U svečanom dijelu programa nastupio je 
A.K.A. Crescendo. Nakon prijema u Svečanoj 
dvorani studente su odvojeno primili pročelnici 
odjela i predstojnici odsjeka.

PROSLAVA 15 GODINA ODJELA ZA 
ETNOLOGIJU I ANTROPOLOGIJU 

Tijekom studenoga 2018. Odjel za etnologi-
ju i antropologiju slavio je 15 godina postoja-
nja. Ova važna godišnjica obilježena je nizom 
prigodnih predavanja i događanja. Proslava 
godišnjice započela je 20. studenoga prezen-

tacijom i predavanjem udruge svirača na tra-
dicijskim glazbalima „Zvuci zavičaja”. Tom 
prigodom, voditelj udruge održao je izlaganje 
pod naslovom „Tradicijska glazba s dinarskog 
područja”. Sljedeći dan, 21. studenoga organi-
zirana je terenska nastava u kojoj je Odjel sa 
studentima posjetio Gradski muzej Obrovac 
te kanjon rijeke Krupe, a u popodnevnim sa-
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tima organizirano je predstavljanje programa 
„Zaštita kulturnog krajolika Krupa – Zrmanja“ 
na kojem su prisustvovali studenti i lokalno 
stanovništvo. U Studentskom klubu „Božo Le-
rotić“ 22. studenoga održano je predstavljanje 
rezultata terenskog istraživanja pod naslovom 
„Silba održivi otok”, a nakon predstavljanja or-
ganiziran je koncert grupe Jeremaih’s u atriju 
Novog kampusa. Proslava godišnjice Odje-
la nastavila se 26. studenoga predstavljanjem 
knjige „Etnografska spomenica – Raven” u su-
organizaciji Odjela te državnih arhiva u Zadru 
i Bjelovaru. Predavanje koje je održao alumnij 
Odjela Velimir Bugarin, održano je 28. stude-
noga u dvorani 117, pod naslovom „Santiago 
de Compostela: religijske, turističke i ekonom-
ske perspektive”. Isti dan  predavanje pod na-
slovom „Hrvatska tradicijska glazba” održao je 
Stjepan Večković. Završetak proslave obilježen 
je skupom „Ideš dalje!“. 

SUDJELOVANJE NA SMOTRI 
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Sveučilište u Zadru predstavilo je svoje stu-
dijske programe učenicima završnih razreda 
srednjih škola, studentima i svima zainteresira-

nima na Smotri Sveučilišta u Zagrebu, održanoj 
u prostorima Studentskog centra u Zagrebu od 
21. do 23. studenoga 2019. 

OTVORENI DANI ODJELA ZA KLASIČNU 
FILOLOGIJU 

Otvoreni dani Odjela za klasičnu filologiju 
proveli su se u okviru aktivnosti Smotre Sveuči-
lišta u Studentskom centru u Zagrebu od 22. do 
24. studenoga 2018. Poster-prezentacijom pred-
stavljeni su rezultati istraživanja alumna koji su 
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prikazali zapošljivost i zadovoljstvo studiranjem 
na Odjelu za klasičnu filologiju Sveučilišta u Za-
dru.

Osim toga, doc. dr. sc. Linda Mijić održala je 
prezentaciju o radu Odjela za klasičnu filologiju 
na Stručnom skupu Međužupanijskog stručnog 
vijeća nastavnika klasičnih jezika Zadarske, Ši-
bensko-kninske, Splitsko-dalmatinske i Dubro-
vačko-neretvanske županije, održanom u Splitu 
u studenome 2018. i tom prilikom nastavnici su 
dobili Vodič za buduće studente Odjela za kla-
sičnu filologiju koji će podijeliti svojim učenici-
ma – srednjoškolcima.

OTVORENI DAN SOCIOLOGIJE

Otvoreni dan sociologije osmišljen je kao 
predstavljanje studentskih postignuća u pret-
hodnoj akademskoj godini te druženje sadašnjih 
i bivših studenata i studentica, njihovih profeso-
ra i profesorica sociologije i gostiju.

Prvi Otvoreni dan sociologije organiziran je 
27. studenoga 2018. u Svečanoj dvorani Sveu-
čilišta u Zadru s početkom u 14 sati. Program 
se sastojao od izlaganja najboljih završnih i di-
plomskih radova koje su moderirali studenti/ce, 
izložbe postera odabranih završnih i diplomskih 
radova, promocije prvostupnika sociologije te 
dodjele nagrada uspješnim studentima i stu-
denticama sociologije. Na kraju službenog dijela 
programa sudionici su se okupili na domjenku 
(otisnuti program v. na http://www.unizd.hr/
Portals/13/Otvoreni%20dan%20sociologije%20
-%20brosura%20za%20web%20%281%29.pdf ).

Nagrađene su studentice:
Adriana Petra Blažević, za najbolji prosjek 

ocjena na preddiplomskom studiju sociologije

Monica Melinda Topalović, za najbolji pro-
sjek ocjena na diplomskom studiju sociologije

Monica Melinda Topalović, za izniman stu-
dentski rad na studiju sociologije.

Fotografije na https://photos.app.goo.gl/pn-
kApaagsE248Nvh7. 

PROSLAVA „200 GODINA FRANKENSTEINA“

Proslava povodom 200. godišnjice objavljiva-
nja romana Frankenstein Mary Shelley održa-
na je 14. prosinca 2018. u Studentskom klubu 
„Božo Lerotić“. Projekt „200 godina Franken-
steina“ organizirali su studenti i studentice 
Odjela za anglistiku koji su održali prigodna 
izlaganja i kviz na temu Frankensteina u knji-
ževnosti i (popularnoj) kulturi.

BOŽIĆNI DOMJENAK ODJELA 
ZA GERMANISTIKU

U Studentskom klubu „Božo Lerotić“ 17. pro-
sinca 2018. održan je božićni domjenak stude-
nata i nastavnika Odjela za germanistiku.

NAGRAĐIVANJE NAJBOLJIH STUDENTICA 
I STUDENATA ODJELA ZA ANGLISTIKU U 
AKADEMSKOJ GODINI 2017./2018.

Dodijeljeno je 16 nagrada u 5 kategorija.
Nagradna priznanja dodijeljena su u sklopu 

druženja Odjela za anglistiku povodom božić-
nih i novogodišnjih blagdana 18. prosinca 2018. 
godine u Svečanoj dvorani s početkom u 18 sati. 
Nagrađene studentice i studenti dobit će po-
hvalnicu i poklon-bon u iznosu od 300 kn za 
kupovinu knjiga u knjižari Znanje.
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SVEČANO DODJELJIVANJE NAGRADE 
USPJEŠNIM STUDENTIMA ODJELA ZA 
FILOZOFIJU

Odjel za filozofiju Sveučilišta u Zadru upri-
ličio je 18. prosinca 2018. svečanost dodjelji-
vanja nagrade uspješnim studentima Odjela za 
filozofiju i predstavljanje knjige „Sloboda, pra-
vednost i demokracija u filozofiji Johna Rawl-
sa“ autora dr. sc. Marka Jakića. U programu  su 
sudjelovali: doc. dr. sc. Ivana Knežić, prof. dr. 
sc. Iris Tićac, doc. dr. sc. Marko Vučetić i dr. sc. 
Marko Jakić.

Nagrađene studentice su Klara Klisović za 
najbolji prosjek ocjena na preddiplomskom stu-
diju, Matea Lončar i Ena Pavičić za izniman 
angažman u izvannastavnim aktivnostima i Ana 
Pavlović za najbolji prosjek ocjena na diplom-
skom studiju te za izniman završni rad.

ODJELNA NAGRADA „OLGA OŠTRIĆ“

Odjelna studentska nagrada „Olga Oštrić“ 
dodijeljena je 20. prosinca 2018. u sklopu božić-
nog domjenka Odjela za etnologiju i antropolo-
giju održanog u predavaonici 125. U kategoriji 

„najbolji prosjek ocjena“ na preddiplomskom 
studiju nagrađena je studentica Zrinka Bašić, 
a na diplomskom studiju studentica Monika 
Klarić. U kategoriji „izniman diplomski rad“ 
nagrađen je Matija Zdunić i njegov rad „(Re)
Prezentacija Vareša kroz prakse i mjesta vezana 
za prehranu“. U kategoriji „izniman angažman“ 
na diplomskom studiju nagrada se dodjelju-
je studentici Antoniji Manestar. U kategoriji 
„najbolji projekt“ nagrađen je projekt „Podan-
ci“ Kristijana Vojnić Kortimša. U kategoriji za 
izbor najbolje fotografije nagrada je dodijeljena 
fotografiji naziva „Turopoljski kuler“ studentice 
Ines Horvat.

DODJELA NAGRADA USPJEŠNIM 
STUDENTIMA

Na Odjelu za klasičnu filologiju Sveučilišta u 
Zadru 20. prosinca 2018. dodijeljene su nagrade 
uspješnim studentima Odjela za klasičnu filolo-
giju za akad. god. 2017./2018. 

U kategoriji 1: za izvrstan prosjek ocjena na 
studiju klasične filologije nagrađeni su: 

a) na preddiplomskom studiju latinskog jezi-
ka i rimske književnosti i na preddiplomskom 
studiju grčkog jezika i književnosti student treće 
godine preddiplomskog studija Lovro Lulić s 
prosjekom ocjena 5,0

b) na diplomskom studiju latinskog jezika i 
rimske književnosti student druge godine di-
plomskog studija Ivan Braica s prosjekom ocje-
na 4,54.

U kategoriji 2: za izniman angažman u 
izvannastavnim aktivnostima nagrađena je gru-
pa od četiri studenta diplomskih studija Odjela 
za klasičnu filologiju: Marta Čargo, Josipa Bašić, 
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Ivan Braica i Ante Taslak koji su sudjelovali u 
izradi Odjelne brošure (,,Vodič za buduće stu-
dente“).

HUMANITARNA AKCIJA „BOŽIĆ ZA 5“

Studenti Odjela za nastavničke studije u Gos-
piću, zajedno sa svojim profesorima i ostalim 
djelatnicima fakulteta, sudjelovali su u prosincu 

2019. u humanitarnoj akciji pod nazivom „Božić 
za 5“. U akciji je prikupljana hrana i ostale po-
trepštine za potrebite u suradnji s Centrom za 
socijalnu skrb.

STARA NOVA GODINA 

Tradicionalna proslava ruske Nove godine u 
organizaciji Odjela za rusistiku organizirana je 
13. siječnja 2019. u Studentskom klubu „Božo 
Lerotić“. Na proslavi su najzaslužnijim studenti-
cama i studentima uručene pohvalnice.

FRANKOFONSKA VEČER

U okviru manifestacije Mjesec frankofonije 
18. ožujka 2019. u Studentskom klubu „Božo 
Lerotić“ održana je Frankofonska večer na kojoj 
su predstavljene aktivnosti studenata Odjela za 
francuske i frankofonske studije. Pod vodstvom 
doc. dr. sc. Daniele Ćurko studenti su održali re-
cital francuske poezije pod naslovom „L’amour, 
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le chant, la lumière“. Nakon recitala predstavlje-
no je studijsko putovanje u Francusku i Belgi-
ju iz 2018. godine uz fotoprojekciju posjećenih 
gradova (Strasbourg, Reims, Pariz, Lille, Brug-
ge, Gent i Bruxelles). O putovanju, gradovima 
i institucijama koje su posjetili kao i o recitalu 
održanom pred pariškom publikom govorili su 
studenti. Večer je završila koncertom studentske 
skupine Les Sisyphes i karaokama francuskih 
pjesama. 

NAGRADA ZA NAJBOLJI STUDENTSKI 
PRIJEVOD NA ODJELU ZA FRANCUSKE I 
FRANKOFONSKE STUDIJE

Natječaj za najbolji studentski prijevod ras-
pisan je u siječnju 2019. godine kako bi se stu-
dente francuskog jezika i književnosti dodatno 
potaknulo na njegovanje prevodilačkog talenta i 
daljnji razvoj. Na natječaj je pristiglo šest prije-
voda proznog ulomka eseja „La poesie sauvera le 
monde“ Jean-Pierrea Simeona te pet prijevoda 
pjesme „Poesie-Ha“ Jean-Pascala Dubosta. Na-
grada je dodijeljena 19. ožujka 2019. studentici 
Eni Šmitran koja se istaknula zrelošću pristupa 
i neprijepornim prevodilačkim talentom. Do-
djela nagrada održana je u Gradskoj knjižnici u 
prisutnosti Jean-Pascala Dubosta, autora čiji se 
tekst prevodio.

OBILJEŽAVANJE 17. OBLJETNICE 
SVEUČILIŠTA U ZADRU 

Od četvrtka 21. ožujka do ponedjeljka 25. 
ožujka Sveučilište u Zadru brojnim je programi-
ma obilježilo Dan Sveučilišta – Dies academicus 
2019. 

U svrhu popularizacije obrazovanja i promica-
nja programa Sveučilišta u Zadru rektorica prof. 
dr. sc. Dijana Vican ove je godine uključila stu-
dente koji su putem Studentskog zbora i svojih 
udruga pripremili zanimljive programe. 

Program je započeo u četvrtak 21. ožujka sad-
njom dvaju stabala magnolije na Novom kam-
pusu. Stabla su pred ulazom u sveučilišnu zgradu 
zajednički posadile rektorica Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Dijana Vican i predsjednica Student-
skog zbora Monika Marić. 
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Obilježavanje Dana Sveučilišta nastavlje-
no je predstavljanjem studenata na Narodnom 
trgu te čitanjem poezije i koncertom student-
skih bendova. Studentice i studenti animirali su 
prolaznike, a najviše djecu koja su se pridružila 
proslavi noseći zastavice s natpisom „I ja ću biti 
student Sveučilišta u Zadru“. U zabavnom dijelu 
programa nastupilo je sedam glazbenih sastava 
koji su izveli pjesme na hrvatskom, engleskom, 
talijanskom i francuskom jeziku. 

Udruga studenata povijesti ISHA Zadar 
uključila se u obilježavanje Dana promotivnom 
šetnjom u togama. Stari Rimljani sa zanima-
njem su promatrali promjene koje su grad snaš-

le  u posljednje dvije tisuće godina – posebno 
im je žao bilo što je forum porušen, a nestala 
su i druga poznata mjesta na kojima su se ljudi 
okupljali. Zato su bili ushićeni novim atrakcija-
ma – Morskim orguljama i Pozdravom Suncu, 
gdje su se naklonili svojim božanstvima. U šetnji 
Kalelargom srdačno su razgovarali s današnjim 
stanovnicima Jadere. Istoga dana, na pomoćnom 
igralištu na Stanovima odigrana je prva, povije-
sna utakmica nogometne momčadi Sveučilišta u 
Zadru protiv momčadi Sveučilišta u Bambergu.

U subotu su na Narodnom trgu od 11 sati stu-
denti dijelili sadnice prolaznicima u akciji „Bilj-
ke ZaDar“. 

Istovremeno, u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
promovirano je 15 doktora znanosti: Nikolina 
Belošević, Zlatko Bukač, Danijel Ciković, Mar-
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tina Juranović Tonejc, Tanja Kocković Zabor-
ski, Ida Koncani Uhač, Valentina Lasić, Lorena 
Lazarić, Venesa Manavski, Samanta Paronić, 
Vesna Pascuttini-Juraga, Sanja Paša, Nenad Ri-
zvanović, Mario Soljačić i Ivana Zovko. Izvje-
šća o doktorskim radovima promovenata pod-
nijeli su promotori, voditelj poslijediplomskog 
doktorskog studija „Jadran – poveznica među 
kontinentima“ dr. sc. Mithad Kozličić i dr. sc. 
Zvjezdana Rados, članica Vijeća mentora posli-
jediplomskog doktorskog studija „Humanističke 
znanosti“. 

Doktorandima su čestitali i nazočni prorekto-
ri – prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić, prof. dr. 
sc. Josip Faričić, prof. dr. sc. Ivanka Stričević i 
izv. prof. dr. sc. Slaven Zjalić, a uime promovira-
nih doktora znanosti rektorici je zahvalila Vesna 

Pascuttini-Juraga. U glazbenom dijelu programa 
nastupili su mezosopranistica Marica Kolega te 
učenice Glazbene škole „Blagoje Bersa“ Marta 
Knežević i Luvija Petričić.

U nedjelju 24. ožujka održan je sportski dan na 
nekoliko lokacija. Najatraktivniji događaj bila je 
regata kanua uz zadarsku rivu. Dionicu od mula 
do Morskih orgulja, dugačku oko 300 metara, 
najbrže su odveslali Luka Belošević i Martina 
Žarković. Kombinacija u kojoj su bili nekadašnji 
veslač i aktualna studentska prvakinja Hrvatske 
u džudu pokazala se prejakom za konkurenciju 
u polufinalnoj i finalnoj utrci. Odmah za njima 
na cilj su stigli David Brkljača i Josipa Jerolimov, 
dok su broncu zaslužili Grgur Vugdelija i Vanja 
Petrović. Medalje im je na proglašenju podijelila 
rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican.

Ukupno je sudjelovalo 14 posada. Svaki odjel 
i sastavnica sveučilišta imali su svog predstavni-
ka, ali su neki „muški odjeli“, poput pomorskog i 
geografije, kombinirani sa „ženskim“, predškol-
skim i učiteljskim, kako bi se dobile muško-žen-
ske posade, a time i dala mogućnost svima da se 
ravnopravno natječu. Njima se pridružila i jedna 
Erasmus posada, koju su činili student iz Poljske 
i studentica iz Austrije.
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Osim utrke kanua održale su se i dvije prezen-
tacije na Trgu Petra Zoranića i Trgu pet bunara. 
Građani koji su se tamo zatekli mogli su odmje-
riti snage sa studentima u šahu i stolnom tenisu. 
Na Pozdravu Suncu studenti su vježbom „Mens 
sana in corpore sano“ također pozvali prolaznike 
da im se pridruže.

U večernjim satima održan je svečani koncert 
u kapeli sv. Dimitrija povodom Dana Sveučili-
šta. Na koncertu su nastupili Akademski pje-
vački zbor Sveučilišta u Zadru uz dirigenta dr. 
sc. Tomislava Koštu, Študija – vokalno-instru-
mentalni sastav Odjela za etnologiju i antropo-
logiju pod vodstvom dr. sc. Katice Burić Ćenan, 
Djevojački zbor Glazbene škole „Blagoje Bersa“ 
uz dirigenticu Nadu Smoljan, prof. te učenice 
Glazbene škole Tea Anić (violina), Lara Grgu-
rić (violina), Karla Milićević (violončelo) i Nika 
Sutlović (violončelo). Između glazbenih nastupa 
studentica Ela Šprem recitirala je odabrane pri-
godne stihove. Konferansu je vodila studentica 
Dora Valčić. 

U ponedjeljak 25. ožujka 2019. Svečanom 
sjednicom na Sveučilištu u Zadru proslavljen je 
Dan Sveučilišta – Dies academicus 2019. te je 
obilježena 17. godišnjica osnutka obnovljenog 
Sveučilišta. 

Dan je započeo svetom misom u sveučilišnoj 
kapeli sv. Dimitrija, a nastavljen je svečanom 
sjednicom u Svečanoj dvorani Sveučilišta. 

Uz rektoricu prof. dr. sc. Dijanu Vican i pro-
rektore Sveučilišta u Zadru, sjednici su nazočili 
rektori, prorektori, dekani i prodekani sveučilišta 
i fakulteta iz Hrvatske i inozemstva, izaslanici 
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predsjednika Vlade, Sabora, ministrice Blažen-
ke Divjak, gradonačelnik Branko Dukić, župan 
Božidar Longin, predsjednik HBK-a mons. Že-
limir Puljić te mnogi drugi. 

Svojim dolaskom domaćine je počastila i 
predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Gra-
bar-Kitarović, koja je u emotivnom govoru ista-
knula kako je sjajna tradicija Generalnog učilišta 
Dominikanskog reda, osnovanog 1396. godine 
u Zadru, utkana ne samo u suvremeno zadarsko 
sveučilište već i u cjelokupan nacionalni identi-
tet, povijest našeg obrazovanja i kulture.

U svojoj uvodnoj riječi rektorica Vican rekla je 
kako je Sveučilište u Zadru prošle godine odre-
dilo svoju strategiju s čvrstim uporištem u druš-
tveno-humanističkim korijenima te stabilnim 
razvojem tehničkih, prirodnih, biomedicinskih i 
interdisciplinarnih područja znanosti.

Godišnjom nagradom rektorice nagrađeni su 
akademski djelatnici doc. dr. sc. Ivana Lončar, 
doc. dr. sc. Marijana Tomić i izv. prof. dr. sc. Ve-
sna Grahovac-Pražić, djelatnici Andrea Barač 
Bataljaku, Marinela Borina Valčić i Ana Pehar 
te uredništva časopisa Ars Adriatica, Geoadria  
i Sic!.

Na temelju postignutih ocjena, znanstvene i 
stručne aktivnosti tijekom studija nagradu rek-
torice dobili su studenti: Laura Brachová, Ana-
marija Capek, Sara Čović, Elena Kladarić, Lucija 
Kraljev, Matija Maček, Antonija Manestar, Ma-
rijana Markovinović, Ruža Meštrović, Hrvoje 
Njavro, Vesna Petešić, Lucija Šalinović, Valerija 
Šinko, Ena Šmitran, Monica Melinda Topalović, 
Pio Domines Peter, Klara Klisović, Vlatka Košta, 
Mate Ledenko, Lovro Lulić, Danijela Marasović, 
Josip Mikinac, Matea Škvorčević, Dario Vištica, 
Domagoj Mikulić i David Šare.

Za izuzetna studentska sportska postignuća 
nagradu rektorice dobili su ženska ekipa stu-
dentskog sportskog košarkaškog kluba Sveuči-
lišta u Zadru u kategoriji tri na tri, muška va-
terpolo ekipa, Ana Burazer, Ana Bajok, ženska 
ekipa studentskog sportskog košarkaškog kluba, 
muška i ženska ekipa šahovskog kluba te ženska 
ekipa odbojkaškog kluba. Za doprinos razvoju 
studentskog sporta na Sveučilištu u Zadru na-
gradu rektorice dobili su: Marko Atelj, Katari-
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na Delač, Toni Ercegović, Toni Galov, Antonio 
Goja, Eleonora Lovraković i Stefan Vulić.

Zahvalnice za uspješnu suradnju dodijeljene 
su Razvojnoj agenciji za razvoj Zadarske župa-
nije ZADRA NOVA, Centru za istraživanje, 
edukaciju i primjenu novih znanja UP2DATE 
te Ogranku Matice hrvatske u Zadru.

U poslijepodnevnim satima studenti su orga-
nizirali obilazak Starog kampusa za srednjoškol-
ce te otvaranje izložbe „Arheologija na poštan-
skim markama“ na Odjelu za arheologiju.

„ZADAR ČITA“

U okviru kulturne manifestacije „Zadar čita“ 
koju tradicionalno organizira Gradska knjižni-
ca Zadar radi poticanja čitanja, 27. ožujka 2019. 
godine studenti Odjela za turizam i komunika-
cijske znanosti s nastavnicom dr. sc. Marijanom 
Fabijanić u Knjižnici Zajednice Talijana u Zadru 
čitali su odabrane odlomke romana La solitudi-
ne dei numeri primi Paola Giordana. Uvodno je 
predstavljen autor, struktura romana i njegovi 
protagonisti. Uz čitanje tekstova, razgovaralo se 
o simbolici primarnih brojeva i o pitanjima koje 
ovo nagrađivano djelo otvara (samoća i izolira-
nost u djetinjstvu i u mladenačkoj dobi, traume 
iz djetinjstva, fizički hendikep, mentalna retar-
dacija, anoreksija, depresija, samoozljeđivanje).

SAJAM STIPENDIJA 

Na Sveučilištu u Zadru 4. travnja 2019. odr-
žao se Sajam stipendija na kojem su zaintere-
sirani učenici, studenti i građani mogli dobiti 
informacije o dostupnim stipendijama i studij-
skim programima za studiranje u Zadru i okoli-

ci, drugim dijelovima Hrvatske i u inozemstvu. 
Osim ponude 21 izlagača priređena su i dva pa-
nela – „Koja znanja za budućnost treba Zadar?“ 
te „Važnost tehnologije u obrazovanju i na trži-
štu rada“. Sve je uljepšano dodjelom stipendija 
Grada Zadra za aktualnu školsku godinu.

Na panel-raspravi o znanjima budućnosti su-
djelovali su rektorica Sveučilišta u Zadru prof. 
dr. sc. Dijana Vican te gradski i županijski pro-
čelnici za školstvo Joso Nekić i Ivan Šimunić. 
Rektorica Vican rekla je kako Sveučilište, pa i 
nekadašnji Filozofski fakultet, prate potrebe za-
pošljavanja, no već dugo se provlače floskule o 
tržištu rada za koje se odgovori traže na krivim 
adresama.

Stipendije su dodijeljene korisnicima za cijelo 
trajanje školovanja, uz uvjet redovitog izvršava-
nja obveza. 

Na Sajmu stipendija mogle su se dobiti infor-
macije o više od 14 000 dostupnih stipendija, od 
čega je čak 13 400 državnih i STEM stipendi-
ja Ministarstva znanosti i obrazovanja, zatim o 
stipendijama i programima studija Sveučilišta 
u Zadru, Rijeci i Dubrovniku, veleučilišta, kao 
i stipendijama za studij ili programe razmjene 
u Austriji, Njemačkoj, Velikoj Britaniji, Francu-
skoj, Americi i drugim državama koje će pred-
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staviti više od 20 izlagača na Sajmu. 
Sajam je bila jedinstvena prilika da srednjoš-

kolci iz Zadra i okolice posjete prostor Sveu-
čilišta te da ga kroz smotru programa studija i 
Odjela Sveučilišta bolje upoznaju i osjete djelić 
sveučilišne atmosfere.

Atrakcija sajma bio je robot Pepper, koji je i 
sam bio programiran za sudjelovanje u raspravi.

KNJIŽEVNI NATJEČAJ „WENN ICH EIN 
GROßER MENSCH WÄRE“

U suradnji s Austrijskom knjižnicom „Dr. 
Alois Mock“ organiziran je književni natječaj 
za učenike njemačkog jezika osnovnih i srednjih 
škola na temu „Wenn ich ein großer Mensch 
wäre“. Nagrade za književne uratke učenicima 
su dodijeljene povodom Svjetskog dana knjige, 
15. travnja 2019. godine u Austrijskoj knjižnici.

NACIONALNA AKCIJA „HRVATSKA 
PAMET HRVATSKOJ“

Na Sveučilištu u Zadru 6. svibnja 2019. održa-
no je četvrto po redu događanje u sklopu velike 
nacionalne akcije „Hrvatska pamet Hrvatskoj“ 
koju organiziraju Večernji list i Poslovni dnev-
nik, a čiji je krajnji cilj zadržavanje mladih obra-
zovanih ljudi u Hrvatskoj. Akcija je obuhvaćala 
natječaj studentskih razvojnih projekata, okrugle 
stolove i tribine „Budućnost u Hrvatskoj“ koje 
se održavaju u šest hrvatskih gradova u suradnji 
sa šest sveučilišta te putujuću izložbu u povodu 
proslave 60 godina Večernjeg lista.

Direktorica Večernjeg lista Andrea Borošić 
rekla je kako je Zadar poslovni partner te kuće 
već godinama te joj je drago što je upravo on dio 

ove velike akcije. Višegodišnji projekt usmjeren 
je na mlade koje se želi motivirati da ostanu u 
Hrvatskoj i tu zasnuju svoju obitelj. Direktorici 
i Večernjem listu na „okrugloj“ obljetnici česti-
tala je rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Dijana Vican.

Zadarski gradonačelnik Branko Dukić ista-
knuo je kako je Zadar već stoljećima usmjeren 
na razvijanje potencijala mladih, o čemu svjedoči 
i utemeljenje prvog sveučilišta na ovim prostori-
ma u 14. stoljeću.

Rektorica Vican na okruglom stolu o važnosti 
zadržavanja mladih obrazovanih ljudi u Hrvat-
skoj rekla je kako Sveučilište svoj razvoj temelji 
na promjeni kulture rada, ali i malim kvalitetnim 
timovima, preko kojih stupa u kontakt s tržištem 
rada i povezuje se s gospodarstvom.

Primjere dobrih korištenja europskih fondova 
iznio je gradski pročelnik Šime Erlić, posebno 
pritom ističući projekte poput coworking-pro-
stora koje koriste mladi IT stručnjaci. Načelnik 
Sektora za demografski razvoj u Ministarstvu za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
dr. sc.  Domagoj Novosel iznio je ohrabrujuće 
podatke o povratku mladih u Hrvatsku. U Ir-
skoj, gdje su otputovali mladi ljudi tražeći prvi 
posao, ove je godine manje Hrvata nego lani, 
dok ih je u Njemačkoj, gdje je tendencija od-
laska cijelih obitelji, nešto veći broj. Dožupan 
Šime Mršić rekao je kako je najbolja demograf-
ska politika jaka gospodarska politika, a zadar-
sko gospodarstvo ima oko 8000 zaposlenih više 
nego 2014. godine.

Zamjenica pročelnice Odjela za turizam i ko-
munikacijske znanosti izv. prof. dr. sc. Božena 
Krce Miočić govorila je o promjeni trendova u 
turizmu, koji više nije sezonalan i ograničen na 
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tri ljetna mjeseca, što dovodi do veće potražnje 
za radnom snagom, ali i studenata na praksi. 
Nije rijetkost da poslodavci traže da im Sveu-
čilište na praksu ustupi studente već od veljače, 
istaknula je Krce Miočić.

Na kraju programa održana je interaktivna 
tribina za studente na kojoj je predstavljen na-
tječaj za pisanje projekata, kojim Večernji list 
nagrađuje izvrsnost hrvatskih studenata.

XIII. DANI IBERSKIH JEZIKA I KULTURA

Tradicionalni, 13. po redu Dani iberskih jezika 
i kultura, jedina manifestacija u Hrvatskoj koja 
izlazi iz okvira hispanistike i nudi pregled i upo-
znavanje s literaturom triju iberskih jezika – ba-
skijskog, katalonskog i galješkog, održani su od 
6. do 13. svibnja 2019. na Odjelu za hispanistiku 
i iberske studije.

Dani iberskih jezika i kultura središnja su 
kulturna manifestacija Odjela za hispanistiku i 
iberske studije, starija i od samog Odjela, koja je 
u svojoj bogatoj povijesti ugostila brojne struč-
njake za iberske jezike i kulture. Već trinaestu 
godinu zaredom na Sveučilištu u Zadru gostu-
ju brojni strani profesori, pjesnici, glazbenici 
i umjetnici, a na najmlađem odjelu Sveučilišta 
imamo priliku čuti gotovo sve iberske jezike.

Ovogodišnji Dani otvaraju se recitalom iber-
ske poezije 6. svibnja 2019. u Indie Baru, a uo-
kviruju ih čak dva koncerta, sjajnog studentskog 
benda La Banda na otvorenju i galjeških glaz-
benika Gabri Dakidarría & García MC u petak 
10. svibnja 2019.

Na XIII. Danima gostovalo je šest profesora 
s pet stranih sveučilišta: Verona, Leipzig, Alcalá 
de Henares, Burgos i Sveučilište Complutense 

u Madridu. Matteo de Beni sa Sveučilišta u Ve-
roni govorio je o neologizmima i posuđenica-
ma u suvremenom španjolskom jeziku, Carsten 
Sinner sa Sveučilišta u Leipzigu o jezičnim va-
rijetetima, njegov kolega Unai Lauzirika Amias 
o dijalektologiji, baskijskom jeziku, književnosti 
i filmu. Sa Sveučilišta u Burgosu stigla je Ana 
María Aguilar López koja se bavi aplikacijama 
za učenje stranog jezika, Manuel Martí Sánchez 
sa Sveučilišta Alcalá podučio nas je frazeološkim 
konstrukcijama, a Concepción Maldonado sa 
Sveučilišta Complutense, urednica slavnog rječ-
nika Clave, za koji je predgovor napisao Gabriel 
García Márquez, otkrila nam je čari leksikogra-
fije kao lingvističke discipline.

Maite Coll Mariné, lektorica Instituta Ramon 
Llull, govorila je o katalonskim piscima 30-ih 
godina prošlog stoljeća, a lektor Xunta de Ga-
licije, Alejandro Martínez Vicente, o kolokacija-
ma u galješkom i španjolskom jeziku.

Posebna je poslastica bio intenzivni šestosatni 
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tečaj baskijskog jezika koji će održao Unai La-
uzirika Amias i predavanje baskijskog pjesnika 
Rikarda Arregija o suvremenoj baskijskoj poe-
ziji.

DANI GERMANISTIKE 

Odjel za germanistiku obilježio je od 6. do 
10. svibnja 2019. Dane germanistike sa sljede-
ćim popratnim događanjima: svečana promocija 
11. generacije prvostupnika njemačkog jezika i 
književnosti, kreativna radionica učenja njemač-
kog jezika uz Instagram, „Književni doručak“ uz 
predstavljanje djela suvremenih austrijskih au-
tora, predavanja gostujućih profesora s njemač-
kog sveučilišta Duisburg-Essen, izlet studenata 
i nastavnika u Zaton i Nin i posjet tamošnjim 
znamenitostima. 

DANI TALIJANISTIKE 

Dani talijanistike 2019. u organizaciji Odjela 
za talijanistiku održali su se od 14. do 16. svib-
nja 2019. Pod koordinacijom poslijedoktorandi-
ca dr. sc. Nikoline Gunjević Kosanović i dr. sc. 
Sanje Paše u suradnji sa studenticama Ivanom 
Bilandžijom i Marijanom Čiklić osmišljen je 
program s čitavim nizom aktivnosti i događanja, 

a realiziran je u suradnji s nekoliko institucija. 
U utorak 14. svibnja 2019. u OŠ Petra Prera-

dovića održane su u jutarnjim satima dvije radi-
onice (radionicu „Conosciamo gli animali“ odr-
žale su studentice Odjela za talijanistiku Natalija 
Puzar, Sara Bonifačić, Meri Miočić, a sudjelo-
vali su učenici 1. a razreda s učiteljicom Zdrav-
kom Gunjević; radionicu „Facciamo la spesa“ 
održale su studentice Odjela za talijanistiku 
Stefani Mofardin, Lucija Stolić, Nada Zelić, a 
sudjelovali su učenici 3. a razreda s učiteljicom 
Brankom Milardović), dok se u popodnevnim 
satima održala aktivnost „Leggiamo le favole“ 
u Gradskoj knjižnici Zadar – studentice Odjela 
za talijanistiku Tereza Milovčević, Ana Radić, 
Domina Jagnjić i Petra Fabijančić čitale su bajke 
i priče na talijanskom jeziku djeci predškolskog 
i osnovnoškolskog uzrasta. U večernjim satima 
u Studentskom klubu „Božo Lerotić“ prikazana 
je komedija „Sei mai stata sulla luna?“ (film je 
ustupio Talijanski institut za kulturu u Zagre-
bu). 

U srijedu 15. svibnja 2019. u ogranku „Alek-
sandar Stipčević“ – Arbanasi Gradske knjižnice 
Zadar, u jutarnjem terminu održana je radio-
nica naslovljena „Giochiamo con i colori“ koju 
su izveli studenti Odjela za talijanistiku Mirna 
Bagić, Marino Šilić, Lucija Dundović i Roko 
Stanić, a sudjelovala su djeca predškolskog uzra-
sta. U jutarnjem terminu održano je predavanje 
u Klasičnoj gimnaziji Ivana Pavla II. s pravom 
javnosti – predavanje naslovljeno „Stereotipi 
sull’Italia“ održale su studentice Ivana Bilandži-
ja i Marijana Čiklić, a sudjelovali su učenici 2. 
b razreda s nastavnicom Vanjom Bajlo. U po-
podnevnom terminu istoga dana na Odjelu za 
talijanistiku dodijeljene su nagrade iznimnim 
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studentima Odjela za talijanistiku nakon čega 
je uslijedilo predavanje „I nostri studenti pro-
venienti dagli altri paesi“ u sklopu kojega su se 
predstavili dolazni studenti Odjela Emiliano 
Tomas Benavides Palumbo, Desanka Jauković i 
Antonio Dario Russo, govoreći o iskustvu studi-
ranja u Zadru i specifičnostima zemalja iz kojih 
potječu. 

U četvrtak 16. svibnja 2019. s početkom u 12 
sati Dora Gavran i Lorena Marnika održale 
su predavanje „Nomi dei colori nella fraseolo-
gia croata ed italiana“, a sudjelovali su studenti 
Odjela za talijanistiku.

„RITAM KULTURIZMA“ 

Tema projekta „Ritam kulturizma“ 2019. bila 
je „Tri ritma za kraj“, čime su se objedinila tri 
područja ljudskog djelovanja: međuljudska soli-
darnost i volonterizam te doprinos obrazovanju i 

kulturno-zabavnom životu. „Ritam kulturizma“ 
održavao se na različitim lokacijama u gradu 
Zadru. Cilj ovogodišnjeg „Ritma kulturizma“, 
koji se održavao od 15. do 17. svibnja 2019., 
bio je promocija rada dobrotvornih, kulturnih, 
sportskih i drugih udruga u lokalnoj zajednici, 
u svrhu poticanja uzajamnog pomaganja i druš-
tveno-korisnog rada u lokalnoj zajednici, koje 
doprinose jačanju zajedništva i razvoju društve-
no odgovornog ponašanja u lokalnoj zajednici. 
Sukladno tome, tijekom projekta provedena je 
ekoakcija čišćenja podmorja južnog dijela za-
darske rive i akcija darivanja krvi na Sveučilištu 
u Zadru. Osim toga, svoj rad su predstavile ra-
zličite humanitarne, kulturne, sportske i druge 
udruge. U humanitarnom dijelu projekta priku-
pljena su financijska sredstva koja su donirana 
Onkološkom odjelu Opće bolnice Zadar. Svim 
aktivnostima tijekom projekta jačao se društve-
no-kulturni identitet lokalne zajednice potreban 
u međukulturalnom razumijevanju te složenom 
globalnom okruženju i turističkom tržištu u ko-
jem Zadar i Zadarska županija kao turističke 
destinacije aktivno djeluju. Time se ujedno obi-
lježilo 10 godina uspješnog provođenja projekta 
čiji je temeljni cilj bio poticanje društveno odgo-
vornog djelovanja u lokalnoj zajednici. 
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DAN OTVORENIH VRATA UDRUGE 
HGD I ODJELA ZA GEOGRAFIJU

Dan otvorenih vrata Udruge HGD i Odjela za 
geografiju organizira i sufinancira Ured za udruge 
Vlade RH i Europski socijalni fond. Cilj je Dana 
otvorenih vrata promoviranje svih segmenata ge-
ografske znanosti i struke te predstavljanje stu-
dijskih programa za preddiplomske i diplomske 
studije geografije (za dvopredmetni/nastavnički i 

jednopredmetni/znanstveni smjer) na Odjelu za 
geografiju te za poslijediplomski doktorski stu-
dij Jadran – poveznica među kontinentima. Dan 
otvorenih vrata održao se 24. svibnja 2019.

SVEČANA DONACIJA KNJIGA

Odjel za rusistiku primio je značajnu knjižnu 
građu od organizacije Rossotrudničestvo. Pri-
mopredaja knjiga održala se 24. svibnja 2019. na 
Sveučilištu. 

RUSKI DANI

Godišnja manifestacija usmjerena na popu-
larizaciju ruske kulture u organizaciji studena-
ta i nastavnika Odjela za rusistiku, Ruski dani, 
održala se od 27. do 31. svibnja 2019. Program 

se sastojao od tri studentska predavanja, dvije 
radionice, kviza, projekcije igranog filma, ali i 
projekcije studentskog filma koji su studentice 
i studenti Odjela za rusistiku snimili u sklopu 
kolegija Filmska radionica u nastavi ruskoga je-
zika kod doc. dr. sc. Maje Pandžić. Program se 
održavao u Studentskom klubu „Božo Lerotić“.

TRADICIONALNI SUSRET UČITELJA 
MENTORA S PROFESORIMA METODIKA 
NASTAVNIH PREDMETA

Povodom završetka nastave u ak. god. 
2018./2019., u Vijećnici Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću 19. lipnja 2019. održan je tra-
dicionalni susret učitelja mentora Osnovne škole 
dr. Jure Turića iz Gospića s profesorima meto-
dika nastavnih predmeta. Uz razmjenu prigod-

nih poklona razgovaralo se o uspješnoj suradnji 
mentora i Odjela, o realizaciji stručno-pedagoš-
ke prakse studenata.

GODIŠNJE NAGRADE „FEDERIK 
GRISOGONO BARTOLAČIĆ“

Sukladno dosadašnjoj praksi HGD Zadar, 
dodijeljene su godišnje nagrade „Federik Gri-
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sogono Bartolačić“ u tri kategorije. Laureati 
za akademsku godinu 2017./2018. su: Adriana 
Rogić, studentica 2. godine, u znak priznanja 
za izvrstan rezultat tijekom studiranja na prvoj 
godini preddiplomskog studija geografije; Josi-
pa Golomboš, studentica 3. godine, u znak pri-
znanja za izvrstan rezultat tijekom studiranja na 
drugoj godini preddiplomskog studija geografije 

i Josip Mikinac, student prve godine diplomskog 
studija, u znak priznanja za izvrstan rezultat na 
trećoj godini preddiplomskog studija geografije. 

Petar Nikolić, prof., nagradu je dobio u znak 
priznanja za predani pedagoški rad kojim je 
značajno pridonio promociji i razvoju geograf-
ske struke. 

U znak priznanja za predani nastavni i znan-
stveni rad kojim je značajno pridonio promociji i 
razvoju geografske struke nagradu je dobio prof. 
dr. sc. Dražen Živić, demograf s instituta Ivo Pi-
lar. Nakon što mu je uručena nagrada, prof. Živić 
održao je predavanje na temu „Svijet i Hrvatska 
u suvremenom migracijskom kontekstu“.

PREDSTAVLJANJE POMORSKOG ODJELA 

Djelatnici Pomorskog odjela održali su niz 
predstavljanja/prezentacija studijskih programa 
Pomorskog odjela, studentskih projekata i dru-
gih nastavnih i stručnih aktivnosti na Pomor-
skom odjelu učenicima četvrtih razreda srednjih 
škola u prostorima njihovih škola (Tehnička 
škola Zadar, Obrtnička škola Zadar, Pomorska 
škola Zadar, Gimnazija Vladimira Nazora i Gi-
mnazija Jurja Barakovića u Zadru).
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PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
LAUDE NITENS MULTA

Odjel za povijest umjetnosti organizirao je u 
crkvi Sv. Marije Male u četvrtak 25. listopada 
2018. predstavljanje knjige Laude nitens mul-
ta – Zbornik radova s kolokvija u povodu 900. 
obljetnice Vekenegina epitafa.

http://www.unizd.hr/Portals/11/Obavijesti/
a3plus-compressed.pdf 

http://www.unizd.hr/Portals/11/Obavijesti/
pozivnica-compressed.pdf

IZLOŽBA O GLAGOLJICI

U knjižnici Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću, povodom Mjeseca hrvatske knjige, u 
listopadu 2018. pripremljena je prigodna izložba 
o glagoljici.

IZLOŽBA „U OČUVANJU BAŠTINE“

U malom salonu Muzeja Like Gospić 5. stu-
denoga 2018. otvorena je izložba studentskih 
radova „U očuvanju baštine“. Motivirani bo-
gatstvom Etnografske zbirke Muzeja, posebice 
bogatom zbirkom košaraških proizvoda, stu-
denti su posvetili nekoliko mjeseci analizi vi-
zualne osobitosti estetike unikatnih proizvoda 
ručnog rada i različitim mogućnostima njihove 
grafičke interpretacije.  Projekt je jedan u nizu 
grafičkih projekata studenata Odjela za nastav-
ničke studije u Gospiću, realiziran tijekom zim-
skog semestra akademske godine 2017./2018. 

pod mentorstvom izv. prof. dr. art. Ane Vivode. 
Uključivo je sudjelovanje studenata 2. godine 
učiteljskog studija, modula Likovna kultura, a 
iako je izložbom prezentiran samo dio student-
skih radova, u projektu su sudjelovali sljedeći 
studenti: AnnaRayna Ahmetašević, Antonio 
Bektić, Kristina Binički, Ana Dujmović, Ma-
rina Fajtić, Helena Flegar, Doris Glad, Monika 
Goreta, Ana Marija Janeš, Kristina Jurković, 
Matea Koren, Kristina Kukuljević, Ana Levar, 
Ivana Matasić, Slavica Mudrovčić, Matea Po-
žega, Kristina Prpić, Tajana Puškarić, Kristina 
Talaja i Katarina Vukelić.

4.4. Predstavljanja knjiga i časopisa, izložbe i koncerti
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PREDSTAVLJANJE KNJIGE U 
OSJEČKOM NUTARNJEM GRADU

U suradnji Odjela za informacijske znanosti i 
Odjela za kroatistiku 13. studenoga 2018. orga-
nizirano je predstavljanje knjige prof. dr. sc. He-
lene Sablić Tomić U osječkom nutarnjem gradu. 
Nakon promocije prof. dr. sc. Helena Sablić To-
mić održala je predavanje „Kulturološka šetnja 
Osijekom“. U predstavljanju knjige uz autoricu 
su sudjelovali: doc. dr. sc. Marijana Tomić, doc. 
dr. sc. Sanja Knežević i izv. prof. dr. sc. Nives To-
mašević.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE ARBANAŠKI 
NA RASKRIŽJU: VITALITET I ODRŽIVOST 
JEDNOG MANJINSKOG JEZIKA AUTORICA 
LUCIJE ŠIMIČIĆ I KLARE BILIĆ MEŠTRIĆ 

U sklopu obilježavanja Dana grada Zadra, 
predstavljena je knjiga Arbanaški na raskrižju: 
vitalitet i održivost jednog manjinskog jezika 
autorica Lucije Šimičić i Klare Bilić Meštrić u 
izdanju Srednje Europe. Ovo prvo i prigodno 
predstavljanje knjige održano je 30. studenoga 
2018. u 18 sati u prostorima kulturno-umjetnič-
ke udruge „Vicko Zmajević“ Zadar – Arbanasi 

(Trg Gospe Loretske 1, Arbanasi), a u predstav-
ljanju su, uz autorice, sudjelovali izv. prof. dr. sc. 
Anita Skelin Horvat, prof. dr. sc. Mislava Berto-
ša, doc. dr. sc. Ivana Škevin Rajko, prof. Damir 
Agičić i dr. sc. Maximiljana Barančić.  

Drugo predstavljanje ove knjige održano je 2. 
srpnja 2019. godine u knjižnici Bogdana Ogri-
zovića u Zagrebu. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE EGZIL 
ZA POČETNIKE

Na Odjelu za francuske i frankofonske studije 
u prosincu 2018. gostovao je književnik Velibor 
Ćolić. Tom prilikom  predstavljena je njegova 
nova knjiga  Egzil za početnike.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE 
JUŽNOSLAVENSKO PITANJE

U organizaciji Mladeži Ogranka Matice hr-
vatske u Zadru, Sveučilišta u Zadru i Odjela za 
povijest, 5. prosinca 2018. predstavljena je knjiga 
Južnoslavensko pitanje autora Ive Pilara.

BOŽIĆNI KONCERT STUDENATA 
SVEUČILIŠTA U ZADRU 

U Svečanoj dvorani 13. prosinca 2018. održan 
je božićni koncert studenata Sveučilišta u Za-
dru. U nazočnosti rektorice prof. dr. sc. Dijane 
Vican, prorektora, profesora i kolega studenata, 
studentski sastavi izveli su širok repertoar pri-
godnih blagdanskih pjesama.

Program je otvorio svima poznati A.K.A. 
Crescendo pjesmom „Jesus, what a wonderful 
child“, izmjenjujući se na pozornici sa sastavi-
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ma Les Sysiphes i La Banda. Valentina Gudelj 
pružila je dojmljive interpretacije „Santa Baby“ 
i „Let it snow“, nakon čega se pridružila sasta-
vu Lasciate ogni speranza voi ch’entrate, koji je 
unio dašak talijanske kulture.

Program su zatvorili Akademski zbor Sveuči-
lišta u Zadru i Rhapsody, nakon čega su svi za-
jedno otpjevali „Božić dolazi“.

Svim izvođačima i uzvanicima čestitan je 
Božić te zaželjena sretna nova godina uz puno 
zdravlja, razumijevanja i radosti.

BOŽIĆNA KNJIŽEVNA VEČER

Studenti Odjela za kroatistiku organizira-
li su 17. prosinca 2018. kićenje bora stihovima 
s početkom u 12 sati, a u Studentskom klubu 
„Božo Lerotić“ s početkom u 20 sati održana je 
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Božićna književna večer. Voditeljica je bila Ana 
Vulelija, mag. philol. croat.

IZLOŽBA „OTKRIĆE LIKOVNOSTI 
U VIZUALNOSTI“

U prostorijama knjižnice Vladimira Nazora 
u Zagrebu 7. siječnja 2019. otvorena je izložba 
likovnih radova studenata Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću pod nazivom „Otkriće likov-
nosti u vizualnosti“. Radovi su nastali pod men-
torstvom doc. dr. art. Marijan Richter. Izložba je 
bila otvorena do 15. veljače 2019.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE ZADARSKO 
ZDRAVSTVO I OBRANA ZADRA U 
DOMOVINSKOM RATU 1991. GODINE

Odjel za zdravstvene studije je u suradnji 
sa Zadarskom županijom u okviru programa 
obilježavanja 26. obljetnice vojno-redarstvene 
akcije Maslenica 21. siječnja 2019. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta organizirao predstavljanje 

zbornika radova Zadarsko zdravstvo i obrana 
Zadra u Domovinskom ratu 1991. godine. O 
knjizi su govorili nastavnici Odjela za zdrav-
stvene studije prof. dr. sc. Neven Skitarelić, prof. 
dr. sc. Boris Dželalija, doc. dr. sc. Petar Lozo te 
akademik Vjekoslav Jerolimov. Zbornik je na-
stao dvije godine nakon održavanja znanstveno-
stručnog skupa „Zadarsko zdravstvo i obrana 
Zadra u Domovinskom ratu 1991. godine“ koji 
je održan u Novom kampusu u Zadru tijekom 
listopada 2016. Održana predavanja pretvorena 
su u tekstove u zborniku te je nastalo izvorno 
djelo obima 230 stranica, koje ima znanstvenu 
vrijednost. Naime, prvi put su u tom obimu obu-
hvaćeni podatci o ranjenima, povrijeđenima, po-
ginulima i nestalima, kako pripadnicima HV-a 
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tako i pripadnicima MUP-a i civilima na našem 
području. Vrijednost djela je i u tome što je na-
stalo kao rezultat osobnih iskustava sudionika 
skupa, izravnih sudionika Domovinskog rata na 
području Zadra i sjeverne Dalmacije. U pripre-
mi zbornika radova sudjelovali su predstavnici 
Sveučilišta u Zadru i Zavoda za povijesne zna-
nosti HAZU u Zadru, HLZ podružnice Zadar, 
OB Zadar.

PREDSTAVLJANJE ČASOPISA 
ARS ADRIATICA

Predstavljanje osmog broja časopisa Ars 
Adriatica održano je u četvrtak 24. siječnja 
2019. u 18 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru. Časopis je predstavio izv. prof. dr. sc. 
Marko Špikić.

http://www.unizd.hr/Portals/11/Obavijesti/
Ars_Adriatica8_pozivnica.jpg 

http://www.unizd.hr/Portals/11/Obavijesti/
Ars_Adriatica8_plakat.pdf. 

PREDSTAVLJANJE ČASOPISA 
MISCELLANEA HADRIATICA 
ET MEDITERRANEA

Na Odjelu za povijest Sveučilišta u Zadru 26. 
veljače 2019. predstavljen je treći i četvrti svezak 
znanstvenog časopisa Miscellanea Hadriatica et 
Mediterranea.

Treći broj u cijelosti je posvećen dr. Slobodanu 
Čači, koji je kao dugogodišnji profesor Starog 
vijeka na Odjelu na povijest ostavio velikog traga 
kao omiljeni nastavnik i kao briljantan znanstve-
nik.

U četvrtom broju predstavljeni su radovi ra-

zličitih tematika, od klasičnih povijesnih preko 
pravne povijesti do povijesne toponimije, a koji 
se bave jadranskim i sredozemnim istraživačkim 
temama, pri čemu se, međutim, ne zanemaruje 
ni zaleđe, jer se ta dva ambijenta neminovno uvi-
jek međusobno nadopunjuju, kako je napisala u 
uvodniku glavna urednica prof. dr. sc. Anamarija 
Kurilić.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE NAJZDRAVIJE 
NAMIRNICE SVIJETA

Odjel za zdravstvene studije i Odjel za eko-
logiju agronomiju i akvakulturu 27. veljače 
2019. predstavili su knjigu Najzdravije namir-
nice svijeta autora Georgea Mateljana. Knjigu 
su promovirali prof. dr. sc. Marijana Matek 
Sarić s Odjela za zdravstvene studije Sveučili-
šta u Zadru, prof. dr. sc. Irena Drmić Hofman 
s Medicinskog fakulteta u Splitu, doc. dr. sc. 
Vedran Poljak sa Sveučilišnog odjela za studije 
mora Split i Željko Petrović, dipl. ing., iz udru-
ge „Zdravi grad Split“, ujedno glavni urednik 
hrvatskog izdanja. 

HUMANITARNI KONCERT U SURADNJI S 
CARITASOM ZADARSKE NADBISKUPIJE

Studenti Teološko-katehetskog odjela Sveu-
čilišta u Zadru organizirali su 1. ožujka 2019. 
godine u sveučilišnoj kapeli sv. Dimitrija huma-
nitarni koncert u suradnji s Caritasom Zadarske 
nadbiskupije. Tom prigodom nastupilo je neko-
liko zborova mladih zajedno s VIS-om stude-
nata Teološko-katehetskog odjela. Prikupljeni 
dobrovoljni prilozi predani su u korist Programa 
kabineta rane intervencije.
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IZLOŽBA „60 GODINA ŠTRUMPFOVA“

U suradnji s Wallonie Bruxelles Internatio-
nal studenti Odjela za francuske i frankofon-
ske studije organizirali su izložbu „60 godina 
Štrumpfova“ u Studentskom klubu „Božo Lero-
tić“. Izložba je bila otvorena od 12. do 20. ožujka 
2019.

IZLOŽBA I PREDAVANJE „GUSTAV KLIMT I 
BEČKA SECESIJA“

Na Sveučilištu u Zadru 14. ožujka 2019.  otvo-
rena je putujuća izložba o Gustavu Klimtu koju 
su omogućili Austrijski kulturni forum iz Za-

greba i Austrijska knjižnica „Dr. Alois Mock“ iz 
Zadra. Tim povodom u Svečanoj dvorani dr. sc. 
Irena Kraševac s Instituta za povijest umjetnosti 
u Zagrebu održala je predavanje pod nazivom 
„Gustav Klimt i bečka secesija“. 

FILMSKE VEČERI NA ODJELU ZA 
FRANCUSKE I FRANKOFONSKE STUDIJE

Strana lektorica Morgane Mazan, prof., or-
ganizirala je za studente Odjela za francuske i 
frankofonske studije filmske večeri od 14. ožuj-
ka do 23. svibnja 2019. na kojima se prikazivala 
popularna francuska kriminalistička serija „Dix 
pourcent“.

PREDSTAVLJANJE ZNANSTVENOG 
ČASOPISA MEMORABILIKA

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
28. ožujka 2019. predstavljen je prvi broj znan-
stvenog časopisa MemorabiLika. Časopis je 
objavljen u sunakladništvu Državnog arhiva u 
Gospiću i Sveučilišta u Zadru. Uime Sveučilišta 
u Zadru o časopisu je govorio prof. dr. sc. Josip 
Faričić, prorektor za strategiju razvoja i izdavaš-
tvo. Časopis su predstavili članovi uredništva: 
glavni urednik Ivica Mataija, dr. sc. Mile Bogo-
vić, doc. dr. sc. Ivan Brlić, dr. sc. Tatjana Kolak, 
dr. sc. Fikret Midžić i izv. prof. dr. sc. Vesna Gra-
hovac-Pražić.
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CIKLUS ŠPANJOLSKOG FILMA

„Ciklus španjolskog filma“ u suorganizaciji 
Odjela za hispanistiku i iberske studije Sve-
učilišta u Zadru, Veleposlanstva Španjolske u 
Zagrebu i Koncertnog ureda Zadar namijenjen 
je studentima i široj javnosti i predstavlja prvi 
javni ciklus španjolskog filma u Zadru. Kako na 
Sveučilištu u Zadru od 2018. godine samostal-
no djeluje Odjel za hispanistiku i iberske studi-
je i kako na studijima koje izvodi Odjel gotovo 
150 studenata studira španjolski jezik i knji-
ževnost, tako se činilo sasvim razložnim pred-
staviti i dio španjolske kulture kroz program 
pod nazivom „Ciklus španjolskog filma“. Cilj 
programa bio je kroz pet termina i pet filmova 
upoznati javnost s klasicima španjolske kine-
matografije poput Luisa Buñuela, Luisa Garcíe 
Berlange i Juana Antonia Bardema. Filmovi iz 

ciklusa se s iznimkom „Viridiane“ rijetko na-
laze na programima kinoteka, a riječ je o vrlo 
važnim naslovima, ne samo za španjolsku kul-
turu već i za vrednovanje španjolske kulture za 
vrijeme frankističkog režima. Kroz pet žanrova: 
dramu, melodramu, crnu komediju, psihološki 
film i animirani film, predstavljaju se i vodeće 
tendencije španjolskih autora/redatelja: neore-
alizam, novi val, nadrealizam, egzistencijalizam 
i magični realizam. Kako je riječ o filmovima 
koji posjeduju i povijesnu i estetsku važnost, 
a  ne samo komercijalnu i zabavnu, tako je cilj 
Ciklusa i upoznavanje i poučavanje publike pu-
tem filmskih klasika, što se u vremenu općeg 
konzumerizma čini neophodnim za očuvanje 
kulturne i umjetničke vrijednosti filma kao me-
dija. Filmovi su se prikazivali u ožujku i travnju 
2019.

PREDSTAVLJANJE PRIJEVODA 
ROMANA EVE MENASSE

U organizaciji Odjela za germanistiku, 4. trav-
nja 2019. održano je predstavljanje prijevoda ro-
mana Eve Menasse Vienna, Vremenski kristali 
i Životinje za napredne. Knjige su predstavili 
prof. dr. sc. Goran Lovrić i Andy Jelčić, a ulomke 
iz romana čitala je Eva Menasse.

IZLOŽBA „BOJA, IZGUBLJENA I NAĐENA“

U Muzeju Like Gospić 11. travnja 2019. 
otvorena je izložba studentskih radova „Boja, 
izgubljena i nađena“, pod mentorstvom doc. 
dr. sc. Marijana Richtera. Ista je izložba u lip-
nju 2019., povodom završetka nastave u ak. god. 
2018./2019., bila postavljena u Zadru (izložbe-
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ni prostor „Most“), na inicijativu Alumni kluba 
Sveučilišta u Zadru.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE LEKSIK 
MORSKE FAUNE SJEVERNE DALMACIJE

Knjiga Nikole Vuletića i Vladimira Skračića 
Leksik morske faune u sjevernoj Dalmaciji. Prvi 
dio: rječnik pučkoga nazivlja, izdanje Sveučilišta 
u Zadru, predstavljena je na Morskom utorku 
Gradske knjižnice Zadar 16. travnja 2019. Ovo 
iznimno zanimljivo djelo, u obliku rječnika, do-
nosi pučke nazive za morske životinje, priku-
pljene u sedamdeset i trima mjestima u sjevernoj 
Dalmaciji.

Autorima je čestitao prorektor Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. Josip Faričić, ističući da 
knjiga nadilazi jezikoslovni značaj te na svima 
razumljiv način predstavlja jezično blago našeg 
prostora.

Nakon prve knjige koja donosi pučko naziv-
lje, autori pripremaju i drugu s kartografskom 
građom, koja svjedoči kako postoje oštre granice 
između zadarske i šibenske zone. Dok su za-
darski nazivi riba i drugih morskih organizama 
povremeno zalazili duboko u šibenski teritorij, 
riječi karakteristične za šibensko područje „do-

bacivale“ su se najčešće do Pakoštana i Pašmana, 
najdalje do Sukošana.

PREDSTAVLJANJE KNJIGE BOKA 
KOTORSKA – ZALJEV SVETACA I 
HRVATSKE KULTURE

U suorganizaciji Odjela za kroatistiku, HKD 
Napredak – Zadar i Putovima bokeljskih Hrva-
ta – Boka u Zadru organizirano je predstavljanje 
knjige prof. dr. sc. Vande Babić Boka kotorska 
– zaljev svetaca i hrvatske kulture. Uz autoricu 
knjigu su predstavili Goran Ogurlić i akademik 
Pavle Goranović, direktor Zavoda za udžbenike 
i nastavna sredstva Crne Gore. Predstavljanje 
je održano u Gradskoj loži u Zadru 29. travnja 
2019. u sklopu Županijskih dana 2019.

PREMIJERA FILMA „KAD SPLASNU JEDRA“

U suorganizaciji s HKD Napredak, 29. travnja 
2019. u sklopu Županijskih dana 2019. Odjel za 
kroatistiku organizirao je premijeru dokumen-
tarnog filma Bože Vodopije „Kad splasnu jedra“. 
Premijera je održana u dvorani Nadbiskupskog 
sjemeništa „Zmajević“. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE ČITANJEM 
DO (SPO)RAZUMIJEVANJA: OD 
ČITALAČKE PISMENOSTI DO 
ČITATELJSKE SPOSOBNOSTI

U organizaciji Odjela za informacijske zna-
nosti i Naklade Ljevak 14. svibnja 2019. odr-
žalo se predstavljanje knjige Anite Peti-Stantić 
Čitanjem do (spo)razumijevanja: od čitalačke 
pismenosti do čitateljske sposobnosti. Nakon 
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predstavljanja prof. dr. sc. Anita Peti-Stantić 
održala je predavanje „Čitajmo da ne zaboravi-
mo misliti: čitanje kao intelektualna aktivnost“. 
U predstavljanju su sudjelovale: Ivanka Striče-
vić, Mirela Šušić, Nives Tomašević i autorica.

PROMOCIJA KNJIGE STAROLATINSKI 
NATPISI POK. DANIELA NEČASA HRASTE

Odjel za klasičnu filologiju Sveučilišta u Za-
dru organizirao 17. svibnja 2019. je promociju 
knjige Starolatinski natpisi pokojnog Daniela 
Nečasa Hraste, predavača s Odjela za klasičnu 
filologiju. Postupak izdavanja knjige pokrenut je 
u 2018. godini, još za autorova života, no ipak je 
uređena i tiskana postumno u nakladi Sveučili-
šta u Zadru. U promociji su sudjelovati recen-
zenti prof. dr. sc. Anamarija Kurilić i doc. dr. sc. 
Ante Matan, kolege doc. dr. sc. Nada Bulić i dr. 
sc. Krešimir Vuković te mr. sc. Sanja Smodlaka 
Vitas, urednica knjige. Predstavljanje se održalo 
u petak 17. svibnja 2019. u 14 sati u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru.

PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA U VRTLOGU 
POVIJESNIH ZBIVANJA NA ISTOČNO-
JADRANSKOM PROSTORU – POČETAK 
20. STOLJEĆA / IN THE WHIRLWIND OF 
HISTORIC EVENTS IN THE EASTERN 
ADRIATIC – THE EARLY 20TH CENTURY

Predstavljen je dvojezični zbornik radova U 
vrtlogu povijesnih zbivanja na istočnojadran-
skom prostoru – Početak 20. stoljeća / In the 
Whirlwind of Historic Events in the Eastern 
Adriatic – the Early 20th Century. Predstavlja-
nje je održano 22. svibnja 2019. u suorganizaciji 

Odjela za povijest i Inovacije, a zbornik su pred-
stavili kourednici Ante Bralić i Branko Kasalo. 

IZLOŽBA „TREĆI ČOVJEK, DRUGI KADAR“

U Kulturno-informativnom centru Gospić 
otvorena je izložba „Treći čovjek, drugi kadar“ 
koju je osmislio doc. dr. art. Marijan Richter sa 
studentima 2. i 4. godine Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću u okviru kolegija iz likovne 
umjetnosti (Animacija, strip i ilustracija i Me-

todika nastave likovne kulture). Izložba, praćena 
prigodnim katalogom, dio je programa u okviru 
kojega je Odjel obilježio 100. godišnjicu obrazo-
vanja učitelja u Gospiću. Otvorenje se održalo 
22. svibnja 2019.

KONCERT „VELEPOSLANSTVO 
GLAZBENOG MAJSTORSTVA“ 

U sklopu Tjedna slavenske pismenosti na 
Odjelu za rusistiku u svibnju 2019., a okviru pro-
jekta Doma glazbe u Sankt-Peterburgu pod na-
slovom „Veleposlanstva glazbenog majstorstva” 
i uz podršku organizacije Rossotrudničestvo na 
komornom koncertu su 24. svibnja 2019. nastu-
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pili laureati međunarodnih natječaja Timofej 
Dolja (klavir) i Fjodor Beznosikov (violina). 

IZLOŽBA „100 GODINA OBRAZOVANJA 
UČITELJA U GOSPIĆU“

Na Odjelu za nastavničke studije u Gospiću 
24. svibnja 2019. otvorena je izložba Državnog 
arhiva u Gospiću pod nazivom „100 godina ob-
razovanja učitelja u Gospiću“. Izložba donosi 
dokumentirani povijesni pregled razvoja učitelj-
skog obrazovanja u Gospiću, od 18. kolovoza 
1919., kada je otvorena Državna učiteljska ško-
la za mušku i žensku mladež, do 2019. godine. 
Autorice su viša arhivistica Katarina Mataija i 
arhivistica Marija Fajdić. Izloženo je arhivsko 
gradivo Državnog arhiva u Gospiću, Hrvatskog 
školskog muzeja iz Zagreba, fotografije Odjela 

za nastavničke studije u Gospiću i Muzeja Like 
Gospić, privatne fotografije, potom isječci starih 
gospićkih novina i glasila koji opisuju identitet 
gospićke učiteljske škole, Pedagoške akademije, 

njezinih pravnih sljednica i današnjeg Odjela za 
nastavničke studije. Cjelovitosti izložbe dopri-
nio je i dvojezični katalog čiji su tekst „Trago-
vima obrazovanja učitelja u Gospiću“ napisale 
Sanja Vrcić-Mataija i Vesna Grahovac-Pražić. 
Izložbu je otvorila zamjenica gradonačelnika 
grada Gospića gospođa Kristina Prša, dipl. uči-
teljica, bivša studentica učiteljskog fakulteta u 
Gospiću. Otvorenje izložbe bilo je upotpunjeno 
glazbenim nastupom studenata Odjela pod vod-
stvom mentorice dr. sc. Ines Cvitković Kalanjoš.

KONCERT STUDENTSKOG PJEVAČKOG 
ZBORA „DEGENIJA“

Dana 24. svibnja 2019. Održan je koncert stu-
dentskog pjevačkog zbora „Degenija“ te solistica 
Ivane Rukavina i Ane Zadro uz glazbenu prat-
nju prof. Tvrtka Sarića. Koncert pod nazivom 
„Oko svijeta, glazbena tradicija u suvremenom“ 
održan je u okviru 6. Dana Šime i Ante Starče-
vića.

SVEUČILIŠTE I MATICA HRVATSKA 
PRIREDILE IZVEDBU GAVRANOVE 
KOMEDIJE „SVE O ŽENAMA“

Kao znak uspješne višegodišnje suradnje Sve-
učilište u Zadru i Matica hrvatska za svoje dje-
latnike i članove u Kazalištu lutaka Zadar  pri-
redili su izvedbu komedije Mira Gavrana „Sve 
o ženama“. Uoči predstave, 24. svibnja 2019. u 
Rektoratu Sveučilišta u Zadru održan je sasta-
nak rektorice prof. dr. sc. Dijane Vican s pred-
sjednikom Matice hrvatske prof. dr. sc. Stipom 
Boticom i njegovim suradnicima.

Sveučilište u Zadru i Matica hrvatska imaju 
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plodonosnu suradnju u području izdavaštva i 
znanstvenom radu zbog čega je rektorica Vican 
baš ove godine na Danu Sveučilišta zadarskom 
ogranku uručila zahvalnicu.

Kazališna predstava bila je vrhunac dana u ko-
jem se vodstvo Matice sastalo s predstavnicima 
Zadarske županije, Grada Zadra te ogranaka 
Zadarske i Šibensko-kninske županije.

Inače, ovo je bila 85. izvedba komedije „Sve 
o ženama“ u samo godinu i četiri mjeseca od 
premijere. Predstavi je nazočio i autor Miro Ga-
vran, inače istaknuti član Matice hrvatske, koji je 
nakon završetka s publikom kratko razgovarao o 
predstavi.

DOGAĐANJA U POVODU ZAVRŠETKA 
NASTAVE U AK. GOD. 2018./2019.

U povodu završetka nastave u ovoj akadem-
skoj godini na Sveučilištu u Zadru 5. lipnja 
2019. otvorena je izložba studenata Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću „Boja izgubljena 
i pronađena“ te održano predavanje doc. dr. sc. 
Antonije Mlikote i Jurice Vučetića o rezultati-
ma istraživanja talijanskih logora i fortifikacija 
u Zadru.

Izložba sveučilišnog odjela koji djeluje u Gos-

piću postavljena je u mostu između dvaju kri-
la sveučilišne zgrade. Kako je istaknuo mentor 
studenata u ovoj izložbi dr. art. Marijan Richter, 
ovaj je prostor je vrlo zahvalan za izložbe te bi ga 
se moglo koristiti za razmjenu likovnih radova 
nastavnika koji predaju na sveučilištima i njiho-
vih studenata.

Izlagačima, predstavljačima istraživanja i A. 
K. A. Crescendu koji je nastupio na otvaranju 
zahvalila je prorektorica za studije i studente 
prof. dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić.

U nastavku programa u Svečanoj dvorani odr-
žano je predavanje o talijanskim logorima i bun-
kerima u Zadru. Doc. dr. sc. Mlikota predstavila 
je sustav fortifikacija koji je na širem području 
grada nastajao od dvadesetih godina prošlog 
stoljeća do 1942.

PREDSTAVLJANJE ČASOPISA DACHS

Dana 7. lipnja 2019. predstavljen je novi broj 
studentskog časopisa na njemačkom jeziku 
DACHS, koji je pod uredništvom prof. dr. sc. 
Gorana Lovrića i u suradnji sa studentima svih 
studijskih godina objavljen kao online izdanje 
na mrežnoj stranici Odjela.
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FILMSKE VEČERI U AUSTRIJSKOJ 
KNJIŽNICI „DR. ALOIS MOCK“

Za studente Odjela za germanistiku u pro-
storijama Austrijske knjižnice „Dr. Alois Mock“ 
redovito su organizirane filmske večeri s prikazi-
vanjem aktualnih filmova njemačkog govornog 
područja: „Auf der anderen Seite“, „Victoria“, 
„Heimweh“, „Der Himmel über Berlin“.

PREDSTAVLJANJE SLIKOVNCE 
GODIŠNJA DOBA

U Samostalnoj narodnoj knjižnici u Gospiću 
predstavljena je slikovnica Godišnja doba stu-
dentice Odjela za nastavničke studije u Gospiću 
Sveučilišta u Zadru Ive Maglić, nastala prema 
literarnom predlošku Zvonimira Baloga. Sli-
kovnica je nastala tijekom izbornog kolegija 
Ilustracija, film i animirani strip u okviru Li-

kovnog modula pod mentorstvom izv. prof. dr. 
art. Ane Vivode. Slikovnicu su predstavile: pro-
čelnica Odjela za nastavničke studije doc. dr. sc. 
Sanja Vrcić-Mataija, recenzentica izv. prof. dr. 
sc. Katarina Ivon, urednica izv. prof. dr. art. Ana 
Vivoda i autorica Iva Maglić. Predstavljanje je 
upriličeno 11. lipnja 2019. uz glazbenu pratnju 
studenata Antonia Bektića i Ivane Maras, pod 
mentorstvom dr. sc. Ines Cvitković Kalanjoš.


